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Бібліографічний покажчик відображає частину фонду рідкісних видань 

бібліотеки ТНПУ імені Володимира Гнатюка, а саме розділ 84 Художня література 
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літератури, цікавиться літературним розвитком суспільства. Сьогодні з цими 
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Від укладачів 
Тисячоліттями людство виробляло та удосконалювало моральні норми та 

ідеали прекрасного. Все це, неначе у дзеркалі, відбивається у творах художньої 
літератури. Кожна епоха накладала свій відбиток на систему моральних цінностей 
суспільства, а література, увібравши їх, доносить до читача. 

Художня література – це підручник життя, який дає нам історичні знання, 
формує світогляд, впливає на морально-естетичне самовдосконалення. У 
загальнонародному значенні твори художньої літератури є тим невичерпним 
джерелом, яке живить громадянську та суспільну свідомість, збуджує соціальну 
активність і сприяє всебічному вихованню читачів. 

У складі фонду бібліотеки Тернопільського національного педагогічного 
університету імені Володимира Гнатюка є зібрання рідкісних видань. Ця частина 
фонду виникла ще в бібліотеці Кременецького державного учительського 
інституту. Його основу складають надбання бібліотек Кременецького Ліцею 
(1920–1939 pp.), Кременецького православного благодійного товариства, 
Кременецької Державної Православної Духовної Семінарії, а також видання 
інших кременецьких бібліотек та література приватних осіб. Найбільшим за 
об'ємом є фонд польської літератури (15709 томів).  Відділ художньої літератури 
містить, як книги польських авторів, так і переклади іноземних авторів. (4809). 

Серед зібрань, що мають найбільшу культурно-історичну цінність можна 
виділити: прижиттєві видання польських класиків : A. Fredro (1853), E. Orzeszkowa 
(1886), H. Sienkiewicz (1899) та ін. 

Оскільки серед наявних у фонді книг є багато документів польською мовою 
в межах визначеного хронологічного періоду, було вирішено сформувати 
покажчик, який буде складатися з двох частин. Назва першої – Каталог фонду 
рідкісних видань наукової бібліотеки Тернопільського національного 
педагогічного університету імені Володимира Гнатюка. 84 Художня література 
Польщі. Ч. 1 : А-М.  

Даний випуск започатковує реєстр художніх книг, хронологічні рамки якого 
окреслені 1800–1939 роками. Матеріали подано у формі абетково друкованого 
бібліографічного каталогу, який забезпечений допоміжними довідковими 
покажчиками: іменним, назв художніх творів, хронологічним, місць видань та 
книжкових знаків Хронологічний покажчик в порядку зростання фіксує 
хронологію кожного документа, наявного у рідкісному фонді.  

При складанні посібника укладачі керувалися чинними держстандартами, 
схемою повного бібліографічного опису видання. Опис зроблено за наявними в 
бібліотеці примірниками з урахуванням повної ідентифікації кожного видання.  

Мова бібліографічного опису відповідає мові вихідних відомостей книг. 
Область приміток містить відомості про книжкові знаки які помічені на виданнях.  

Основною мотивацією створення покажчика польської художньої 
літератури вказаного періоду є максимальне розкриття і популяризація 
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бібліотечних колекцій, наближення їх до читацької аудиторії, як до фахівців-
науковців, архівних, бібліотечних працівників, так і до широкого загалу 
користувачів. 

Пропонований покажчик, надаючи відомості про наявний фонд художньо-
польської літератури, стане в нагоді усім тим, хто досліджує та опрацьовує 
першоджерела художньої літератури, стежить за історичним розвитком культури, 
науки, літератури, цікавиться літературним розвитком суспільства.  
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84 Художня література Польщі 
A 

1. Aleksandrowicz, J.  Narzeczony na sprzedaż : powieść. / J. Aleksandrowicz. – 
Lwów : Księgarnia Lwowska, 1939. – 363 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Policyjna w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

A32 
2. Alkar  Kartki z pamiętnika : Czasy szkolne przed rokiem 1861 ; Z roku 1861 ; 

Z dziejów prasy podziemnej roku 1863 ; Stosunki z J. I. Kraszewskim / Alkar. – 
Kraków : G. Gebethner i spółka, 1910. – 189 s. – Справжнє прізвище автора 
Aleksander Kraushar. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Panstwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

A37 
3. Almi, A.  Legendy żydowskie o powstaniu 1863 r. / A. Almi ; przełożył 

S. Hirszhorn. – Warszawa : Gloria, 1929. – 87 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Bibljoteka Koła Wzajemnej Pomocy im. J. B. Lewinsona przy szkole 
rzemieślniczo-pzemysłowej w Krzemieńcu; Księgarnia M. J. Frreid. 
ББК 84(4Пол) 

A39 
4. Anczyc, W.  Błażek opętany : krotochwila w 1 akcie ze śpiewami / W. Anczyc. – 

Nowe wyd. – Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, [19--?]. – 48 s. – (Teatr 
Amatorski). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. 
m. Krzemieńca. 
ББК 84(4Пол) 

А53 
5. Anczyc, W.  Duch puszczy / W. Anczyc. – Warszawa : Nakład Gebethnera i 

Wolffa, 1918. – 241 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. 
Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

А53 
6. Anczyc, W.  Obrazki dramatyczne ludowe / W. Anczyc ; opracował prof. 

Jan St. Bystroń. – Kraków : Nakładem Krakowskiej spółki wydawniczej, 1924. –  
200 s. – (Biblioteka Narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka L. K. Bratnia 
Pomoc Młodzieży. 
ББК 84(4Пол) 

А53 
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7. Anczyc, W.  Tyrteusz / W. Anczyc. – Kraków : G. Gebethner i Spółka, 1920. – 
12 s. 
ББК 84(4Пол) 

А53 
 

Asnyk, A. 
8. Asnyk, A.  Album pieśni 

/ Adam Asnyk. – Warszawa : 
Biblioteka Polska, [1900?]. – 
54 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

A86 
9. Asnyk, A.  Pisma. T. 1. 

/ Adam Asnyk ; w układzie i z 
objaśnieniami F. Hoesicka. – 
Nowe zupełne wyd. – 
Warszawa : Nakładem 
księgarni F. Hoesicka, 1924. –
 286 s. 
ББК 84(4Пол) 

 A86 
10. Asnyk, A.  Pisma. T. 3. 

/ Adam Asnyk ; w układzie i z 
objaśnieniami F. Hoesicka. –
Nowe zupełne wyd. – 
Warszawa : Nakładem 
księgarni F. Hoesicka, 1924. –
 342 s. 
ББК 84(4Пол) 

 A86 
11. Asnyk, A.  Pisma. T. 1. 

/ Adam Asnyk ; w układzie i z 
objaśnieniami F. Hoesicka i 
W. Prokescha. – Zupełne wyd. – 
Warszawa : Nakładem 
księgarni F. Hoesicka, 1916. –
 286 s. 
ББК 84(4Пол) 

  A86 
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12. Asnyk, A.  Poezye patryotyczne i społeczne : wybór / A. Asnyk. – Warszawa : 

Nakład Gebethnera i Wolffa, [1917]. – 51 s. – (Biblioteczka uniwersytetów 
ludowych i młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знаки: Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu; Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. 
w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 
  A86 

13. Asnyk, A.  Poezye. T. 2. / Adam Asnyk. – Nowe wyd. z portretem autora. – 
Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1898. – 261 s. 
ББК 84(4Пол) 

   A86 
14. Asnyk, A.  Wybór poezyi / Adam Asnyk. – Nowe wyd. – Warszawa : Nakład 

Gebethnera i Wolffa, [1900?]. – 49 s. – (Biblioteczka Uniwersytetów ludowych). – 
На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu; 
Biblioteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 
  A86 

15. Asnyk, A.  Wybór poezyi. Cz. 1 : [Poezyj] ; Cz.  2 : 
Objaśnienia i przypisy / Adam Asnyk ; оpracował 
K. Górski. – Warszawa : Bibljoteka Polska, [1900?] – 
164 s., 64 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka 
Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu; Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

 A86 
16. Asnyk, A.  Wybór poezyj / Adam Asnyk ; Opracował 

E. Kucharski. – 2-e wyd. przejrzane. – Kraków : 
Nakładem Krakowskiej spółki wydawniczej, 1926. – 
232 s. – (Bibljoteka Narodowa ; Ser. 1, Nr. 67). – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państw. Praw. 
Semianarjum Duch. w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

 A86 
17. Asnyk, A.  Wybór poezyj / Adam Asnyk ; opracował E. Kucharski. – Kraków : 

Nakładem Krakowskiej spółki wydawniczej, 1924. – 216 s. – (Bibljoteka 
Narodowa). – На тит. арк. кн. знаки: Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w 
Krzemieńcu; Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

 A86 
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B 
18. Bakal, B.  Szaleńcy : epizod dramatyczny w jednym akcie z dnia 6 sierpnia 

1914 r. / Bronisław Bakal. – Lwów ; Warszawa : Księgarnia Polska, 1914. – 24 s. – 
(Teatr dla Wszystkich). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowa Średnia 
Szkola Rolnicza w Białokrynicy. 
ББК 84(4Пол) 

  B17 
19. Bałucki, M.  Byle wyżej : powieść / Michał Bałucki. – Nowe wyd. – Lublin : 

Nakładem księgarni K. Kotlarskiego, 1925. – 244 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca; Gimnazium 
Samorządowe w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

В19 
20. Bałucki, M.  Ciepła wdówka : komedia w trzech aktach / Michał Bałucki. –  

Lwów ; Warszawa : Drukarnia Narodowa, [1900?]. – 95 s. – (Teatr dla 
Wszystkich). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

B19 
21. Bałucki, M.  Dom otwarty : komedia / Michał Balucki. – Lwów : Nakładem 

księgarni H. Altenberga, 1922. – 15 s. – (Biblioteka Teatrów amatorskich ; Nr. 26). 
ББК 84(4Пол) 

B19 
22. Bałucki, M.  Flirt : komedia w 4 aktach / Michał Balucki. – Lwów : Spółka 

nakładowa "Odrodzenie", 1922. – 95 s. – (Biblioteka Teatrów Amatorskich). – На 
тит. арк. кн. знаки: Koło Młodzieży Polskiego Czerwonego Krzyża przy 
Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu; Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. 
Mag. m. Krzemieńca. 
ББК 84(4Пол) 

B19 
23. Bałucki, M.  Grube ryby : komedja w 3 aktach / M. Balucki. – Lwów : 

Nakładem księgarni polskiej B. Połonieckiego, [18--?]. – 79 s. – (Teatr dla 
Wszystkich). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. 
m. Krzemieńca. 
ББК 84(4Пол) 

B19 
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24. Bałucki, M.  O Józię : fraszka sceniczna w jednej odsłonie / Michał Bałucki. – 

Lwów : Spółka nakładowa "Odrodzenie", 1921. – 28 s. – (Biblioteka Teatrów 
Amatorskich). – На тит. арк. кн. знаки: Koło Młodzieży Polskiego Czerwonego 
Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu; Bibljoteka Gimnazjum 
Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca. 
ББК 84(4Пол) 

B19 
25. Bałucki, M.  Po teatrze : drobnostka sceniczna w jednej odsłonie / Michał 

Bałucki. – Lwów : Spółka nakładowa "Odrodzenie", 1922. – 28 s. – (Biblioteka 
Teatrów Amatorskich). – На тит. арк. кн. знаки: Koło Młodzieży Polskiego 
Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu; Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca. 
ББК 84(4Пол) 

B19 
26. Bałucki, M.  Teatr amatorski : krotochwila w dwóch aktach / Michał 

Bałucki. – Lwów : Spółka nakładowa "Odrodzenie", 1924. – 58 s. – (Biblioteka 
Teatrów Amatorskich). – На тит. арк. кн. знаки: На тит. арк. кн. знаки: Koło 
Młodzieży Polskiego Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w 
Krzemieńcu; Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca. 
ББК 84(4Пол) 

B19 
27. Baranowski, W.  Poezye / W. Baranowski. – Kraków : Druk. Anczyca i 

Spółki, 1899. – 120 s. 
ББК 84(4Пол) 

B24 
28. Bartkiewicz, Z.  Historja jednego podwórza / Zygmunt Bartkiewicz. – Warszawa ; 

Kraków ; Lublin : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1922. – 238 s. – На тит. арк. кн. 
знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca; Koło Młodzieży 
Polskiego Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

B27 
29. Bartkiewicz, Z.  Krwią i atramentem  : nowele / Zygmunt Bartkiewicz. – 

Warszawa ; Kraków ; Lublin : Nakład Gebethnera i Wolffa, [18--?]. – 248 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie. 
ББК 84(4Пол) 

B27 
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30. Bartkiewicz, Z.  Pierwszy grzech / Zygmunt Bartkiewicz. – Warszawa ; 

Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1913. – 237 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Koło Młodzieży Polskiego Czerwonego Krzyźa przy Gimnazjum Samorządowem 
w Krzemieńcu; Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca. 
ББК 84(4Пол) 

B27 
31. Bartkiewicz, Z.  Polityka w lesie : wybór nowel / Zygmunt Bartkiewicz. – 

Warszawa ; Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1925. – 437s. – На тит. арк. 
кн. знак: Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

B27 
32. Bartkiewicz, Z.  Trzy opowieści / Zygmunt Bartkiewicz. – Warszawa : Dom 

Książki Polskiej Spółka Akcyjna, 1930. – 279 s. – Кн. містить оповідання : 
Historja jednego podwórza ; Złe miasto ; 63. – На тит. арк. кн. знак: Polska 
Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie. 
ББК 84(4Пол) 

B27 
33. Bartmanski, J.  Z ciężkich czasów obrazki wesołe / Józef Bartmanski. – Lwów : 

Nakład księgarni Polskiej B. Połonieckiego, 1916. – 111 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

B27 
34. Baryka, P.  Z chłopa król : komedja dworska / Piotr Baryka. – Warszawa : 

Instytut wyd."Biblioteka polska", [1800?]. – 42 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

B28 
35. Bassara, A.  Maciek bzdura : wesołe opowiadania parobka wiejskiego / Antoni 

Bassara. – Kraków : Nakładem redakcyi "Roli", 1913. – 224 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego 
ББК 84(4Пол) 

B29 
36. Belmont, L.  Pomiędzy sądem i sumieniem : powieść / Leo Belmont. – 

Warszawa : Renaissance-universum, [1900?]. – 191 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

B41 
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37. Belmont, L.  Zaślubiny śmierci i Mary Vetsera. Tragedja miłości : powieść / Leo 

Belmont. – 7-e wyd. – Warszawa ; Poznań : Instytut wyd. "Renaissance", [1900?]. – 
184 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

B41 
38. Bełcikowski, A.  Zofijówka. Serafina : dwa poemata / Adam Bełcikowski. – 

Kraków : [s. n], 1872. – 85 s. 
ББК 84(4Пол) 

В41 
39. Benedyktowicz, L.  Zaklęte Jezioro : рoemat w siedmiu pieśniach / Lubomir 

Benedyktowicz. – Kraków : Drukiem Aleks Rippera, 1911. – 169 s. – На тит. арк. 
кн. знаки: Koło Młodzieży Polskiego Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum 
Samorządowem w Krzemieńcu; Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. 
m. Krzemieńca. 
ББК 84(4Пол) 

B43 
 
Berent, W. 
40. Berent, W.  Nurt : opowieści biograficzne. T. 1 : Ludzie starodawni / Wacław 

Berent. – Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1934. – 122 s. 
ББК 84(4Пол) 

B45 
41. Berent, W.  Nurt : opowieści biograficzne. T. 2 : Pogrobowcy / Wacław 

Berent. – Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1934. – 308 s. 
ББК 84(4Пол) 

B45 
42. Berent, W.  Ozimina : powieść / Wacław Berent. – Lwów ; Poznań : Wyd. 

Polskie, 1924. – 240 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. 
Pow. Mag. m. Krzemieńca. 
ББК 84(4Пол) 

B45 
43. Berent, W.  Ozimina : powieść / Wacław Berent. – Warszawa : Nakład 

J. Mortkowicza, 1911. – 339 s. – На тит. арк. кн. знак: Zjedn. Organ. Społ. 
Bibljocteczka Wędrowna. 
ББК 84(4Пол) 

B45 



 11

 
44. Berent, W.  Pisma. T. 2 : Próchno : powieść. Cz. 1 / Wacław Berent. – 

Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, [1850?]. – 204 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

B45 
45. Berent, W.  Pisma. T. 3 : Próchno : powieść. Cz. 2 / Wacław Berent. – 

Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, [1800?]. – 223 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

B45 
46. Berent, W.  Pisma. T. 4 : Ozimina : powieść. Cz. 1 / Wacław Berent. – 

Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, [1900?]. – 199 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

B45 
47. Berent, W.  Pisma. T. 5 : Ozimina : powieść. Cz. 2 / Wacław Berent. – 

Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, [1850?] – 137 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

B45 
48. Berent, W.  Pisma. T. 6 : Żywe kamienie. Cz. 1 / Wacław Berent. – Warszawa : 

Nakład Gebethnera i Wolffa, [1850?]. – 252 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

B45 
49. Berent, W.  Pisma. T. 7 : Żywe kamienie. Cz. 2 / Wacław Berent. – Warszawa : 

Nakład Gebethnera i Wolffa, [1850?]. – 187 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państw. Prawosł. Semianarjum Duch. w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

B45 
50. Berent, W.  Żywe kamienie / Wacław Berent ; ozdobił W. Borowski. – 

Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka Polska", 1922. – 426 s. – На тит. 
арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego; Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

B45 
51. Bernatowicz, F.  Pojata córka Lezdejki albo Litwini w ХIV wieku : romans 

historyczny. T. 1 / F. Bernatowicz. – Lwów ; Złoczów : Nakładem i drukiem 
księgarni W. Zukerkandla, [1898?]. – 366 s. 
ББК 84(4Пол) 

B49 
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52. Bernatowicz, F.  Pojata córka Lezdejki albo Litwini w ХIV wieku : romans 
historyczny. T. 2 / F. Bernatowicz. – Lwów ; Złoczów : Nakładem i drukiem 
księgarni W. Zukerkandla, [1898?]. – 366 s. – На тит. арк. кн. знаки: Inspektor 
Szkołny Pow. Krzemienieckiego; Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

B49 
53. Bernatowicz, F.  Pojata córka Lezdejki albo Litwini w ХIV wieku : romans 

historyczny. T. 3 / Feliks Bernatowicz. – Warszawa : Drukarnia Granowskiego i 
Sikorskiego, 1898. – 160 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

B49 
54. Bernatowicz, F.  Pojata córka Lezdejki albo Litwini w ХIV wieku : romans 

historyczny. T. 1/2 / Feliks Bernatowicz. – Warszawa : Drukarnia Granowskiego i 
Sikorskiego, 1898. – 166 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

B49 
55. Berton, P.  Ciężka próba : drobnostka sceniczna w jednym akcie / Piotr Berton. – 

Lwów : Spółka nakładowa "Odrodzenie", 1921. – 16 s., 16 s., 18 s. – (Biblioteka 
Teatrów Amatorskich ; № 88). – Кн. міст.: Niedźwiedź / Antoniego Czechowa. 
Ostatnia kwadra / Edwarda Paillerona. – На тит. арк. кн. знак: Koło Młodzieży 
Polskiego Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

B51 
56. Berwiński, R. W.  Wybór pism. T. 1 / Ryszard Wincenty Berwiński ; opracował 

i wstępem opatrzył E. Czekalski. – Warszawa : Skład główne: E. Wende i Spółka, 
[1850?]. – 158 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. 
Mag. m. Krzemieńca; Koło Młodzieży Polskiego Czerwonego Krzyża przy 
Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

B51 
57. Berwiński, R. W.  Wybór pism. T. 2 / Ryszard Wincenty Berwiński ; opracował 

i wstępem opatrzył E. Czekalski. – Warszawa : Skład główne: E. Wende i Spółka, 
[1850?]. – 158 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. 
Mag. m. Krzemieńca; Koło Młodzieży Polskiego Czerwonego Krzyża przy 
Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

B51 
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58. Bieniasz, J.  Edukacja Józia Barącza : powieść z życia studentów / Józef 
Bieniasz. – Kraków ; Lwów : Polske t-wo przyjaciół książki, [1850?]. – 286 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Zjedn. Organ. Społ. Bibljocteczka Wędrowna.  
ББК 84(4Пол) 

B57 
59. Bieniasz, J.  Leśne wygi : powieść / Józef Bieniasz. – Lwów : Nakładem 

księgarni A. Krawczyński, 1939. – 270 s. 
ББК 84(4Пол) 

B57 
60. Bieniasz, J.  Wilki wyją : powieść / Józef Bieniasz. – Lwów ; Warszawa : 

Książnica polska "Leopolia", [1930?]. – 235 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska 
Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie. 
ББК 84(4Пол) 

B57 
61. Biernacki, B.  Nawrócony : powieść historyczna z ХIV wieku / Bolesław 

Biernacki. – Warszawa : Drukarnia Synów St. Niemiry, [1900?]. – 317 s. – На тит. 
арк. кн. знаки: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. 
Wołyńskie; Władysława Gościcka. 
ББК 84(4Пол) 

B57 
62. Bilse, P. Tajemnice małego garnizonu : obrazok na tle militaryzmu pruskiego 

/ Porucznik Bilse. – Warszawa : Drukarnia Synów St. Niemiry, 1904. – 239 s. 
ББК 84(4Пол) 

B58 
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63. Bliziński, J.  Pan Damazy : komedja konkursowa w 4 aktach / Józef Bliziński ; 

opracował Z. Tempka-Nowakowski. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki 
wydawniczej, [1859?]. – 158 s. – (Bibljoteka Narodowa ; Nr. 38). – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Bratnia Pomoc L.K. Młodzieży. 
ББК 84(4Пол) 

B66 
64. Bliziński, J.  Pan Damazy : komedja konkursowa w 4 aktach / Jozef Bliziński. – 

Lwów : Spółka Nakładowa "Odrodzenie", 1921. – 62 s. – (Bibljoteka Teatrów 
Amatorskich). – На тит. арк. кн. знаки: Koło Młodzieży Polskiego Czerwonego 
Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu;. Bibljoteka Gimnazjum 
Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca. 
ББК 84(4Пол) 

B66 
65. Bliziński, J.  Przezorna Mama : komedia w trzech aktach / Józef Bliziński. – 

Lwów : Spólka nakładowa "Odrodzenie", 1922. – 75 s. – (Bibljoteka Teatrów 
Amatorskich ; № 4). – На тит. арк. кн. знаки: Koło Młodzieży Polskiego 
Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządoweim w Krzemieńcu; Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca. 
ББК 84(4Пол) 

B66 
66. Bliziński, J.  Szach i mat : кomedia w 4 aktach / Józef Bliziński. – Lwów : 

Spółka nakładowa "Odrodzenie", 1925. – 75 s. – (Bibljoteka Teatrów 
Amatorskich ; № 164). – На тит. арк. кн. знаки: Koło Młodzieży Polskiego 
Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu; Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

B66 
67. Bogucki, J. S.  Kapitaliści : powieść / J. S. Bogucki. – Warszawa : Nakładem i 

drukiem J. Unger, 1852. – 259 s. – На тит. арк. кн. знаки: Klas. Szkoła Średnia 
Adama Maciurzyńskiego; Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. 
Wołyńskie. 
ББК 84(4Пол) 

В71 
68. Bogurad, J.  Pro Christo : powieść. Cz. 1/2 / Jerzy Bogurad. – Warszawa : 

Drukarnia A. T. Jezierskiego, 1902. – 160 s., 160 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Пол)  

B71 
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69. Bogusławska, M.  Sclavus saltans = Tańczący niewolnik : obrazek dramatyczny 

w jednej odslonie z życia starożytnego Rzymu / Marya Bogusławska  – Poznań : 
Nakładem i czcionkami Drukarni i Księgarni św. Wojciecha, [18--?] – 34 s. – 
(Teatr Ludowy). – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. 
Mag. m. Krzemieńca; Koło Młodzieży Polskiego Czerwonego Krzyża przy 
Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

B71 
70. Bogusławski, W. Cud mniemany czyli Krakowiacy i Górale : opera w 4 aktach 

/ Wojciech Bogusławski ; muzykę dorobił Stefani ; opracował E. Kucharski. – 
Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1933. – 152 s. 
ББК 84(4Пол)  

B71 
71. Boguszewska, H.  Ci ludzie / Helena Boguszewska. – 2-e wyd. – Warszawa : 

Towarzystwo wyd. "Rój", 1937. – 216 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

B71 
72. Boguszewska, H.  Czerwone węże / Helena Boguszewska. – 5-e wyd. – 

Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1937. – 58 s. : 2 il. – (Polska i świat 
współczesny biblioteka młodzieży). 
ББК 84(4Пол) 
 B71 

73. Boguszewska, H.  Świat po niewidomemu / Helena Boguszewska. – Warszawa : 
Nakładem tyg. "Kobieta współczesna", 1932. – 134 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол)  

B71 
74. Bohowityn  Nasi Dekadenci : powieść. T. 1 / Bohowityn. – Warszawa : 

Nakładem biblioteki dzieł wyborowych, [18--?]. – 271 s. – Справжнє прізвище 
автора Zofia Niedźwiecka. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

B72 
75. Bohowityn  Nasi Dekadenci : powieść ze schyłku ХIХ wieku. T. 2 / Bohowityn. – 

Kraków : Księgarnia G. Gebethnera i Spółki, 1899. – 322 s. – 
Справжнє прізвище автора Zofia Niedźwiecka. 
ББК 84(4Пол) 

B72 
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76. Bourget.  Mściwa Bogini / Bourget. – B. m. : b. w., [18--?]. – 270 s.  

ББК 84(4Пол)  
B81 

77. Boу  Słówka / Boy. – 4-e wyd. – Warszawa : Instytut wyd. "Biblioteka 
Polska", 1920. – 356 s. – Справжнє прізвище автора T. Żeleński.  
ББК 84(4Пол) 

B83 
78. Brandowski, S.  Moja Menażerya : obrazki, szkice i humoreski / Stanisław 

Brandowski. – Lwów : Nakładem i drukiem księgarni J. Maniszewskiego, 1909. – 
122 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej 
Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

B72 
79. Brodowski, F.  Chwile : fantazye, nowele, obrazy natury / Felix Brodowski ; z 

przędmowa S. Krzemińskiego. – Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1903. – 
206 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Stowarzyszenie Domu Ludowego 
Spółdzielni z odpowiedzialnością udziałami w Woli Korydotowieckiej. 
ББК 84(4Пол) 

B87 
80. Brodowski, F.  Dom cedrowy : książka myśli : przypomnień i opowieści / Feliks 

Brodowski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1922. – 285 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

B87 
81. Brodowski, F.  Drzewa : nowele i myśli / Feliks Brodowski. – Warszawa : 

Nakład J. Mortkowicza, 1907. – 138 s. – На тит. арк. кн. знак: Koło Młodzieży 
Polskiego Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

B99 
82. Brodowski, F.  Liote : nowele / Feliks Brodowski. – Warszawa : Nakład 

Gebethnera i Wolffa, 1905. – 586 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego; Czytelnia Zofji 
Olszowskiej. 
ББК 84(4Пол) 

B87



Brodziński, K. 
83. Brodziński, K.  Nieznane poezye / Kazimierz Brodziński ; wydał z rękopisów 

Dr. A. Łucki. – Kraków : Nakładem Akademii Umiejętności, 1910. – 244 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

B87 
84. Brodziński, K.  Wiesław / Kazimierz Brodziński. – Lwów : Nakładem księgarni 

S. Bodeka, [19--?]. – 26 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka L. K. 
Bratnia Pomoc Młodzieży. 
ББК 84(4Пол 

B87 
85. Brodziński, K.  Wiesław : sielanka / Kazimierz Brodziński. – Nowe wyd. – 

Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1911. – 34 s. – (Książki dla wszystkich). – На тит. 
арк. кн. знаки: Bibljoteka Bratnia Pomoc Młodzieży; Wzajemna Pomoc 
Uczniowska w Kremieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

B87 
86. Brodziński, K.  Wiesław : sielanka 

Krakowska / Kazimierz Brodziński. –  
6-е wyd., poprawione. – Warszawa : 
Nakład Gebethnera i Wolffa, 1928. – 
32 s. – (Bibljoteczka uniwersytetów 
ludowych i młodzieży szkolnej). – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie 
w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

B87 
87. Brodziński, K.  Wiesław : sielanka 

Krakowska / Kazimierz Brodziński ; 
opracował B. Janusz. – Lwów : Drukarnia 
Artura Goldmana, 1921. – 40 s. – 
(Bibljoteka arcydzieł pisarzy polskich). – 
На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej 
Powiatu rzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

B87 
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88. Brodziński, K.  Wiesław : sielanka Krakowska / Kazimierz Brodziński ; ze 

wstępem i objaśnieniami. – Nowe wyd. –Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1922. – 30 s . – 
(Bibljoteczka Narodowa ; Nr. 9). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

B87 
89. Brodziński, K.  Wiesław : sielanka Krakowska / Kazimierz Brodziński. – 

Złoczów : Drukiem W. Zukerkandla, [18--?]. – 40 s., 48 s. – Кн. містить: Dodatek ; 
Oldyna i Czerniaków ; Treny / J. Kochanowski – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca. 
ББК 84(4Пол) 

B87 
90. Brodziński, K.  Wiesław : sielanka Krakowska w pięciu piesniach / Kazimierz 

Brodziński. – Nowe wyd. – Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, [19--?]. – 28 s. – 
(Bibljoteczka uniwersytetów ludowych i młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowego Prawosławnego Seminarjum Duchownego w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

B87 
91. Brodziński, K.  Wiesław : sielanka Krakowska w pięciu pieśniach / Kazimierz 

Brodziński. – Warszawa : Bibljoteka Polska, [19--?]. – 26 s. – (Wielka Bibljoteka ; 
№ 11). – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Państw. Pedagogium 
L.K. w Krzemieńcu; Pracownia języka polskiego Seminarjum L. 
ББК 84(4Пол) 

B87 
92. Brodziński, K.  Wiesław : sielanka Krakowska w pięciu pieśniach / Kazimierz 

Brodziński ; opracował W. Jankowski. – Brody : Nakładem i drukiem księgarni 
F. Westa, [18--?]. – 53 s. – (Arcydzieła polskich i obcych pisarzy). – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

B87 
93. Brodziński, K.  Wspomnienia mojej młodości i inne pisma autobiograficzne 

/ Kazimierz Brodziński ; wstępem i objaśnieniami zaopatrzył dr. A. Łucki. – Kraków : 
Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1928. – 108 s. – (Bibljoteczka 
Narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca. 
ББК 84(4Пол) 
 B87 



 19

 
94. Brodziński, K.  Wybór poezyj / Kazimierz Brodziński ; w opracowaniu prof.  

D. A. Łuckiego. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, [19--?]. – 
272 s. – (Bibljoteka Narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

B87 
95. Brodziński, K.  Wybór poezyj / Kazimierz Brodziński. – Warszawa : Wyd. 

M. Arcta, [19--?]. – 67 s. – (Bibljoteka Narodowa). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

B87 
96. Broniewski, W.  Wiatraki / Władyslaw Broniewski. – Warszawa : Wacław 

Czarski i S-ka, 1925. – 42 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum 
Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca; Gimnazjum Samorządowe w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

B87 
97. Bronikowski, A.  Hippolyt Boratynski : romans historyczny. T. 3 

/ A. Bronikowski. – Warszawa : Nakład i druk. N. Glücksberga, 1829. – 268 s. 
ББК 84(4Пол) 

B87 
98. Bruchnalska, B.  Nowe prądy : powieść dla młodzieży / Brunona 

Bruchnalska ; z ill. L. Winterowskiego. – Lwow : Nakładem Towarzystwa 
Pedagogicznego, 1900. – 144 s. – (Biblioteka dla młodzieży). – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

B90 
99. Brückner, A.  Co nowego : zbiór anegdot polskich z r. 1650 / A. Bruckner. – 

Kraków : Nakładem Akademii Umiejętności, 1903. – 107 s. – (Biblioteka Pisarzów 
Polskich). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

B90 
100. Brzuska, M.  Puhar ze srebrnym kurkiem : obrazek z przeszłości Warszawy 

/ Marja Brzuska. – Warszawa : Druk Rotogr. Nowoczesnej Sp. Wydawn., S. A., 
1934. – 39 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Szkola Ćwiczeń przy P. S. N. w 
Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

B91 
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101. Burek, W.  Droga przez wieś / Wincenty Burek. – Warszawa : Tow. wyd. 

"Rój", 1935. – 253 s. – На тит. арк. кн. знак: Zjedn. Organ. Społ. Bibljoteczka 
Wędrowna. 
ББК 84(4Пол) 

B96 
102. Bykowski, P. J.  Glinkowie : powieść historyczna z czasów konfederacyi 

Targowickiej / Piotr Jaksa Bykowski. – Warszawa : Księgarnia E. Wende i S-ki, 
[1800?]. – 152 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

B99 
 

C 
103. Chajecki, B.  Wiersz do M. i inne utwory różnych autorów / Bol Chajecki. – 

[S. l. : s. n.], [18--?]. – 254 s. 
ББК 84(4Пол) 

C55 
104. Chleboradzki, A.  Na Kurpiowskim szlaku : powieść historyczna z XVII w. 

T. 1 / Antoni Chleboradzki. – Warszawa : Nakładem redykcyi "Gazety Polskiej", 
1900. – 160 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

C53 
105. Chmielewski, K.  Z życia naturalisty : myśli i wspomnienia / Konrad 

Chmielewski. – Warszawa : J. Lisowska, 1914. – 199 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu; Bibliоteka 
Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

C54 
106. Chodźko, I.  Boruny / Ignacy Chodźko. – Lwów ; Warszawa : Wyd. Zakładu 

Narod. im. Ossolińskich, 1925. – 45 s. – (Nasza bibljoteka ; № 1). – На тит. арк. 
кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

C55 
107. Chodźko, I.  Dwie konwersacye z przeszłości / Ignacy Chodźko. – Wilno : 

Nakładem i drukiem Józefa Zawadzkiego, 1857. – 327 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

C55 
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108. Chodźko, I.  Obrazy litewskie. T. 1 / Ignacy Chodźko. – Lwów ; Złoczów : 

Nakładem i drukiem księgarni Wilhelma Zukerkandla, [18--?]. – 112 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Inspektor Szkolny Pow. Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

C55 
109. Chodźko, I.  Obrazy litewskie. T. 2 / Ignacy Chodźko. – Złoczów : Nakładem i 

drukiem O. Zukerkandla i Syna, [18--?]– 87 s. – На тит. арк. кн. знак: Inspektor 
Szkolny Pow. Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

C55 
110. Chodźko, I.  Obrazy litewskie. T. 3 / Ignacy Chodźko. – Złoczów : Nakładem i 

drukiem Wilhelma Zukerkandla, [18--?]. – 246 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Inspektor Szkolny Pow. Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

C55 
111. Chodźko, I.  Obrazy litewskie / Ignacy Chodźko. – Tarnów : Drukiem 

W.Angelusa, 1880. – 345 s. – (Biblioteka uniwersalna arcydzieł polskich i 
obcych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej 
Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

C55 
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112. Chodźko, I.  Pamiętniki kwestarza / Ignacy Chodźko ; w opracowaniu 

J. Grabowskiego. – Wyd. skrócone. – Warszawa ; Kraków : Nakład Gebethnera i 
Wolffa, 1924. – 113 s. : z ośmiu rycinami E. M. Andriollego. – На тит. арк. кн. 
знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie. 
ББК 84(4Пол) 

C55 
113. Chodźko, I.  Wybór pism / Ignacy Chodźko. – Nowe wyd. – Wilno : Nakładem 

i drukiem Józefa Zawadzkiego, 1903. – 738 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

C55 
114. Choromański, L.  Pościg za słońcem / Leon Choromański. – Warszawa : 

Nakładem J. Mortkowicza, 1914. – 144 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

C55 
115. Choynowski, P.  Historja naiwna : nowele / Piotr Choynowski. – 3-e wyd. – 

Warszawa ; Lublin : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1913. – 230 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

C55 
116. Choynowski, P.  Kij w mrowisku / Piotr Choynowski. – Warszawa : [s. n.],  

[19--?]. – 208 s.  
ББК 84(4Пол) 

C55 
117. Choynowski, P.  Kuźnia / Piotr Choynowski. – [S. l. : s. n.], [19--?]. – 328 s.  

ББК 84(4Пол) 
C55 

118. Choynowski, P.  Kuźnia : powieść historyczna z lat 1861–1863 / Piotr 
Choynowski. – 2-e wyd. – Warszawa ; Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 
1926. – 304 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państw. Praw. Semianarjum 
Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

C55 
119. Choynowski, P.  O pięciu panach sulerzyckich : nowele / Piotr Choynowski. – 

Warszawa ; Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1928. – 209 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

C55 
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120. Choynowski, P.  Ruchome piaski : sztuka / Piotr Choynowski. – Kraków ; 
Warszawa : Spółka nakładowa "Książka" ; Księgarnia M. Arcta, 1919. – 114 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Gimnazium Samorządowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

C55 
121. Choynowski, P.  Wigilia wojewody. O pięciu panach sulerzyckich / Piotr 

Choynowski. – 3-e wyd. – Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1937. – 
48 s. – (Biblioteczka uniwersytetów ludowych). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum Spółdzielczości L. K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

C55 
122. Choynowski, P.  Wigilia wojewody. O pięciu panach sulerzyckich / Piotr 

Choynowski. – 4-e wyd. – Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1938. – 
48 s. – (Biblioteczka uniwersytetów ludowych). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

C55 
123. Сhwalibóg, F.  Fraszki prozą / Feliks Сhwalibóg. – Lwów : Księgarnia Polska  

B. Połonieckiego, 1904. – 118 s. : 20 ill. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

C57 
124. Ciechoński, J.  Al'hakim. T. 1/2 / Józef Ciechoński. – Warszawa : Drukarnia 

Karola Kowalewskiego, 1872. – 190 s., 233 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

C58 
125. Cieszkowski, S.  Piękna Doboszanka / Stanisław Cieszkowski. – Warszawa : 

T-wo wyd. "Rój", [189-?]. – 48 s, 63 s, 79 s. – (Biblioteczka historyczno-
geograficzna).  
ББК 84(4Пол) 

C58 
126. Crataegus.  Po pogromie : nowele-pfragmenty / Crataegus. – Kraków : 

Drukarnia "Sztuka", 1913. – 229 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

С87 
127. Czajkowski, M.  Owruczanin : powieść historyczna z 1812 roku / Michał 

Czajkowski ; opracował Zygmunt Szweykowski. – Kraków : Nakładem 
krakowskiej spółki wydawniczej, 1927. – 376 s.  
ББК 84(4Пол) 

C99 
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128. Czajkowski, M.  Pisma. T. 4 : Owruczanin : powieść historyczna z 1812 roku 

/ Michal Czajkowski. – Nowe wyd. – Lipsk : F. A. Brockhaus, 1898. – 289 s. – 
(Biblioteka pisarzy polskich). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

C99 
129. Czajkowski, M.  Powieści kozackie i gawędy / Michał Czajkowski. – 2-e wyd., 

przejrzane i poprawione. – Lipsk : F. A. Brockhaus, 1863. – 294 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

C99 
130. Czajkowski, M.  Stefan Czarniecki : powieść historyczna. T. 1 / Michał 

Czajkowski. – Warszawa : Instytut wyd. "Bibljoteka polska", [19--?]. – 319 s. – 
(Wielka bibljoteka). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

C99 
131. Czajkowski, M.  Stefan Czarniecki : powieść historyczna. T. 2 / Michał 

Czajkowski. – Warszawa : Instytut wyd. "Bibljoteka polska", [19--?]. – 275 s. – 
(Wielka bibljoteka). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

C99 
132. Czajkowski, M.  Stefan Czarniecki : powieść historyczna. T. 3 / Michał 

Czajkowski. – Warszawa : Biesiada literacka, [19--?]. – 166 s.  
ББК 84(4Пол) 

C99 
133. Czajkowski, M.  Stefan Czarniecki : powieść historyczna. T. 4 / Michał 

Czajkowski. – Warszawa : Biesiada literacka, [19--?]. – 168 s.  
ББК 84(4Пол) 

C99 
134. Czajkowski, M.  Wernyhora wieszcz ukrainski : powieść historyczna z roku 

1768. T. 1 / Michał Czajkowski. – Warszawa : Instytut wyd. "Bibljoteka polska", 
[18--?]. – 230 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

C99 
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135. Czajkowski, M.  Wernyhora wieszcz ukraiński : powieść historyczna z roku 
1768. T. 2 / Michał Czajkowski. – Warszawa : Instytut wyd. "Bibljoteka polska",  
[18--?]. – 168 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

C99 
136. Czerski, F.  Immoralista : powieść prawie ironiczna / Feliks Czerski. – 

Warszawa : Jan Fiszer, 1909. – 253 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

C99 
137. Cztery dramata. Cz. 2 : Barbara. – Wilno : Drukiem T. Glücksberga, 1844. – 

243 s. – На тит. арк. кн. знк: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. 
Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

C99 
138. Czyński, J.  Jakobini polscy / J. Czyński. – Warszawa : Druk Piotra Laskauera i 

S-ki, [18--?]. – 408 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państw. Pedagogium 
L. K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

C99 
D 

Daniłowski, G. 
139. Daniłowski, G.  Epilog / Gustaw 

Daniłowski. – Warszawa : Nakładem Kasy 
Przezorności i Pomocy Warszawskich 
Pomocników Księgarskich, 1914. – 186 s. –
 На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

D18 
140. Daniłowski, G.  Fragment pamiętnika : 

Policzek ; Laureat ; Nad urwiskiem; Rien 
ne va plus ; Humoreska / Gustaw 
Daniłowski. – Warszawa : Nakład i Druk 
Tow. Akc. S. Orgelbranda Synów, 1906. – 
131 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska 
Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. 
Wołyńskie. 
ББК 84(4Пол) 

D18 
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141. Daniłowski, G.  Jaskółka : powieść / Gustaw Daniłowski. – Kraków : Nakładem 
księgarni J. Czerneckiego dawniej : Księgarnia spółki wydawniczej polskiej, 
[1850?]. – 417 s.  
ББК 84(4Пол) 

D18 
142. Daniłowski, G.  Luźne kartki : nowele / Gustaw Daniłowski. – Warszawa : 

Biblioteka Domu Polskiego, 1926. – 144 s.  
ББК 84(4Пол) 

D18 
143. Daniłowski, G.  Na wyspie : poemat / Gustaw Daniłowski. – 3-e wyd. – 

Warszawa: [s. n.], 1907. – 72 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. 
Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

D18 
144. Daniłowski, G.  Pamiątka : nowele / Gustaw Daniłowski. – Warszawa : Wyd. 

Bobljoteki Dzieł Wyborowych, 1927. – 143 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

D18 
145. Daniłowski, G.  Tętent : powieść współczesna / G. Daniłowski. – 2 wyd. – 

Warszawa ; Kraków : Nakładem Księgarni J. Czerneckiego, [1920?]. – 93 s. – На 
тит. арк. кн. знаки: Gimnazium Samorządowe w Krzemieńcu; Koło Młodzieży 
Polskiego Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu; 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

D18 
146. Daniłowski, G.  Tętent : powieść współczesna / G. Daniłowski. – Kraków : 

Nakładem Księgarni J. Czerneckiego Dawnej Księgarnia Spółki Wydawniczej 
Polskiej, [1920?] – 139 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło 
w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

D18 
147. Daniłowski, G.  Tętent : powieść współczesna / G. Daniłowski. – Warszawa : 

Wyd. Bibljoteki Dzieł Wyborowych, 1925. – 145 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Krzemienieckie Prawosławne Towarzystwo Dobroczynności.  
ББК 84(4Пол) 

D18 
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148. Daniłowski, G.  Wrażenia więzienne / G. Daniłowski. – Lwów : Nakładem 

Księgarni Polskiej Bernarda Połonieckiego, 1908. – 159 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

D18 
149. Daniłowski, G. Z minionych dni : powieść / G. Danilowski. – Kraków : [s. n.], 

[1901?]. – 196 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło w 
Krzemieńcu woj. Wołyńskie. 
ББК 84(4Пол) 

D18 
 

Dąbrowska, M. 
150. Dąbrowska, M.  Dzieci ojczyzny : 

opowiadanie historyczne dla młodzieży / Marja 
Dąbrowska. – 3-e wyd. – Warszawa ; Kraków : 
Wyd. J. Mortkowicza, 1927. – 252 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło w 
Krzemieńcu woj.Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

D11 
151. Dąbrowska, M.  Ludzie stamtąd : cykl 

opowieści / Marja Dąbrowska. – Warszawa ; 
Kraków : Wyd. J.  Mortkowicza, 1926. – 
244 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

D11 
152. Dąbrowska, M.  Ludzie stamtąd : cykl opowieści / Marja Dąbrowska. –  

2-e wyd. – Warszawa ; Kraków: Wyd. J. Mortkowicza, 1935. – 277 s.  
ББК 84(4Пол) 

D11 
153. Dąbrowska, M.  Marcin Kozera : opowiadania / Marja Dąbrowska. – 2 wyd. – 

Warszawa ; Kraków : Wyd. J. Mortkowicza, 1929. – 84 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Bibliteka Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu ; Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

D11 
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154. Dąbrowska, M.  Marcin Kozera : opowiadania / Marja Dąbrowska. – 
Warszawa ; Kraków : Wyd. J. Mortkowicza : Nakład T-wa Wydawniczego w 
Warszawie, 1927. – 84 s. – На тит. арк. кн. знак: Szkoła 
Powszechna w Bialokrynicy.  
ББК 84(4Пол) 

D11 
155. Dąbrowska, M.  Moja odpowiedź : refleksje nad polemiką z rozdrożem / Marja 

Dąbrowska. – Warszawa ; Kraków : Wyd. J. Mortkowicza : Towarzystwo 
Wydawnicze w Warszawie, 1938. – 110 s.  
ББК 84(4Пол) 

D11 
156. Dąbrowska, M.  Najdalsza droga / Marja Dąbrowska. – Warszawa ; Kraków : 

Wyd. J. Mortkowicza, 1936. – 32 s. – (Bibljoteczka nowel i opowiadań). – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

D11 
157. Dąbrowska, M.  Noce i dnie. T. 1 : Bogumił i Barbara : powieść / Marja 

Dąbrowska. – Warszawa ; Kraków : Wyd. J. Mortkowicza, 1932. – 396 s.  
ББК 84(4Пол) 

D11 
158. Dąbrowska, M.  Noce i dnie. T. 2 : Wieczne zmartwienie : powieść / Marja 

Dąbrowska. – 3-e wyd. – Warszawa ; Kraków : Wyd. J. Mortkowicza, 1934. – 
384 s. – На тит. арк. кн. знаки: Міська бібліотека в Кременці; Bibljoteka 
Państwowego Prawosławnego Seminarju Duchownego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

D11 
159. Dąbrowska, M. Noce i dnie. T. 3 : Miłość : powieść. Cz. 2 / Marja Dąbrowska. –

Warszawa ; Kraków : Wyd. J. Mortkowicza, 1933. – 448 s. 
ББК 84(4Пол) 

D11 
160. Dąbrowska, M.  Noce i dnie. T. 3 : Miłość : powieść. Cz. 1 / Marja 

Dąbrowska. – 2-e wyd. – Warszawa ; Kraków : Wyd. J. Mortkowicza, 1934. –  
502 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum 
im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

D11 
161. Dąbrowska, M.  Noce i dnie. T. 3 : Milość : powieść. Cz. 2 / Marja 

Dąbrowska. – 2-e wyd. – Warszawa ; Kraków : Wyd. J. Mortkowicza, 1935. –  
448 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w 
Krzemieńcu; Biblioteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

D11 
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162. Dąbrowska, M.  Noce i dnie. T. 4 : Wiatr w 
oczy : powieść / Marja Dąbrowska. – 
Warszawa ; Kraków : Wydawnictwo 
J. Mortkowicza, 1934. – 336 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum 
im. T. Czackiego w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

D11 
163. Dąbrowska, M.  Przyjaźń : opowiadania / 

Marja Dąbrowska. – 2-e wyd. – Warszawa ; 
Kraków : Wyd. J. Mortkowicza, 1933. –  
81 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka 
Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu; 
Bibljoteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

D11 
164. Dąbrowska, M.  Przyjaźń : opowiadania / Marja Dąbrowska. – 3-e wyd. – 

Warszawa ; Kraków : Wyd. J. Mortkowicza, 1935. – 80 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Сzackiego w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

D11 
165. Dąbrowska, M.  Przyjaźń : opowiadania / Marja Dąbrowska. – 6-e wyd. – 

Warszawa ; Kraków : Wyd. J. Mortkowicza, 1938. – 81 s.  
ББК 84(4Пол) 

D11 

166. Dąbrowska, M.  Szkiełko / Marja Dąbrowska. – Warszawa ; Kraków : Wyd. 
J. Mortkowicza, 1936. – 31 s. – (Bibljoteczka nowel i opowiadań). – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

D11 
167. Dąbrowska, M.  Uśmiech dzieciństwa : wspomnienia / Marja Dąbrowska. –  

3-e wyd. – Warszawa ; Kraków : Tow. Wyd. w Warszawie, 1936. – 139 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca. 
ББК 84(4Пол) 

D11 
168. Dąbrowska, M.  Uśmiech dzieciństwa : wspomnienia / Marja Dąbrowska. –  

Warszawa ; Kraków : Towarzystwo wyd. w Warszawie, 1923. – 125 s. – На тит. 
арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

D11 
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169. Dąbrowska, M.  Uśmiech dzieciństwa : wspomnienia / Marja Dąbrowska. –  
2-e wyd. – Warszawa ; Kraków : Towarzystwo wyd. w Warszawie, 1934. – 
137 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. 
m. Krzemieńca. 
ББК 84(4Пол) 

D11 
170. Dąbrowska, M.  Znaki życia : pięć opowiadań / Marja Dąbrowska. – 

Warszawa ; Kraków : Wyd. J. Mortkowicza, 1938. – 167 s.  
ББК 84(4Пол) 

D11 
171. Dąbrowski, I.  Matki : powieść współczesna / Ignacy Dąbrowski. – Warszawa : 

Instytut wyd. "Biblioteka Polska", 1923. – 516 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

D11 
172. Dąbrowski, I.  Nowele : Kolega szkolny ; Sonata Cierpienia ; Legenda o 

promyku ; Sobotnim ; Idylla-jedna łza / Ignacy Dąbrowski. – Warszawa : Nakład 
Jana Fiszera, 1900. – 177 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

D11 
173. Dąbrowski, I.  Zmierzchy : powieść / Ignacy Dabrowski. – Warszawa : 

Nakładem Jana Fiszera, 1914. – 142 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

D11 
174. Delpit, E.  Dalej idź sam! : powieść / E. Delpit. – Warszawa : Nakładem 

"Biesiady literackiej", 1888. – 136 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

D36 
175. Deotyma  Improwizacje i poezje / Deotyma. – Warszawa : Nakład i druk  

S. Orgelbranda księgarza i typografa, 1858. – 354 s. – Справжнє прізвище авт.: 
Jadwiga Łuszczewska – На тит. арк. кн. знаки: Polska Macierz Szkolna Koło w 
Krzemieńcu woj. Wołyńskie; Biblioteka "Koła Polek" w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

D43 
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176. Dębicki, Z.  Miasteczko / Zdzisław Dębicki. – Warszawa : Nakładem 

Gebethnera i Wolffa, [1917?]. – 155 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu; Biblioteka Państw. 
Pedagogium L. K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

D29 
177. Djabelskie historje. – Warszawa : Nakładem spółki wyd. W.Wędołowski i S-ka, 

1922. – 123 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

D65 
178. Dobaczewska, W.  Tam, gdzie się serca palą... / Wanda Dobaczewska. – 

Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1938. – 343 s. 
ББК 84(4Пол) 

D68 
179. Domańska, A.  Historja żółtej ciżemki : powieść z czasów panowania 

Kazimierza Jagiellończyka / Antonina Domańska. – 5-e wyd. – Poznań ; 
Warszawa : Nakład księgarni Św. Wojciecha, [18--?]. – 339 s. : 11 il. – На тит. 
арк. кн. знак: Szkoła powszechna w Białokrynicy. 
ББК 84(4Пол) 

D71 
180. Domańska, M.  Fotografje mówią... / M. Domańska. – Warszawa : "Książki 

ciekawe", [18--?]. – 88 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Кoło 
w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

D71 
181. Dromlewiczowa, Z.  Chłopiec z ulicy : powieść dla młodzieży / Zofja 

Dromlewiczowa. – Warszawa : "Bibljoteka Tęczowa", 1931. – 100 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Кременецька міська бібліотека.  
ББК 84(4Пол) 

D82 
182. Dróbecki, S. B.  Sen cara : obraz dramatyczny / Stanisław Birmy Dróbecki. – 

Kraków : Nakładem i drukiem W. L. Anczyca i spółki w Krakowie, 1904. – 25 s. –
 На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

D82 
183. Dróbecki, S. B.  Świat chorych : dramat w trzech aktach / Stanisław Birmy 

Dróbecki. – 2-е wyd. – Warszawa : Jan Fiszer, 1906. – 75 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

D82 
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184. Drzewiecka, T.  W Paryżu ; Fijołki ; Powrót : nowele / Teodora Drzewiecka. – 
Warszawa ; Kraków : Skład główny u Gebethnera i Wolffa, 1925. – 66 s. – На тит. 
арк. кн.знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

D83 
 

Dygasiński, A. 
185. Dygasiński, A.  AS ; Von Molken : powieść / Adolf Dygasiński. – Warszawa : 

Nakładem "Bibljoteki groszowej", [1885-1895?]. – 173 s., 151 s.  
ББК 84(4Пол) 

D98 
186. Dygasiński, A.  Gody życia : opowieść / Adolf Dygasiński. – Warszawa :  

E. Wende i S-ka, 1925. – 179 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

D98 
187. Dygasiński, A.  Gody życia : opowieść 

/ Adolf Dygasinski. – 5-e wyd. – 
Warszawa : Nakładem księgarni Czesława 
Kozłowskiego, [1902?]. – 188 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka L. K. Bratnia 
Pomoc Młodzieży. 
ББК 84(4Пол) 

D98 
188. Dygasiński, A.  Jazda ze ziurdanką ; 

Targaj ; O groch przy drodze ; Psia dola : 
nowele / Adolf Dygasiński. – Warszawa : 
"Książki ciekawe", [19--?]. – 79 s.  
ББК 84(4Пол) 

D98 
189. Dygasiński, A.  Listy z Brazylii / Adolf 

Dygasiński – Warszawa : Nakład "Kurjera 
Warszawskiego", 1891. – 201 s.  
ББК 84(4Пол) 

D98 
190. Dygasiński, A.  Na odlocie : nowele / Adolf Dygasinski. – 2-e wyd. – 

Warszawa : Księgarnia J. Lisowskiej, [19--?]. – 130 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

D98 
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191. Dygasiński, A.  Na Warszawskim bruku : powieść / Adolf Dygasiński. – 

Warszawa : Nakładem bibljoteki groszowej, [18--?]. – 142 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

D98 
192. Dygasiński, A.  Pan Jędrzej Piszczalski / Adolf Dygasiński. – [S. l. : s. n.],  

[18--?]. – S. 5–174.  
ББК 84(4Пол) 

D98 
193. Dygasiński, A.  Przygody młodzieńca czyli Robinson Polski / Adolf 

Dygasiński. – 4-e wyd. – Łódź : Nakładem księgarni Ludwika Fiszera, 1927. – 
257 s.  
ББК 84(4Пол) 

D98 
194. Dygasiński, A.  W Kielcach : opowiadania i uwagi o czasach szkolnych / Adolf 

Dygasiński. – Warszawa : Nakładem Redakcyi "Gazety Polskiej", 1899. – 157 s. – 
("Gazeta Polska"). – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło 
w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

D98 
195. Dygasiński, A.  W puszczy / Adolf Dygasiński. – Warszawa : [s. n.], [1912?]. – 

97 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

D98 
196. Dygasiński, A.  W Swojczy czyli żywot poczciwego włościanina : powieść 

/ Adolf Dygasiński. – 5-e wyd. – Warszawa : "Księgarnia Polska" Tow. Polskiej 
Macierzy Szkolnej, 1925. – 147 s. – (Wyd. imienia M. Brzezińskiego). – На тит. 
арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

D98 
197. Dygasiński, A.  Właściciele : 

powieść / Adolf Dygasiński. – 
Warszawa : Nakładem "Bibljoteki 
groszowej", 1887. – 199 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Polska 
Macierz Szkolna Koło w 
Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

D98 
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198. Dzierźanowski, W.  Nam jeno szumy zwiastują wiosnę... / Wiktor 
Dzierżanowski. – Warszawa : Skład główny w księgarni Gebethnera i Wolffa, 
1912. – 212 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu; Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

D99 
 

E 
199. Eibl, Al.  Szkice i kontury z lutni / Al Eibl. – Kraków : Nakładem autora, 

1903. – 112 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

E36 
200. Ejsmond, J.  Bajki / Juljan Ejsmond. – Warszawa : Nakładem autora, 1927. – 

126 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Państwowe Seminarjum 
Nauczyciełskie w Krzemieńcu; Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

E41 
201. Ejsmond, J.  Nosił wilk razy kilka... : przyģody łowieckie / Juljan Ejsmond. – 

Warszawa : Wyd. bibljoteki dzieł wyborowych, 1926. – 141 s. – (Bibljoteka dzieł 
wyborowych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im.  
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

E41 
202. Ejsmond, J.  Sztuka wymyślania / Juljan Ejsmond. – Warszawa : Towarzystwo 

wyd. "Rój", 1927. – 125 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

E41 
203. Ejsmond, J.  W puszczy : opowieści o sercu zwierzęcem / Juljan Ejsmond ; z 

przedmową Józefa Weyssenhoffa. – Warszawa ; Kraków : Nakładem Gebethnera i 
Wolffa, 1927. – 129 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

E41 
204. Ejsmond, J.  Wielkie łowy : krółów polskich / Juljan Ejsmond. – Warszawa :  

T-wo Wyd. "Rój", [1926?]. – 64 s. – (Biblioteczka historyczno-geograficzna).  
ББК 84(4Пол) 

E41 
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205. Ejsmond, J.  Wspomnienia myśliwskie / Juljan Ejsmond. – Warszawa : 

Księgarnia Bibljoteki Dzieł Wyborowych, [1800-1900?]. – 158 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

E41 
206. Ejsmond, J.  Żywoty drzew / Juljan Ejsmond. – Warszawa : Nakładem 

Gebethnera i Wolffa, 1929. – 92 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

E41 
207. Estewa.  Wspomnienia z Riwiery / Estewa. – Warszawa : Skład główny w 

księgarni E. Wendego i sp., 1904. – 236 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  
  E81 

208. Ewweli-Bej.  Suryawansa : powieść na tle życia ormian tureckich /  
Ewweli-Bej. – Warszawa : Drukarnia A. T. Jezierskiego, 1900. – 208 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

E96 
 

F 
209. Feldman, W.  Nowi ludzie  : studyum psychologiczno-społeczne. T. 1 / Wilhelm 

Feldman. – Lwów : Nakładem Księgarni Polskiej, 1894. – 237 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

F36 
210. Feldman, W.  Nowi ludzie : studyum psychologiczno-społeczne. T. 2 / Wilhelm 

Feldman. – Lwów : Nakładem Księgarni Polskiej, 1894. – 290 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

F36 



Feliński, A. 
211. Feliński, A.  Barbara : tragedja w 5 aktach / Alojzy Feliński ; ze wstępem i 

objaśnieniami Henryka Gallego. – Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 
1908. – 109 s. – (Wybór pisarzów polskich dla domu i szkoły). – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

F36 
212. Feliński, A.  Barbara Radziwiłłówna : tragedya w 5 aktach / Alojzy Feliński. –  

[S. l. : s. n.], 1823. – 98 s.  
ББК 84(4Пол)  

F36 
213. Feliński, A.  Barbara Radziwiłłówna : tragedya w 5 aktach / Alojzy Feliński ; 

opracował Władysław Dropiowski. – 2-e wyd., przejrzane i poprawione. – Brody : 
Nakładem i drukiem księgarni Feliksa Westa, 1906. – 99 s. – (Arcydzieła polskich 
i obcych pisarzy). – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło 
w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

F36 
214. Feliński, A.  Barbara Radziwiłłówna : tragedya w 5 aktach / Alojzy Feliński. – 

Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka Polska", [19--?]. – 90 s. – (Wielka 
bibljoteka). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. 
m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

F36 
215. Feliński, A.  Barbara Radziwiłłówna : tragedya w 5 aktach / Alojzy Feliński ; z 

wstępem i objaśnieniami Marjana Szyjkowskiego. – Kraków : Nakładem 
krakowskiej spółki wydawniczej, [19--?]. – 104 s. – (Bibljoteka narodowa). – На 
тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w 
Krzemieńcu ; Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

F36 
216. Feliński, A.  Barbara Radziwiłłówna : tragedya w 5 aktach / Alojzy Feliński. – 

Złoczów : Nakładem i drukiem Wilhelma Zulerkandla, [19--?]. – 78 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

F36 
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217. Feliński, A.  Barbara Radziwiłłówna : tragedya w 5 aktach / Alojzy Feliński ; z 

wstępem i objaśnieniami zaopatrzył Marjan Szyjkowski. – 3-e wyd., przejrzane. – 
Kraków : Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1924. – 93 s. – (Bibljoteka 
narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. 
m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

F36 
218. Feliński, A.  Barbara Radziwiłłówna : tragedya w 5 aktach / Alojzy Feliński ; z 

wstępem i objaśnieniami Marjana Szyjkowskiego. – 2-e wyd., przejrzane. – 
Kraków : Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, [19--?]. – 93 s. – (Bibljoteka 
narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. 
m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

F36 
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219. Feliński, A.  Barbara Radziwiłłówna : tragedya w 5 aktach / Alojzy Feliński ; 

opracował Władysław Dropiowski. – wyd. przejrzane i poprawione. – Brody : 
Nakładem księgarni Feliksa Westa, [19--?.]. – 104 s. – (Arcydzieła polskich i 
obcych pisarzy). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. 
Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

F36 
220. Feliński, A.  Pisma własne i przekładania. T. 2 / Alojzy Feliński. – Warszawa : 

Drukarnia N. Gluksberga, 1821. – 240 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

F36 
221. Fiedler, A.  Ryby śpiewają w ukajali / Arkady Fiedler. – Warszawa : T-wo 

wyd. "Rój", 1935. – 241 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Policyjna 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

F50 
222. Fiedler, A.  Ryby śpiewają w ukajali / Arkady Fiedler. – 2-e wyd. – 

Warszawa : T-wo wyd. "Rój", 1936. – 252 s.  
ББК 84(4Пол)  

F50 
223. Fiedler, A.  Zwierzęta z lasu dziewiczego / Arkady Fiedler. – Warszawa :  

T-wo wyd. "Rój", 1936. – 229 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

F50 
224. Fiedler, A.  Zwierzęta z lasu dziewiczego / Arkady Fiedler. – Warszawa :  

T-wo wyd. "Rój", 1937. – 229 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

F50 
225. Fiedler, A.  Zwierzęta z lasu dziewiczego / Arkady Fiedler. – Warszawa :  

T-wo wyd. "Rój", 1938. – 229 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum Spółdzielczości L. K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

F50 
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226. Filochowska, H.  Czarne łabędzie : nowele / Helena Filochowska. – Kraków : 

Nakładem księgarni J. Czerneckiego, [19--?]. – 121 s. – (Biblioteka 
nowelistyczna ; T. 3). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

F52 
227. Filochowska, H.  Sztylet : powieść / Helena Filochowska. – Warszawa ; 

Kraków : Gebethner i Wolff, 1901. – 208 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

F52 
228. Filochowski, W.  Chińskie cienie : opowiadania / Wacław Filochowski. – 

Warszawa : Nakład. księg. i skład. Nut Perzyński, Niklewicz i S-ka, 1921. – 
180 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej 
Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

F52 
229. Filochowski, W.  Przez kraj wód, duchów i zwierząt : romans 

podróżniczy / Wacław Filochowski. – Warszawa : Wyd. bibljoteki dzieł 
wyborowych, [19--?]. – 158 s. – (Bibljoteka dzieł wyborowych). 
ББК 84(4Пол)  

F52 
 

Fredro, A. 
230. Fredro, A.  Cudzoziemczyzna : komedja w 3 aktach wierszem / Aleksander 

Fredro ; opracował Stanisław Windakiewicz. – Kraków : Nakładem krakowskiej 
spółki wydawniczej, 1927. – 72 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

F88 
231. Fredro, A.  Damy i huzary : komedja w 3 aktach, proza / Aleksander Fredro. – 

Lwów ; Złoczów : Nakładem i drukiem księgarni Wilhelma Zukerkandla, [19--?]. – 
91 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej 
Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

F88 
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232. Fredro, A.  Dożywocie : komedja w 3 aktach, wierszem / Aleksander Fredro. – 

Lwów ; Złoczów : Nakładem i drukiem księgarni Wilhelma Zukerkandla, [19--?]. – 
88 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

F88 
233. Fredro, A.  Kalosze : komedyjka w jednym akcie / Aleksander Fredro. – 

Lwów : Spółka nakładowa "Odrodzenie", 1926. – 34 s. – (Bibljoteka Teatrów 
Amatorskich). – На тит. арк. кн. знаки: Koło Młodzieży Polskiego Czerwonego 
Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu; Bibljoteka Gimnazjum 
Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

F88 
234. Fredro, A.  Komedje. T. 1 : Intryga na prędce ; Czyli niema bez dobrego ; Pan 

Geldhab ; Zrzędność i przekora ; Mąż i żona ; Nowy Don Kiszot ; 
Cudzoziemczyza ; Pierwsza lepsza. / Aleksander Fredro ; tekst opracował, 
wstępem i objaśnieniami zaopatrzył E. Kucharski. – Lwów : Wyd. zakładu 
narodowego im. Ossolińskich, 1926. – 548 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

F88 
235. Fredro, A.  Komedje. T. 2. : Odludki i poeta ; Damy i huzary ; List ; Nocleg w 

Apeninach ; Nikt mnie nie zna ; Przyjaciele. / Aleksander Fredro ; tekst opracował, 
wstępem i objaśnieniami zaopatrzył E. Kucharski. – Lwów : Wyd. zakładu 
narodowego im. Ossolińskich, 1926. – 503 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

F88 
236. Fredro, A.  Komedje. T. 3 : Gwałtu, co się dzieje! ; Śluby panieńskie ; 

Dyliżans ; Obrona Olsztyna ; Koncert / Aleksander Fredro ; tekst opracował, 
wstępem i objaśnieniami zaopatrzył E. Kucharski. – Lwów : Wyd. zakładu 
narodowego im. Ossolińskich, 1926. – 455 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

F88 
237. Fredro, A.  Komedje.T. 4 : Pan Jowialski ; Zemsta ; Ciotunia ; Dożywocie ; 

Rymond / Aleksander Fredro ; tekst opracował, wstępem i objaśnieniami 
zaopatrzył E. Kucharski. – Lwów : Wyd. zakładu narodowego im. Ossolińskich, 
1926. – 541 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

F88 
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238. Fredro, A.  Komedje. T. 5 : Dwie blizny ; Lita & compagnie ; Wychowanka ; 

Co tu kłopotu! ; Ożenić się nie mogę! ; Pan Benet ; Rewolwer ; Z jakim się 
wdajesz ; Świeczka zgasła. / Aleksander Fredro ; tekst opracował, wstępem i 
objaśnieniami zaopatrzył Е. Kucharski. – Lwów : Wyd. zakładu narodowego im. 
Ossolińskich, 1926. – 627 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

F88 
239. Fredro, A.  Komedje. T. 6 : Godzien litości ; Teraz ; Z Przemyśla do Przyszowa ; 

Wielki człowiek ; Jestem zabójcą ; Ostatnia wola ; Brytan Bryś / Aleksander Fredro ; 
tekst opracował, wstępem i objaśnieniami zaopatrzył E. Kucharski. – Lwów : Wyd. 
zakładu narodowego im. Ossolińskich, 1926. – 555 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

F88 
240. Fredro, A.  Komedje. T. 1 : Intryga na prędce ; Czyli niema bez dobrego ; Pan 

Geldhab ; Zrzędność i przekora ; Mąż i żona ; Odludki i poeta ; Nikt mnie nie zna / 
Aleksander Fredro ; wyd. Henryk Cepnik. – Lwów ; Warszawa : Księgarnia polska : 
Bernard Połoniecki, [19--?]. – 318 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum 
Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

F88 
241. Fredro, A.  Komedje. T. 4 / 

Aleksander Fredro. – Warszawa : 
Nakład i druk S. Orgelbranda, 1853. – 
432 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka L. K. Bratnia Pomoc 
Młodzieży. 
ББК 84(4Пол) 

F88 
242. Fredro, A.  Odludki i poeta : 

komedya w 1 akcie, wierszem / 
Aleksander Fredro. – Złoczów : 
Nakładem i drukiem Wilhelma 
Zukerkandla, [19--?]. – 30 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego 
w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

F88 
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243. Fredro, A.  Pan Geldhab : komedja w 3 aktach, wierszem / Aleksander 

Fredro. – Warszawa : Inst. Wyd. "Bibljoteka polska", [1925?]. – 60 s. – (Wielka 
biblioteka). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

F88 
244. Fredro, A.  Pan Geldhab : komedja w 3 aktach, wierszem / Aleksander 

Fredro. – Lwów ; Złoczów : Nakładem i drukiem księgarni Wilhelma Zukerkandla, 
[1925?]. – 61 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum 
Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

F88 
245. Fredro, A.  Pan Geldhab : komedja w 3 aktach, wierszem / Aleksander 

Fredro. – Nowe wyd. – Warszawa ; Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1925. – 
71 s. – (Bibljoteczka uniwersytetów ludowych i młodzieży szkolnej). – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

F88 
246. Fredro, A.  Pan Geldhab : komedja w 3 aktach, wierszem / Aleksander Fredro ; 

opracował Bolesław Kielski. – Brody : Nakładem i drukiem księgarni Feliksa 
Westa, [19--?]. – 101 s. – (Arcydzieła polskich i obcych pisarzy).  
ББК 84(4Пол) 

F88 
247. Fredro, A.  Pan Jowialski / Aleksander Fredro ; opracował Eugenjusz 

Kucarski. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, [19--?]. – 
169 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. 
Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Biblioteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

F88 
248. Fredro, A.  Pan Jowialski / Aleksander Fredro ; opracował Eugenjusz 

Kucarski. – 2-e wyd., przejrzane. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki 
wydawniczej, 1927. – 127 s. – (Bibljoteka narodowa).  
ББК 84(4Пол) 

F88 
249. Fredro, A.  Pan Jowialski : komedja w 4 aktach, prozą / Aleksander Fredro ; 

opracował Stanisław Jeżowski. – Tarnów : Nakładem księgarni Zygmunta Jelenia, 
1926. – 39 s. – (Bibljoteka krytyczna arcydzieł literatury polskiej). – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

F88 
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250. Fredro, A.  Śluby panieńskie / Aleksander Fredro ; opracował Eugenjusz 

Kucharski. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, [19--?]. – 
157 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

F88 
251. Fredro, A.  Śluby panieńskie / Aleksander Fredro ; opracował Eugenjusz 

Kucharski. – 3-e wyd., przejrzane. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki 
wydawniczej, 1924. – 157 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

F88 
252. Fredro, A.  Śluby panieńskie / Aleksander Fredro ; opracował H. Sawicz. – 

Przemyśl : Wydawnictwo książnicy naukowej, [19--?]. – 36 s., 38 s. – (Książnica 
komentarzy). – Кн. міст.: Balladyna / Juljusz Słowacki. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

F88 
253. Fredro, A.  Śłuby panieńskie / Aleksander Fredro. – [S. l. : s. n.], [18--?]. – 

116 s.  
ББК 84(4Пол) 

F88 
254. Fredro, A.  Śluby panieńskie czyli magnetyzm serca : komedja w 5 aktach, 

wierszem / Aleksander Fredro. – Warszawa : Instytut wyd. "Bibljoteka polska", 
[1925?]. – 105 s. – (Wielka bibljoteka). – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

F88 
255. Fredro, A.  Zemsta ; Dożywocie : komedja w 4 aktach, wierszem / Aleksander 

Fredro. – Lwów ; Złoczów : Nakładem i drukiem księgarni Wilhelma Zukerkandla, 
[19--?]. – 96 s., 88 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. 
Mag. m. Krzemieńca; Koło Młodzieży Polskiego Czerwonego Krzyża przy 
Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

F88 
256. Fredro, A.  Zemsta : komedja w 4 aktach / Aleksander Fredro. – 2-e wyd. – 

Warszawa : Wyd. instytut "Bibljoteka polska", [19--?]. – 90 s. – (Wielka 
bibljoteka).  
ББК 84(4Пол) 

F88 
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257. Fredro, A.  Zemsta : komedja w 4 aktach / Aleksander Fredro ; opracował 

Zbigniew Zaturski. – Lwów : Nakładem Spółki wyd. "Vita", [19--?]. – 112 s. – 
(Bibljoteka arcydzieł). – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu; Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

F88 
258. Fredro, A.  Zemsta : komedja w 4 aktach / Aleksander Fredro. – Warszawa : 

Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 90 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

F88 
259. Fredro, A.  Zemsta : komedja w 4 aktach / Aleksander Fredro. – Lwów  : 

Drukarnia "Akademicka", [19--?]. – 92 s. 
ББК 84(4Пол) 

F88 
260. Fredro, A.  Zemsta : komedja w 4 aktach, wierszem / Aleksander Fredro ; 

krytycznym wstępem i objaśnieniami zaopatrzył Jan Stur. – 2-e wyd., 
poprawione. – Lwów : Księgarnia M. Bodeka, 1922. – 94 s.  
ББК 84(4Пол) 

F88 
261. Fredro, A.  Zemsta : komedja w 4 aktach, wierszem / Aleksander Fredro ; 

opracował Eugenjusz Kucarski. – 2-e wyd. – Kraków : Nakładem krakowskiej 
spółki wydawniczej, [19--?]. – 144 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. 
знаки: Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu; 
Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

F88 
262. Fredro, A.  Zemsta : komedja w 4 aktach, wierszem / Aleksander Fredro ; 

opracował Eugenjusz Kucarski. – 5-e wyd. – Kraków : Nakładem krakowskiej 
spółki wydawniczej, 1928. – 144 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

F88 
263. Fredro, A.  Zemsta : komedja w 4 aktach, wierszem / Aleksander Fredro ; 

opracował Eugenjusz Kucarski. – 4-e wyd. – Kraków : Nakładem krakowskiej 
spółki wydawniczej, 1925. – 144 s. – (Bibljoteka narodowa).  
ББК 84(4Пол) 

F88 
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264. Fredro, A.  Zemsta : komedja w 4 aktach, wierszem / Aleksander Fredro ; 

opracował Eugenjusz Kucarski. – 3-e wyd. – Kraków : Nakładem krakowskiej 
spółki wydawniczej, 1924. – 144 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

F88 
265. Fredro, A.  Zemsta : komedja w 4 aktach. Cz. 1/2 : Tekst ; Objaśnienia i 

przypisy / Aleksander Fredro ; opracował Jan Nepomucen Miller. – Warszawa : 
Wyd. inst. "Bibljoteka polska", 1929. – 112 s., 79 s. – (Wielka bibljoteka). – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

F88 
266. Fredro, A.  Zemsta za mur graniczny : komedja w 4 aktach, wierszem 

/ Aleksander Fredro. – Nowe wyd. – Warszawa ; Lublin : Nakład Gebethnera i 
Wolffa, [19--?]. – 128 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. 
Pow. Mag. m. Krzemieńca; Koło Młodzieży Polskiego Czerwonego Krzyża przy 
Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

F88 
267. Frytjof : powieść z podań skandynawskich / opracował Kazimierz Król. – 

Warszawa : Nakładem i drukiem M. Arcta, 1905. – 131 s. – (Książki dla 
wszystkich). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w 
Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

F95 
 

G 
268. Gacki, S.  Chryzys : baśń romantyczna / Stefan Gacki. – Kraków : Skład 

główny w księgarni D. E. Friedleina, 1905. – 28 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

G11 
269. Gacki, W.  Brzegami wód : włóczęgi rybaka : opowieść / Władysław Gacki. – 

Warszawa : Nakład i druk R. Olesiński W. Merkel i S-ka, 1926. – 240 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G11 
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270. Gardecki, J.  Było nas trzech : powieść bez romansu / Józef Gardecki. –  

2-e wyd. – Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1927. – 223 s.  
ББК 84(4Пол) 

G11 
271. Gaszyński, K.  Poezje / Konstant Gaszyński. – 2-e wyd., pomnożone. – 

Paryż : W księgarnia polska, 1856. – 184 s.  
ББК 84(4Пол) 

G24 
272. Gawalewicz, M.  Bez celu : powieść. Cz. 2 / Maryan Gawalewicz. – 

Warszawa : Druk Piotra Laskauera i S-ki, 1907. – 202 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G27 
273. Gawalewicz, M.  Gąbka : opowieść ze wspomnień redakcyjnych / Maryan 

Gawalewicz. – Warszawa : Nakładem M. Arcta, 1910. – 159 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

G27 
274. Gawalewicz, M.  Gąbka  : opowieść ze wspomnień redakcyjnych 

/ M. Gawalewicz. – 2-e wyd. – Lwów ; Poznań : Nakładem wydawnictwa 
polskiego, 1921. – 141 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G27 
275. Gawalewicz, M.  Mechesy : powieść / Maryan Gawalewicz. – 2-e wyd. – 

Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1894. – 451 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G27 
276. Gawalewicz, M.  Wybór pism. T. 1 : Dla ziemi : powieść / Maryan 

Gawalewicz. – Lwów ; Poznań : Nakładem wydawnictwa polskiego, [19--?]. – 
398 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej 
Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G27 
277. Gawalewicz, M.  Wybór pism. T. 2 : Drugie pokolenie : powieść / Maryan 

Gawalewicz. – Lwów ; Poznań : Nakładem wydawnictwa polskiego, [19--?]. – 
399 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej 
Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G27 
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278. Gawroński, F. R.  Król i carowa : powieść z końca XVIII wieku / Fr. Rawita 
Gawroński. – Poznań ; Warszawa : Nakładem księgarni Św. Wojciecha, [19--?]. – 
336 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej 
Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G27 
 

Gąsiorowski, W. 
279. Gąsiorowski, W.  Bem : powieść historyczna z XIX w. / Wacław 

Gąsiorowski. – 3-e wyd. – Warszawa : Dom książki polskiej spółka akcyjna, 
1930. – 391 s. – На тит. арк. кн. знак: Państwowa Szkoła Rzemiosł Budowlanych 
w Kremieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

G24 
280. Gąsiorowski, W.  Czarny generał : roman historyczny / Wacław 

Gąsiorowski. – 2-e wyd. – Warszawa : Dom książki polskiej spółka akcyjna, 
1928. – 447 s.  
ББК 84(4Пол) 

G24 
281. Gąsiorowski, W.  Fajka Batorego / Wacław Gąsiorowski. – Warszawa : Dom 

książki polskiej spółka akcyjna, 1934. – 197 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Policyjna w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

G24 
282. Gąsiorowski, W.  Huragan : powieść historyczna z epoki Napoleońskiej. T. 3 / 

Wacław Gąsiorowski. – 6-e wyd. – Warszawa : Dom książki polskiej spółka 
akcyjna, 1936. – 249 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Policyjna 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

G24 
283. Gąsiorowski, W.  Huragan : powieść historyczna z epoki Napoleońskiej. T. 3 / 

Wacław Gąsiorowski. – 7-e wyd., trzytomowe kompletne. – Warszawa : Instytut 
wydawniczy "Biblioteka polska", 1939. – 256 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Policyjna w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

G24 
284. Gąsiorowski, W.  Księżna Łowicka : powieść historyczna z XIX wieku. T. 2 / 

Wacław Gąsiorowski. – 2-e wyd. – Warszawa : Dom książki polskiej, 1928. –  
251 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. 
Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

G24 
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285. Gąsiorowski, W.  Pani Walewska : powieść historyczna z epoki Napoleońskiej. 

T. 2 / Wacław Gąsiorowski. – Lwów : Nakładem księgarni polskiej, 1904. – 530 s.  
ББК 84(4Пол) 

G24 
286. Gąsiorowski, W.  Rok 1809 : powieść historyczna z epoki Napoleońskiej / 

Wacław Gąsiorowski. – 2-e wyd. – Warszawa : Nakładem kasy przezorności i 
pomocy warszawskich pomocników księgarskich i spółka, 1920. – 323 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G24 
287. Gąsiorowski, W.  Rok 1809 : powieść historyczna w opracowaniu dla 

młodzieży / Wacław Gąsiorowski ; z rysunkami St. Batowskiego. – 3-e wyd. – 
Warszawa : Nakładem stowarzyszenia pracowników, 1925. – 360 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

G24 
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288. Gąsiorowski, W.  Rok 1809 : powieść historyczna z epoki napoleońskiej. T. 2 / 

Wacław Gąsiorowski. – 5-e wyd. – Warszawa : Dom Książki Polskiej, 1935. –  
202 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. 
m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

G24 
289. Gąsiorowski, W.  Szwoleżerowie Gwardji : powieść historyczna / Wacław 

Gąsiorowski. – 3-e wyd. – Warszawa : Dom książki polskiej spółka akcyjna, 
1928. – 339 s. – На тит. арк. кн. знак: Stowarzyszenie Urzędników Skarbowych 
Koło Krzemienieckie. 
ББК 84(4Пол) 

G24 
290. Gąsiorowski, W.  Ugodowcy. Cz. 1-3 / Wacław Gąsiorowski. – 4-e wyd. – 

Warszawa : Nakładem kasy przezorności i pomocy warszawskich pomocników 
księgarnich, 1920. – 486 s.  
ББК 84(4Пол) 

G24 
291. Gensówna, F.  Złota rybka : komedyjka w 7 obrazach : bajka przerobiona na 

scenę / Franciszka Gensówna. – Warszawa : Skład główny w "Księgarni polskiej", 
1917. – 24 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. 
Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

G36 
292. German, J.  Lilith : [dramat] / Juliusz German. – Lwów : Polskie towarzystwo 

nakładowe, 1905. – 131 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkcina Кoło 
w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

G39 
293. Giżycki, J.  Chleb i chimera / Jerzy Gizycki. – Warszawa : Drukarnia 

współczesna, 1935. – 452 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna 
Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie. 
ББК 84(4Пол) 

G50 
294. Gliński, H.  Zrzędzenia / Henryk Gliński. – Petersburg : Druk 

S. Kornatowskiego, 1894. – 224 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G53 
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295. Gliński, K.  Obrazki z przeszłosci / Kazimierz Gliński ; z przedmową Henryka 
Gallego. – Warszawa : Drukarnia A. T. Jezierskiego, 1904. – 160 s. – (Biblioteka 
dzieł wyborowych). – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło w 
Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

G53 
296. Gliński, K.  Szczęście : powieść / Kazimierz Gliński. – Warszawa : Nakładem 

biblioteki dzieł wyborowych, [19--?]. – 268 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G53 
297. Gliński, K.  Wielki szlem ; Wujaszek : nowele / Kazimierz Gliński. – Poznań ; 

Warszawa : Nakład księgarni Św. Wojciecha, [19--?]. – 38 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

G53 
298. Glober, Z.  Krakowiaki : 700 śpiewek / Zygmunt Glober ; ze źródeł 

etnograficznych i własnych notat zebrał Z. Gloger. – 4-e wyd., pomnożone. – 
Warszawa : Nakład i własność M. Arcta, 1899. – 159 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

G54 
299. Goczałkowska, J.  Pisma. T. 3 : Dwie siostry : powieść / Julja Goczałkowska. –

 Bochnia : W księgarni i drukiem Wawrzęńca Pisza, 1845. – 164 s. 
ББК 84(4Пол) 

G57 
300. Godlewska, L.  Powieść i nowele. Т. 3 : Po zdrowie : powieść / Ludwika 

Godlewska. – Lwów ; Warszawa Gebethner i Wolff., 1912. – 447 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G57 
301. Gojawiczyńska, P.  Górnoślązaczka / Pola Gojawiczyńska. – Warszawa : Tow. 

wyd. "Rój", 1937. – 59 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

G59 
302. Gojawiczyńska, P.  Rozmowy z milczeniem / Pola Gojawiczyńska. – 

Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1936. – 169 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie. 
ББК 84(4Пол) 

G59 
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303. Gojawiczyńska, P.  Słupy ogniste : powieść. T. 1 / Pola Gojawiczyńska. – 
Warszawa ; Kraków : Wydawnictwo J. Mortkowicza, 1936. – 431 s.  
ББК 84(4Пол) 

G59 
304. Gombrowicz, W.  Ferdydurke / Witold Gombrowicz. – Warszawa : Tow. wyd. 

"Rój", 1938. – 325 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkcina 
Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

G62 
305. Gomulicki, W.  Bój olbrzymów : powieść historyczna / Wiktor Gomulicki. – 

Warszawa : Nakładem kasy pożyczkowo-oszczędnościowej polskich pracowników 
księgarnich, [19--?]. – 431 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G62 
306. Gomulicki, W.  Dlaczego mój znajomy nie mógł dotychczas "Pism" swoich 

napisać? : humoreska / Wiktor Gomulicki. – Poznań ; Warszawa : Nakładem 
księgarni Św. Wojciecha, [19--?]. – 36 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Szkoła Ćwiczeń przy P. S. N. w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

G62 
307. Gomulicki, W.  Jeden z nowych : nowelle, studia, obrazki / Wiktor 

Gomulicki. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1895. – 276 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G62 
308. Gomulicki, W.  Pokłosie : wybór nowel, opowiadań, szkiców / Wiktor 

Gomulicki. – Warszawa : Skład główny w księgarni E. Wendego i Spółki, 1913. – 
317 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej 
Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G62 
309. Gomulicki, W.  Wybór nowel. T. 1 / Wiktor Gomulicki. – Warszawa : 

Nakładem redakcyi "Gazety Polskiej", 1899. – 157 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G62 
310. Gomulicki, W.  Wybór nowel. T. 2 / Wiktor Gomulicki. – Warszawa : 

Nakładem redakcyi "Gazety Polskiej", 1899. – 146 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G62 
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311. Gorczyński, A.  Luwitka ; Wanda ; Zbydowski i Zawisza : dramata / Adam 

Gorczyński. – Kraków : Nakład B. Gorczyńskiego, 1884. – 305 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G65 
312. Gordon, J.  Podróż do Nowego Orleanu / J. Gordon. – Lipsk : 

F. A.  Brockhaus, 1867. – 217 s. – (Bibljoteka pisarzy polskich). – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G65 
313. Gordziewicz, E. N.  Z przestrzeni : nowele / Emanuel Nelin Gordziewicz. – 

Kraków : Druk. W. Korneckiego, 1894. – 96 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G65 
314. Gorzkowski, M.  Księdzówna : powieść galicyjska / Maryjan Gorzkowski. – 

Kraków : Druk. W. Korneckiego, 1877. – 216 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G65 
 

Goszczyński, S. 
315. Goszczyński, S.  Dzieła zbiorowe. T. 1 : Poezye liryczne / Seweryn 

Goszczyński ; wydał Zygmunt Wasilewski. – Lwów : Nakład księgarni 
H. Altenberga, [19--?]. – 346 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G66 
316. Goszczyński, S.  Dzieła zbiorowe. T. 2 : Powieści / Seweryn Goszczyński ; 

wydał Zygmunt Wasilewski. – Lwów : Nakład księgarni H. Altenberga, [19--?]. – 
395 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G66 
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317. Goszczyński, S.  Dzieła zbiorowe. T. 3 : Podróże i rozprawy literackie 

/ Seweryn Goszczyński ; wydał Zygmunt Wasilewski. – Lwów : Nakład księgarni 
H. Altenberga, [19--?]. – 392 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G66 
318. Goszczyński, S.  Dzieła zbiorowe. T. 4 : Pisma polityczne / Seweryn 

Goszczyński ; wydał Zygmunt Wasilewski. – Lwów : Nakład księgarni 
H. Altenberga, [19--?]. – 381 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G66 
319. Goszczyński, S.  Król Zamczyska / Seweryn Goszczyński ; opracował Józef 

Tretiak. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1922. – 136 s. – 
(Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu; Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

G66 
320. Goszczyński, S.  Król Zamczyska : powieść / Seweryn Goszczyński ; 

opracował Michał Janik. – Brody : Nakładem i drukiem księgarni Feliksa Westa, 
[19--?]. – 86 s. – (Arcydzieła polskich i obcych pisarzy). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

G66 
321. Goszczyński, S.  Król Zamczyska : powieść / Seweryn Goszczyński. – 

Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 84 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

G66 
322. Goszczyński, S.  Wybór liryk / Seweryn Goszczyński ; ze wstępem i 

objaśnieniami Henryka Gallego. – Warszawa : Wydawnictwo M. Arcta, 1914. – 
112 s. – (Bibljoteczka Narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

G66 
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323. Goszczyński, S.  Zamek Kaniowski : powieść / Seweryn Goszczyński ; 
opracował Józef Tretiak. – 2-e wyd. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki 
wydawniczej, 1925. – 163 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: 
Polska Macierz Szkcina Кoło Krzemieńcu w woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

G66 
324. Goszczyński, S.  Zamek Kaniowski : powieść / Seweryn Goszczyński ; 

opracował Michał Janik. – Brody : Nakładem i drukiem księgarni Feliksa Westa, 
[19--?]. – 118 s. – (Arcydzieła polskich i obcych pisarzy). – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

G66 
325. Goszczyński, S.  Zamek Kaniowski : powieść / Seweryn Goszczyński ; 

opracował Józef Tretiak. – Kraków : Nakładem Krakowskiej Spółki Wydawniczej, 
[1925?]. – 166 s. – (Bibljoteka Narodowa). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka 
Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

G66 
326. Goszczyński, S.  Zamek Kaniowski : powieść historyczna / Seweryn 

Goszczyński. – Tarnów : Nakładem księgarni Zygmunta Jelenia, 1922. – 48 s. – 
(Bibljoteka krytyczna arcydzieł literatury polskiej). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państw. Praw. Semianarjum Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

G66 
327. Gozdawy-Godlewski, W.  Utwory / Witold Gozdawy-Godlewski. – 8-e wyd. – 

Warszawa : Gebethner i Wolff, 1901. – 259 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Кoła polek w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

G70 
328. Górka, O.  Śmierć w purpurze : z cyklu: "Jak umierali wielcy ludzie?" 

/ Olgierd Górka. – Warszawa : T-wo Wyd. "Roj", [19--?]. – 80 s. – (Biblioteczka 
historyczno-geograficzna). – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkcina Кoło 
w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

G65 
329. Górnicki, Ł.  Dworzanin polski / Łukasz Górnicki ; opracował Roman 

Pollak. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1928. – 427 s. – 
(Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Państwowa Szkoła Rzemiosł 
Budowlanych w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

G65 
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330. Górnicki, Ł.  Dzieła wszystkie. T. 1 : Dworzanin Polski / Łukasz Górnicki. – 

1-e wyd. zbiorowe. – Warszawa : Nakład i druk. S. Lewentala, 1886. – 292 s. 
ББК 84(4Пол) 

G65 
331. Górska, H.  Chłopcy z ulic miasta / Halina Górska. – 2-e wyd. – Warszawa : 

Nakład Gebethnera i Wolffa, 1936. – 88 s. – (Polska i świat współczesny 
bibljoteka młodzieży). – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Кoło 
w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

G65 
332. Górska, H.  Druga brama / Halina Górska. – 2-e wyd. – Warszawa : 

Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1936. – 245 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

G65 
333. Górska, H.  Druga brama / Halina Górska. – 3-e wyd. – Warszawa : 

Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1939. – 246 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Państwowa Szkoła Rzemiosł Budowlanych w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

G65 
334. Górska, H.  Druga brama / Halina Górska. – Warszawa : Tow. Wyd. "Rój", 

1935. – 245 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w 
Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

G65 
335. Górska, H.  Nad czarną wodą / Halina Górska. – 4-e wyd. – Warszawa : 

Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1937. – 214 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G65 
336. Górska, H.  Ślepe tory : powieść / Halina Górska. – Warszawa : Towarzystwo 

wydawniczej "Rój", 1937. – 247 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Policyjna 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

G65 
337. Górski, A.  Bibljoman : nowela / Artur Górski. – 2-e wyd. – Warszawa : 

Nakład Gebethnera i Wollfa, 1925. – 32 s. – (Bibljoteczka uniwersytetów 
ludowych i młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum 
Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

G65 



 56

 
338. Górski, A.  Klechdy / Artur Górski. – Warszawa : Wydawnictwo M. Arcta, 

1925. – 206 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G65 
339. Górski, A.  O Zmartwychwstanie : dramat w 4 aktach / Artur Górski. – 

Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", 1922. – 106 s. – На тит. 
арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca; Koło 
Młodzieży Polskiego Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

G65 
340. Górski, A.  Przededniem : opowiadania / Artur Górski. – Warszawa ; Lublin : 

Nakład Gebethnera i Wollfa, [19--?]. – 119 s. – На тит. арк. кн. знак: Państw. 
Szkoła Rzemiosł Budowl. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

G65 
341. Górski, A.  Saga o Gislim wyjętym z pod prawa i inne sagi islandzkie / Artur 

Górski. – Warszawa : Dom Książki Polskiej, Spółka Akcyjna, 1931. – 373 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

G65 
342. Grabiański, W.  Piekło : szkice z wojny / Wacław Grabiański. – Kraków : 

E. Wende i S-ka, 1917. – 173 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G71 
343. Grabiński, S.  Demon ruchu / Stefan Grabiński ; z przędmową Józefa 

Jedlicza. – 2-e wyd., zmenione i powiększone. – Lwów ; Warszawa : "Lektor", 
instytut literacki, 1922. – 182 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Koła Polek w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

G71 
344. Grabiński, S.  Klasztor i morze : powieść / Stefan Grabiński. – Warszawa : 

Nakładem księgarni F. Hoesicka, 1928. – 222 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G71 
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345. Grabiński, S.  Niesamowita opowieść : wybór nowel / Stefan Grabiński. – 

Lwów : Wydawnictwo dzieł pogodnych, 1922. – 167 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G71 
346. Grabiński, S.  Szalony pątnik / Stefan Grabiński. – Kraków : Nakładem 

Krakowskiej Spółki Wydawniczej, [19--?]. – 186 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G71 
347. Grabowski, J.  Europa : prawdziwa historja o kotce / Jan Grabowski. – 

Warszawa : Wydawnictwo "Naszej księgarni", 1929. – 56 s. : z 16 rysunkami. – 
На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Szkoła Ćwiczen przy P. S. N. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

G71 
348. Grainert, J.  Anegdoty księcia Radziwiłła "Panie-kochanku" i ważniejsze 

wspomnienia z jego życia / Józef Grainert. – Warszawa : Nakładem 
J. M. Bazewicza, 1898. – 157 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G71 
349. Gralewski, S.  Ironja śmierci : nowelle / Stefan Gralewski ; illustrację tytułowa 

wykonał S. K. Batowski. – Lwów ; Warszawa : Nakładem Spółki Wydawniczej, 
1910. – 229 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

G71 
 

350. Grubiński, W.  Baal / Wacław Grubiński. – Warszawa : E. Wende i S-ka, 
1925. – 160 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło 
w Krzemieńcu woj. Wołyńskie. 
ББК 84(4Пол) 

G90 
351. Grubiński, W.  Człowiek z klarnetem : nowele / Wacław Grubiński. – 

Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1927. – 238 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

G90 
352. Grubiński, W.  Niewinna grzesznica : komedja współczesna i wieczna w 

3 aktach / Wacław Grubiński. – Warszawa : F. Hoesick, 1926. – 96 s. 
ББК 84(4Пол) 

G90 
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353. Grubiński, W.  Pocałunek Uczta Baltazara i inne nowele / Wacław Grubiński. – 
2-e wyd. – Kraków : Spółka Nakładowa "Książka", [19--?]. – 255 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

G90 
354. Gruszecki, A.  Bulne chwasty : powieść / Artur Gruszecki. – Warszawa ; 

Kraków : Nakładem księgarni J. Czernewckiego, [18--?]. – 464 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

G90 
355. Gruszecki, A.  Hutnik : powieść współczesna / Artur Gruszecki. – Poznań : 

Nakładem księgarni Fr. Gutowskiego, 1922. – 152 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

G90 
356. Gruszecki, A.  Na wyścigach : powieść społeczna. T. 1 / Artur Gruszecki. – 

Warszawa : Drukarnia A. T. Jezierskiego, 1900. – 144 s. – (Biblioteka dzieł 
wyborowych ; № 167). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego ; T-wo Biblioteki Publicznej w Łucku. 
ББК 84(4Пол) 

G90 
357. Gruszecki, A.  Pruski Huzar : powieść / Artur Gruszecki. – Kraków : 

Nakładem Tow. Szkoły Ludowej, 1925. – 296 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

G90 
358. Gruszecki, A.  W tysiąc lat : powieść na tle stosunków słowacko-węgierskich / 

Artur Gruszecki. – Lwów : Nakładem "Kurjera Lwowskiego", 1901. – 296 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

G90 
359. Gryf  Na przełomie : powieść z dziejów polskiego mieszczaństwa / Gryf. – 

Warszawa : Dom Towarzystwa Rosya, [1909?]. – 140 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Polska Macierz Szkcina Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie. 
ББК 84(4Пол) 

G90 
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360. Gryzoń  Wojewodzic : powieść oryginalna / Gryzoń. – Lwów : Nakład wyd. 

"Biblioteki powieści i romansów", 1872. – 243 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

G90 
361. Grzegorzewski, J.  Wśród skwaru i lodu / Jan Grzegorzewski. – Lwów : 

Nakładem Macierzy Polskiej, 1900. – 314 s. – (Biblioteka Macierzy Polskiej). – 
На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

G91 
362. Grzegorzewski, J.  Z pod nieba Wschodniego : nowele i fragmenty z podróży / 

Jan Grzegorzewski. – Lwów ; Warszawa : Księgarnia S. Sadowskiego, 1902. – 
380 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej 
Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

G91 
363. Guranowski, M.  Madonna z Mantui ; Bój o słońce ; Paź ; Natchnienie Beritoli / 

Mieczysław Guranowski. – Warszawa : [s. n.], 1923. – 169 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

G95 
364. Guranowski, M.  Ofiara Krwi / Mieczysław Guranowski. – Warszawa : 

Nakładem księgarni F. Hoesicka, 1925. – 192s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

G95 
365. Guranowski, M.  Sirat : powieść wschodnia / Mieczysław Guranowski. – 

Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka Polska", 1928. – 200 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

G95 
366. Gwiżdż, F.  Obrazy na szkle : nowele / Feliks Gwiżdż. – Poznan ; Warszawa : 

Nakład Księgarni Św. Wojciecha, [1800?]. – 188 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wolyńskie. 
ББК 84(4Пол) 

G98 
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H 
367. Haberkantówna, W.  Śmietnik : opowiadania przygodnicze / Wanda 

Haberkantówna. – 4-e wyd., uzupełnione. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 
1928. – 67 s. : z 33 rycinami. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

H11 
368. Hajota.  Jak cień : powieść z cyklu "Z dalekich lądów". T. 2 / Hajota. – 

Warszawa : Wyd. "Bibljoteki Groszowej", [19--?]. – 144 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

H17 
369. Hajota.  Jak cień : powieść z cyklu "Z dalekich lądów". T. 1/2 / Hajota. – 

Warszawa : Wyd. "Bibljoteki Groszowej", [19--?]. – 167 s., 144 s.  
ББК 84(4Пол) 

H17 
370. Hajota.  Ostatnia butelka : powieść. Cz. 1 / Hajota. – Warszawa : Drukarnia 

A. T. Jezierskiego, 1902. – 160 s.  
ББК 84(4Пол) 

H17 
371. Hajota.  Ostatnia butelka : powieść. Cz. 2 / Hajota. – Warszawa : Drukarnia 

A. T. Jezierskiego, 1902. – 142 s.  
ББК 84(4Пол) 

H17 
372. Hajota.  Ostatnia butelka : powieść. Cz. 3 / Hajota. – Warszawa : Drukarnia 

A. T. Jezierskiego, 1902. – 143 s.  
ББК 84(4Пол) 

H17 
373. Hajota.  Z dalekich lądów : nowele i opowiadania / Hajota. – Warszawa ; 

Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1925. – 308 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

H17 
374. Hałaciński, Z.  Z galeryi chytrych ludzie / Zygmunt Hałaciński. – Lwów : 

Drukarnia "Wieku nowego", 1911. – 126 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Пол) 

H19 
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375. Helsztyński, S.  Mnich Opactwa Lubińskiego : ballada liryczna / Stanisław 

Helsztyński. – Szamotuły : Drukarnia nakładowa J. Kawalera, 1932. – 47 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
інституту 
ББК 84(4Пол) 

H52 
376. Herszaft, A.  Syn Apollina / Adam Herszaft. – Warszawa : Wydawnictwo 

współczesne, 1934. – 160 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту 
ББК 84(4Пол) 

H57 
377. Hertz, B.  Bohater Wilna / Benedykt Hertz. – Lwów : Nakładem H. Altenberga, 

1921. – 108 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

H59 
378. Hertz, B.  Henryś : powieść. Cz. 1/2 / Benedykt Hertz. – Warszawa ; Kraków : 

Wyd. J. Mortkowicza, 1928. – 77 s, 67 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Semi
narjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

H59 
379. Hodi, T.  Pan Ślepy-Paweł / T. Hodi. – Warszawa : Nakładem Gebethnera i 

Wolffa, 1881. – 292 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

H71 
380. Hoesick, F.  Nemezis : romans / Ferdynand Hoesick. – 2-e wyd. – Warszawa : 

Nakładem księgarni F. Hoesicka, 1923. – 348 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

H72 
 

Hoffmanowa, K. 
381. Hofmanowa, K.  Dzieła. T. 1 / Klementyna Hofmanowa ; pod redakcyą 

Narcyzy Źmichowskiej z dodaniem życiorysu i objaśnień. – Nowe wyd. – 
Warszawa : Gebethner i Wolff, 1875. – 378 s. – На тит. арк. кн. знак: Dar 
Zarządu Głównego Towarzystwa Rozwoju Ziem Wschodnich w Warszawie.  
ББК 84(4Пол)  

H73 
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382. Hofmanowa, K.  Dzieła. T. 2 / Klementyna Hofmanowa ; pod redakcyą 
Narcyzy Źmichowskiej z dodaniem życiorysu i objaśnień. – Nowe wyd. – 
Warszawa : Gebethner i Wolff, 1875. – 536 s. – На тит. арк. кн. знак: Dar 
Zarządu Głównego Towarzystwa Rozwoju Ziem Wschodnich w Warszawie.  
ББК 84(4Пол)  

H73 
383. Hofmanowa, K.  Dzieła. T. 3 / Klementyna Hofmanowa ; pod redakcyą 

Narcyzy Źmichowskiej z dodaniem życiorysu i objaśnień. – Nowe wyd. – 
Warszawa : Gebethner i Wolff, 1875. – 538 s. – На тит. арк. кн. знак: Dar 
Zarządu Głównego Towarzystwa Rozwoju Ziem Wschodnich w Warszawie.  
ББК 84(4Пол)  

H73 
384. Hofmanowa, K.  Dzieła. T. 4 / Klementyna Hofmanowa ; pod redakcyą 

Narcyzy Źmichowskiej z dodaniem życiorysu i objaśnień. – Nowe wyd. – 
Warszawa : Gebethner i Wolff, 1875. – 387 s. – На тит. арк. кн. знак: Dar 
Zarządu Głównego Towarzystwa Rozwoju Ziem Wschodnich w Warszawie.  
ББК 84(4Пол)  

H73 
385. Hofmanowa, K.  Dzieła. T. 5 / Klementyna Hofmanowa ; pod redakcyą 

Narcyzy Źmichowskiej z dodaniem życiorysu i objaśnień. – Nowe wyd. – 
Warszawa : Gebethner i Wolff, 1875. – 548 s. – На тит. арк. кн. знак: Dar 
Zarządu Głównego Towarzystwa Rozwoju Ziem Wschodnich w Warszawie.  
ББК 84(4Пол)  

H73 
386. Hofmanowa, K.  Dzieła. T. 6 / Klementyna Hofmanowa ; pod redakcyą 

Narcyzy Źmichowskiej z dodaniem życiorysu i objaśnień. – Nowe wyd. – 
Warszawa : Gebethner i Wolff, 1875. – 573 s. – На тит. арк. кн. знак: Dar 
Zarządu Głównego Towarzystwa Rozwoju Ziem Wschodnich w Warszawie.  
ББК 84(4Пол)  

H73 
387. Hofmanowa, K.  Dzieła. T. 7 / Klementyna z Tańskich Hofmanowa ; pod 

redakcyą Narcyzy Zmichowskiej z dodaniem życiorysu i objaśnień. – Nowe wyd. – 
Warszawa : Gebethner i Wolff, 1876. – 568 s. – На тит. арк. кн. знак: Dar 
Zarządu Głównego Towarzystwa Rozwoju Ziem Wschodnich w Warszawie.  
ББК 84(4Пол)  

H73 
388. Hofmanowa, K.  Dzieła. T. 8 / Klementyna Hofmanowa ; pod redakcyą 

Narcyzy Źmichowskiej z dodaniem życiorysu i objaśnień. – Nowe wyd. – 
Warszawa : Gebethner i Wolff, 1876. – 453 s. – На тит. арк. кн. знак: Dar 
Zarządu Głównego Towarzystwa Rozwoju Ziem Wschodnich w Warszawie.  
ББК 84(4Пол)  

H73 
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389. Hofmanowa, K.  Dzieła. T. 9 / Klementyna Hofmanowa ; pod redakcyą 

Narcyzy Źmichowskiej z dodaniem życiorysu i objaśnień. – Nowe wyd. – 
Warszawa : Gebethner i Wolff, 1876. – 430 s. – На тит. арк. кн. знак: Dar 
Zarządu Głównego Towarzystwa Rozwoju Ziem Wschodnich w Warszawie.  
ББК 84(4Пол)  

H73 
390. Hofmanowa, K.  Dzieła. T. 10 / Klementyna Hofmanowa ; pod redakcyą 

Narcyzy Źmichowskiej z dodaniem życiorysu i objaśnień. – Nowe wyd. – 
Warszawa : Gebethner i Wolff, 1876. – 407 s. – На тит. арк. кн. знак: Dar 
Zarządu Głównego Towarzystwa Rozwoju Ziem Wschodnich w Warszawie.  
ББК 84(4Пол)  

H73 
391. Hofmanowa, K.  Dzieła. T. 11 / Klementyna Hofmanowa ; pod redakcyą 

Narcyzy Źmichowskiej z dodaniem życiorysu i objaśnień. – Nowe wyd. – 
Warszawa : Gebethner i Wolff, 1877. – 298 s. – На тит. арк. кн. знак: Dar 
Zarządu Głównego Towarzystwa Rozwoju Ziem Wschodnich w Warszawie.  
ББК 84(4Пол)  

H73 
392. Hofmanowa, K.  Pamiątka po dobrej matce czyli Ostatnie jej rady dla córki / 

Klementyna z Tańskich Hofmanowa. – Złoczów : Nakładem i drukiem Wilhelma 
Zukerkandla, [18--?]. – 222 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum 
Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca; Koło Młodzieży Polskiego 
Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

H73 
393. Hoffmanowa, K.  Pisma pośmiertne. T. 7 : Rozmaitości. Cz. 1 / Klementyna 

Hoffmanowa. – Berlin : Nakładem księgarni B. Behra, 1849. – 190 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол)  

H73 
394. Hoffmanowa, K.  Pisma pośmiertne. Т. 8 : Rozmaitości. Cz. 2 / Klementyna 

Hoffmanowa. – Berlin : Nakladem księgarni B. Behra, 1849. – 163 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол)  

H73 
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395. Hoszowski, J.  Peregrynacye : epopeja / Justyn Hoszowski. – Lwów : 

Nakładem autora, 1901. – 91 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

H81 
396. Hoszowski, J.  Tryptyk poetycki : Wanda ; Pieśń nowoczesnego Prometeusza ; 

Embryon dążności dalszej z kolei ery nowszej / Justyn Hoszowski. – Lwów : 
Nakładem autora, 1906. – 79 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

H81 
 

І 
397. Ilnicka, M.  Kto winien?: obrazek dramatyczny w dwóch aktach / Marya 

Ilnicka. – [S. l. : s. n.], [19--?]. – 328 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz 
Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

I-54 
398. Iwaszkiewicz, J.  Hilary syn buchaltera : powieść / Jarosław Iwaszkiewicz. – 

Warszawa  ; Toruń : Towarzystwo wydawnicze "Ignis", 1923. – 177 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

I-99 
399. Iwaszkiewicz, J.  Panny z Wilka / Jarosław Iwaszkiewicz. – Warszawa : 

Nakład Gebethnera i Wolffa, 1933. – 216 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

I-99 
400. Iwaszkiewicz, J.  Pejzaże sentymentalne / Jarosław Iwaszkiewicz. – 

Warszawa ; Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1926. – 207 s. – На тит. арк. 
кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca; Koło 
Młodzieży Polskiego Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

I-99 



 65

 
401. Iwaszkiewicz, J.  Ucieczka do Bagdadu / Jarosław Iwaszkiewicz. – Warszawa : 

Towarzystwo wydawnicze "Ignis", 1923. – 95 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

I-99 
402. Iwaszkiewicz, J.  Wiersze wybrane / Jarosław Iwaszkiewicz. – Warszawa : 

Wydawnictwo J. Przeworskiego, 1938. – 352 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

I-99 
 

J 
403. Jackowski, M. N.  Marja-Antonina : humoreska brazylijska na tle prawdziwej 

przygody / Mieczysław Nostitz Jackowski. – Poznań ; Warszawa : Nakład 
księgarni Św. Wojciecha, 1921. – 61 s. – На тит. арк. кн. знак: Szkoła Ćwiczeń 
przy P. S. N. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

J12 
404. Jaczewski, C.  Bój!... Raj!... / Cezary Jaczewski. – Kraków : G. Gebethner i 

Spółka, 1908. – 360 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

J12 
405. Jagniątkowski, W.  W legji cudzoziemskiej / Władysław Jagniątkowski. – 

Warszawa : Wydawnictwo "Bibljoteki groszowej", [19--?]. – 167 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

J17 
406. Jakimowski, J.  Z Nadhoryńskich Błoni : ku uczezeniu pięćdziesięcio-letnich 

prac literackich J. Ig. Kraszewskiego srebną z laurów koroną przez Polskę 
uwieńczonych w d. 3. Pażdziernika 1879 r. / J. Jakimowski. – Lwów : Nakładem i 
czciokami drukarni J. Dobrzańskiego i K. Gromana, 1879. – 77 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського інституту 
ББК 84(4Пол)  

J20 
407. Janczarski, C.  Imię na korze / Czesław Janczarski. – Warszawa : Skład 

główny: Dom Książki Polskiej, 1934. – 18 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського інституту 
ББК 84(4Пол)  

J23 
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408. Janoszanka, M.  Nowele / Michalina Janoszanka. – Miejsce-Piastowe : Wyd. 

zakładów wychowaw. towarzystwa Św. Michała Arch, 1928. – 95 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

J23 
409. Janowski, A.  Jędrek Mędrek w Honolulu : powieść dla młodzieży z rycinami / 

Aleksander Janowski. – Warszawa : Wydawnictwo M. Arcta, 1920. – 118 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Szkoła Powszechna w Białokrynicy.  
ББК 84(4Пол)  

J23 
410. Jaroszyński, T.  Różni ludzie / Tadeusz Jaroszyński. – Warszawa : Nakładem i 

drukiem Alfreda Zonera, 1904. – 188 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

J25 
411. Jaroszyński, T.  Za wieku starego : powieść / Tadeusz Jaroszyński. – Nowe 

wyd. – Warszawa : Ferdynand Hoesick, 1914. – 223 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

J25 
412. Jasieński, B.  Palę Paryż : powieść / Bruno Jasieński. – Warszawa : 

Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1929. – 325 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол)  

J26 
413. Jaworska, J.  Zatartym szlakiem : powieść dla młodzieży / Julja Jaworska ; z 

winietą okładowa i pięciu ilustracjami A. Gawińskiego – Poznań ; Warszawa : 
Nakład księgarni Św. Wojciecha, [19--?]. – 162 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

J30 
414. Jer, B. A.  Listy Maszy do Paszy  : szkice i obrazki / B. A. Jer. – Lwów : 

Nakładem księgarni Gubrynowicza i Schmidta, 1893. – 200 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

J43 
415. Jeremi, B.  Henryk hr. Lis : żałosna idylla / Bronisława Jeremi. – Lwów : 

Spółka nakładowa "Odrodzenie", 1921. – 148 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

J43 
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416. Jerwicz.  Baśń życia : szkic powieściowy / Jerwicz. – Warszawa : Nakład 

Gebethnera i Wolffa, 1906. – 162 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
FunkcjonarjuszyPolicji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

J43 
417. Jeske-Choiński, T.  Błyskawice : powieść historyczna z czaśow rewolucyi 

francuskiej. T. 1/2 / Teodor Jeske-Choiński. – Poznań : Nakładem i czcionkami 
drukarni i księgarni Św. Wojciechaa, 1916. – 246s., 273 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Polska Macierz Szkolna Czytelnia w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

J44 
418. Jeske-Choiński, T.  Majaki : niedokończona kartka z chwili bieżącej / Teodor 

Jeske-Choiński. – Warszawa : Skład główny w księgarni Teodora Paprockiego i S-
ki, 1895. – 301 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło 
w Krzemieńcu woj. Wołyńskie. 
ББК 84(4Пол) 

J44 
419. Jeske-Choiński, T.  Ostatni rzymianie : powieść, z czasów Teodozyusza 

Wielkiego. Cz. 4 / Teodor Jeske-Choiński. – Warszawa : Druk Ed. Nicz i S-ka, 
1910. – 130 s. – (Biblioteka dzieł wyborowych). – На тит. арк. кн. знак: Polska 
Macierz Szkolna Czytelnia w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

J44 
420. Jeske-Choiński, T.  Przyjaciółki, przyjaciele żony i różnego rodzaju typy 

niewieście / Teodor Jeske-Choiński. – Warszawa : Gebethner i Wolf, 1918. – 
294 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej 
Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

J44 
421. Jeske-Choiński, T.  Stłumione iskry : powieść / Teodor Jeske-Choiński ; z 

przedmowa Ignasego Matuszewskiego. – Warszawa : Drukarnia Artystyczna 
Saturnina Sikorskiego, 1898. – 159 s. – (Biblioteka dzieł wyborowych). – На тит. 
арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

J44 
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Jeż, T. T. 
422. Jeż, T. T.  Dachijszczyzna : powieść z dziejów serbskich. Cz. 1-4 / T. T. Jeż. – 

Warszawa : Wydawnictwo M. Arcta, 1930. – 111 s., 113 s., 118 s., 121 s. – 
(Bibljoteka wielkich pisarzów : wybór dzieł T. T. Jeża ; t. 17). – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

J48 
423. Jeż, T. T.  Hryhor serdeczny : z powstania Chłopskiego na Ukrainie w 1856 r. 

Cz. 1/2 / T. T. Jeż. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1930. – 110 s., 101 s. – 
(Bibljoteka wielkich pisarzów : wybór dzieł T. T. Jeża ; t. 13). – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

J48 
424. Jeż, T. T.  Lat temu dwieście : powieść z dziejów Kroacji. Cz. 1/2 / T. T. Jeż. – 

Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1930. – 126 s., 135 s. – (Bibljoteka wielkich pisarzów : 
wybór dziel T. T. Jeża ; t. 15). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

J48 
425. Jeż, T. T.  Miłość w opałach : powieść z dziejów Kroacji. Cz. 2 / T. T. Jeż. – 

Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1930. – 151 s. – (Bibljoteka wielkich pisarzów : 
wybór dzieł T. T. Jeża). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państw. 
Pedagogium L.K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

J48 
426. Jeż, T. T.  Miłość w opałach : powieść z dziejów Kroacji. T. 1, cz. 1 / 

T. T. Jeż. – Warszawa : Drukarnia A. T. Jezierskiego, 1902. – 159 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

J48 
427. Jeż, T. T.  Miłość w opałach : powieść z dziejów Kroacyi. T. 2, cz. 2 / 

T. T. Jeż. – Warszawa : Drukarnia A. T. Jezierskiego, 1902. – 167 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

J48 
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428. Jeż, T. T.  Narzeczona Harambaszy : powieść z dziejów Słowiańszczyzny 
Południowej. Cz. 1/2 / T. T. Jeż. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1930. – 122 s., 
114 s. – (Bibljoteka wielkich pisarzów : wybór dzieł T. T. Jeża ; t. 5). – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

J48 
429. Jeż, T. T.  Pamiętniki starającego się : powieść obyczajowa z połowy XIX w. 

Cz. 1–3 / T. T. Jeż. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1931. – 109 s., 121 s., 118 s. – 
(Bibljoteka wielkich pisarzów : wybór dzieł Т. Т. Jeza ; t. 36). – На тит. арк. кн. 
знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

J48 
430. Jeż, T. T.  Rotułowicze : powieść z dziejów serbskich. Cz. 1–4 / T. T. Jeż. – 

Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1930. – 125 s., 125 s., 138 s., 120 s. – (Bibljoteka 
wielkich pisarzów : wybór dzieł T. T. Jeża ; t. 24). – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

J48 
431. Jeż, T. T.  Szandor Kowacz : szkic. T. 1 / Teodor Tomasz Jeż ; z przedmową 

Piotra Chmielowskiego. – Warszawa : Drukarnia Granowskiego i Sikorskiego, 
1898. – 152 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

J48 
432. Jeż, T. T.  Szandor Kowacz : szkic. T. 2 / 

Teodor Tomasz Jeż ; z przedmową Piotra 
Chmielowskiego. – Warszawa : Drukarnia 
Granowskiego i Sikorskiego, 1898. – 160 s. – 
(Biblioteka dzieł wyborowych). – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

J48 
433. Jeż, T. T.  Wasyl Hołub : powieść / 

T. T. Jeż. – Warszawa : Skład główny w 
księgarni Gebethnera i Wolffa, 1909. –  
355 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

J48 
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434. Jeż, T. T.  Za króla Olbrachta : powieść historyczna. Cz. 1–3 / T. T. Jeż. – 
Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1930. – 122 s., 120 s., 134 s. – (Bibljoteka wielkich 
pisarzów : wybór dzieł T. T. Jeża ; t. 21). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

J48 
435. Jezierski, E.  Krzyżacy : najzawziętsi nasi wrogowie / Edmund Jezierski. – 

Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1920. – 27 s. – (Zajmujące czytanki). – На тит. арк. 
кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інститут.  
ББК 84(4Пол) 

J48 
436. Jezierski, E.  Ojczyzna : powieść dla młodzieży / Edmund Jezierski ; z 

ilustracjami A. Grottgera. – 2-e wyd. – Lwów ; Warszawa : Książnica polska 
towarzystwa nauczycieki szkół wyższych, 1921. – 326 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

J48 
437. Jezierski, E.  W wąwozach Somosierry : opowieść historyczna z r. 1809 / 

Edmund Jezierski. – 2-e wyd. – Warszawa : Księgarnia M. Ostaszewskiej i S-ki, 
[19--?]. – 91 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інститут.  
ББК 84(4Пол) 

J48 
438. Jezierski, M.  Poezye / Michał Jezierski. – Wilno : Drukiem Józefa 

Zawadzkiego, 1837. – 114 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

J48 
439. Jędrkiewicz, E.  Świątki i centaury / Edwin Jędrkiewicz. – Lwów : Nakładem i 

drukiem ludowego spółdzielczego tow. wydawn., 1921. – 181 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського інституту 
ББК 84(4Пол)  

J36 
440. Jolanty  Poezje / Kazimierу z Łuszewskich Komierowskiéj Jolanty. – 

Poznań : Czcionkami N. Kamieńskiego i spółki, 1862. – 195 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

J48 
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441. Josse, H.  Pogodne obrazki : nowele i szkice / Henryk Josse. – Kraków : 

Nakładem księgarni J. Czerneckiego, [19--?]. – 142 s. – (Biblioteka 
nowelistyczna). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państw. Szkoła Rzemiosł 
Budowl. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

J79 
 

Junosza, K. 
442. Junosza, K.  Abram Pinkt i Mateusz Sikora, dwaj filozofowie współcześni / 

Klemens Junosza. – [S. l. : s. n.], [18--?]. – 332 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

J93 
443. Junosza, K.  Dworek przy cmentarzu : z newydanego rękopisu / Klemens 

Junosza ; winieta okładowa prof. Stan. Sawiczewskiego. – Poznań ; Warszawa : 
Nakład księgarni Św. Wojciecha, [19--?]. – 144 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

J93 
444. Junosza, K.  Młynarz z Zarudzia : obrazek wiejski / Klemens Junosza. – 

Warszawa : Nakładem i drukiem M. Arcta, 1908. – 86 s. – (Książki dla 
wszystkich). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

J93 
445. Junosza, K.  Muzykanci ; Łaciarz / Klemens Junosza. – Lwów ; Warszawa : 

Wyd. zakładu narod. im. Ossolińskich, 1926. – 48 s. – (Nasza bibljoteka). – На 
тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

J93 
446. Junosza, K.  Na bruku : powieść z życia miejskiego / Klemens Junosza. – 

Warszawa : Wydawnictwo "Bibljoteka polska", [19--?]. – 176 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

J93 
447. Junosza, K.  Na zgliszczach : powieść wiejska / Klemens Junosza ; z 

przedmową Teodora Jeske-Choińskiego. – Warszawa : Bibljoteka domu polskiego, 
[19--?]. – 159 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło 
w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

J93 



 72

 
448. Junosza, K.  Nowele i obrazki / Klemens Junosza. – Warszawa : Nakładem 

rodziny, 1899. – 282 s. – (Tanie wydawnictwo dzieł). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

J93 
449. Junosza, K.  Pod wodę : obraz z życia miejskiego / Klemens Junosza. – 

Warszawa : Nakładem rodziny, 1899. – 304 s. – (Tanie wydawnictwo dzieł). – На 
тит. арк. кн. знаки: Zakład Uprawy Tytoniu P. M. T. w Krzemieńcu; Bibljoteka 
Państw. Fabryka Wybor. Tytoniowych Poznań-Jeżyce.  
ББК 84(4Пол) 

J93 
450. Junosza, K.  Wdowa z placem : obrazek z bruku / Klemens Junosza. – Wilno : 

Nakładem księgarni Józefa Zawadzkiego, 1899. – 124 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

J93 
451. Junosza, K.  Wnuczek i inne nowelle i obrazki / Klemens Junosza. – 

Warszawa : Nakład i druk Emila Skiwskiego, 1896. – 164 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

J93 
452. Junosza, K.  Zagrzebani : powieść z życia wiejskiego / Klemens Junosza. – 

Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1897. – 258 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

J93 
 

K 
453. Kaczkowska, M.  Spiący rycerz w Tatrach : baśń / Marja Kaczkowska. – 

Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1918. – 39 s. 
ББК 84(4Пол)  

K12 
454. Kaczkowski, Z.  Bitwa o chorążankę / Zygmunt Kaczkowski. – Warszawa ; 

Kraków : Nakład G. Gebethnera i Wolffa, [18--?]. – 50 s. – (Bibljoteczka 
uniwersytetów ludowych). – На тит. арк. кн. знаки: Koło Młodzieży Polskiego 
Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu; Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

K12 
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455. Kaczkowski, Z.  Olbrachtowi rycerze : powieść historyczna. T. 1 / Zygmund 

Kaczkowski. – Warszawa : Instutyt wydawniczy "Bibljoteka polska", 1889. – 
360 s. – На тит. арк. кн. знаки: Gimnazium Samorządowei w Krzemieńcu; 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

K12 
456. Kaczkowski, Z.  Olbrachtowi rycerze : powieść historyczna. T. 2 / Zygmund 

Kaczkowski. – Warszawa : Instutyt wydawniczy "Bibljoteka polska", 1889. – 
353 s. – На тит. арк. кн. знаки: Gimnazium Samorządowe w Krzemieńcu; 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca; Koło Młodzieży 
Polskiego Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K12 
457. Kaczkowski, Z.  Olbrachtowi rycerze : powieść historyczna. T. 3 / Zygmund 

Kaczkowski. – Warszawa : Instutyt wydawniczy "Bibljoteka polska", 1889. – 
420 s. – На тит. арк. кн. знаки: Gimnazium Samorządowe w Krzemieńcu; 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

K12 
458. Kaczkowski, Z.  Olbrachtowi rycerze : powieść. Cz. 4 / Zygmund 

Kaczkowski. – Warszawa : Drukarnia A. T. Jezierskiego, 1904. – 175 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Polska Macierz Szkcina Koło w Krzemieńcu woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Пол)  

K12 
459. Kaczkowski, Z.  Sodalis Marianus : powieść historyczna ze starych ksiąg i 

papierów spisana. T. 4 / Zygmunt Kaczkowski. – Warszawa : Nakładem 
G. Gebethnera i Spółki, 1859. – 257 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського інституту 
ББК 84(4Пол)  

K12 
460. Kaden, J.  Niezguła : powieść / Juliusz Kaden. – Lwów : Nakładem księgarni 

polskiej B. Połonieckiego, 1911. – 341 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz 
Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

K13 
461. Kaden, J.  Proch : powieść / Juljusz Kaden. – Warszawa : Instutyt wydawniczy 

"Bibljoteka polska", 1921. – 398 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska 
Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

K13 
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462. Kamieński, A.  Wiosenny poranek : z notatek lekarza waryatów; z rysunkami 
autora / Antoni Kamieński. – Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1907. – 
97 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej 
Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K18 
463. Karczewski, J.  Oskarżam : powieść / Jan Karczewski, Włodzimierz 

Popławski. – Poznań : Wydawnictwo polskie R. Wegnera, [19--?]. – 206 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K21 
464. Karpiński, Fr.  Wybór poezyj / Fr. Karpiński, D. Kniażnin. – 2-e wyd. – 

Warszawa ; Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1925. – 68 s. – (Bibljoteczka 
uniwersytetów ludowych i młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

K21 
465. Karpiński, Fr.  Wybór poezyj / Franciszek Karpiński ; opracował Władysław 

Jankowski. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1926. – 99 s. – 
(Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K21 
 

Kasprowicz, J. 
466. Kasprowicz, J.  Ballada o słoneczniku i inne nowe poezye / Jan Kasprowicz. – 

Lwów : Nakładem towarzystwa wydawniczego, 1908. – 208 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
467. Kasprowicz, J.  Chwile : poezye / Jan Kasprowicz. – Lwów : Nakładem 

towarzystwa wydawniczego, 1911. – 151 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
468. Kasprowicz, J.  Dzieła T. 3/4 : Świat sę kończy! ; Z chłopskiego zagonu / Jan 

Kasprowicz ; pod redakcją Stefana Kołaczkowskiego. – Kraków : Wydał Wojciech 
Meisels, 1930. – 93 s., 349 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
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469. Kasprowicz, J.  Dzieła. T. 5/6 : Anima Lachrymans ; Miłość / Jan 
Kasprowicz ; pod redakcją Stefana Kołaczkowskiego. – Kraków : Wydał Wojciech 
Meisels, 1930. – 106 s., 140 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
470. Kasprowicz, J.  Dzieła. T. 7/8 : Krzak dzikiej róży ; Bunt Napierskiego ; Baśń 

nocy ; Świętojańskiej / Jan Kasprowicz ; pod redakcją Stefana Kołaczkowskiego. – 
Kraków : Wydał Wojciech Meisels, 1930. – 144 s., 210 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
471. Kasprowicz, J.  Dzieła. T. 9/10 : Ginącemu światu ; O bohaterskim koniu i 

walącym się domu / Jan Kasprowicz ; pod redakcją Stefana Kołaczkowskiego. – 
Kraków : Wydał Wojciech Meisels, 1930. – 199 s., 100 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
472. Kasprowicz, J.  Dzieła. T. 11/12 : Ballada o słoneczniku ; Uczta herodjady 

/ Jan Kasprowicz ; pod redakcją Stefana Kołaczkowskiego. – Kraków : Wydał 
Wojciech Meisels, 1930. – 141 s., 155 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
473. Kasprowicz, J.  Dzieła. T. 13/14 : Sita: indyjski hymn miłości ; Chwile / Jan 

Kasprowicz ; pod redakcją Stefana Kołaczkowskiego. – Kraków : Wydał Wojciech 
Meisels, 1930. – 81 s., 140 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
474. Kasprowicz, J.  Dzieła. T. 15/16 : Marchołt gruby a sprośny ; Księga ubogich / 

Jan Kasprowicz ; pod redakcją Stefana Kołaczkowskiego. – Kraków : Wydał 
Wojciech Meisels, 1930. – 290 s., 143 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
475. Kasprowicz, J.  Dzieła. T. 17/18 : Utwory rozproszone ; Mój świat / Jan 

Kasprowicz ; pod redakcją Stefana Kołaczkowskiego. – Kraków : Wydał Wojciech 
Meisels, 1930. – 167 s., 180 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
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476. Kasprowicz, J.  Dzieła. T. 19/20 : Pisma. Prozą / Jan Kasprowicz ; pod 

redakcją Stefana Kołaczkowskiego. – Kraków : Wydał Wojciech Meisels, 1930. – 
153 s., 133 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
477. Kasprowicz, J.  Dzieła. T. 21/22 : Pisma prozą / Jan Kasprowicz ; pod redakcją 

Stefana Kołaczkowskiego. – Kraków : Wydał Wojciech Meisels, 1930. – 165 s., 
230 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
478. Kasprowicz, J.  Dzieła 

poetyckie. T. 2 : Obrazy 
dramatyczne / Jan Kasprowicz ; 
wydanie zbiorowe Ludwika 
Bernackiego. – Lwów : 
Nakładem towarzystwa 
wydawniczego, 1912. – 303 s. – 
На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka  Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K22 
479. Kasprowicz, J.  Dzieła 

poetyckie. T. 3 : Liryki / Jan 
Kasprowicz ; wyd. zbiorowe 
Ludwika Bernackiego. – Lwów : 
Nakładem towarzystwa 
wydawniczego, 1912. – 306 s. – 
На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K22 
480. Kasprowicz, J.  Dzieła poetyckie. T. 5 : Miłość / Jan Kasprowicz ; wydanie 

zbiorowe Ludwika Bernackiego. – Lwów : Nakładem towarzystwa wydawniczego, 
1912. – 173 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
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481. Kasprowicz, J.  Dzieła. T. 6 : Miłość / Jan Kasprowicz ; pod redakcją Stefana 
Kołaczkowskiego. – Kraków : Wydał Wojciech Meisels, 1930. – 140 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
482. Kasprowicz, J.  Dzieła. T. 7 : Krzak dzikiej róży / Jan Kasprowicz ; pod 

redakcją Stefana Kołaczkowskiego. – Warszawa : Dom książki polskiej, 1931. – 
144 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
483. Kasprowicz, J.  Dzieła : prolog na otwarcie teatru miejskiego we Lwowie. 

T. 8 : Bunt Napierskiego ; Baśń nocy ; Świętojańskiej / Jan Kasprowicz ; pod 
redakcją Stefana Kołaczkowskiego. – Kraków : Wydał Wojciech Meisels, 1930. – 
210 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. 
m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
484. Kasprowicz, J.  Dzieła. T. 9 : Ginącemu światu / Jan Kasprowicz ; pod 

redakcją Stefana Kołaczkowskiego. – Kraków : Wydał Wojciech Meisels, 1930. – 
199 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. 
m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
485. Kasprowicz, J.  Dzieła. T. 11 : Ballada o słoneczniku / Jan Kasprowicz ; pod 

redakcją Stefana Kołaczkowskiego. – Kraków : Wydał Wojciech Meisels, 1930. – 
142 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. 
m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
486. Kasprowicz, J.  Dzieła. T. 12 : Uczta herodjady / Jan Kasprowicz ; pod 

redakcją Stefana Kołaczkowskiego. – Kraków : Wydał Wojciech Meisels, 1930. – 
155 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. 
m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
487. Kasprowicz, J.  Dzieła. T. 13 : Sita: indyjski hymn miłości / Jan Kasprowicz ; 

pod redakcją Stefana Kołaczkowskiego. – Kraków : Wydał Wojciech Meisels, 
1930. – 81 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum 
Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
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488. Kasprowicz, J.  Dzieła. T. 15 : Marchołt gruby a sprośny : jego narodzin, życia 

i śmierci misterjum tragikomiczne : w obrazach czterech zamknięte / Jan 
Kasprowicz ; pod redakcją Stefana Kołaczkowskiego. – Kraków : Wydał Wojciech 
Meisels, 1930. – 290 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum 
Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
489. Kasprowicz, J.  Dzieła. T. 16 : Księga ubogich / Jan Kasprowicz ; pod redakcją 

Stefana Kołaczkowskiego. – Kraków : Wydał Wojciech Meisels, 1930. – 143 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
490. Kasprowicz, J.  Dzieła. T. 17 : Utwory rozproszone / Jan Kasprowicz ; pod 

redakcją Stefana Kołaczkowskiego. – Kraków : Wydał Wojciech Meisels, 1930. – 
167 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. 
Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
491. Kasprowicz, J.  Dzieła. T. 18 : Mój świat : pieśni na gęśliczkach i malowanki 

na szkle / Jan Kasprowicz ; pod redakcją Stefana Kołaczkowskiego. – Kraków : 
Wyd. Wojciech Meisels, 1930. – 180 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
492. Kasprowicz, J.  Dzieła. T. 19 : Pisma prozą / Jan Kasprowicz ; pod redakcją 

Stefana Kołaczkowskiego. – Kraków : Wyd. Wojciech Meisels, 1930. – 153 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
493. Kasprowicz, J.  Dzieła. T. 20 : Pisma prozą. Cz. 2 / Jan Kasprowicz ; pod 

redakcją Stefana Kołaczkowskiego. – Kraków : Wyd. Wojciech Meisels, 1930. – 
135 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. 
Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
494. Kasprowicz, J.  Dzieła. T. 21 : Pisma prozą. Cz. 3 / Jan Kasprowicz ; pod 

redakcją Stefana Kołaczkowskiego. – Kraków : Wyd. Wojciech Meisels, 1930. – 
165 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. 
Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
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495. Kasprowicz, J.  Hymny / Jan Kasprowicz. – Warszawa : Instytut wydawniczy 

"Bibljoteka polska", 1922. – 131 s. – (Wielka bibljoteka). – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
496. Kasprowicz, J.  Hymny / Jan 

Kasprowicz. – 2-e wyd. – Warszawa : 
Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", 
1927. – 132 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w 
Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
497. Kasprowicz, J.  Hymny / Jan 

Kasprowicz. – 3-e wyd. – Warszawa : 
Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", 
1935. – 132 s. – (Wielka bibljoteka). – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowego 
Prawosławnego Seminarju Duchownego 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
498. Kasprowicz, J.  Księga miłości / Jan Kasprowicz. – [S. l.] : Instytut 

wydawniczy "Bibljoteka polska", 1922. – 274 s.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
499. Kasprowicz, J.  Księga ubogich / Jan Kasprowicz. – 3-e wyd., uzupełnione. – 

Warszawa : J. Mortkowicz, 1927. – 143 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu; Biblioteka Państw. 
Pedagogium L. K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
500. Kasprowicz, J.  Księga ubogich / Jan Kasprowicz. – 5-e wyd. – Warszawa : 

J. Mortkowicz, 1924. – 137 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowego 
Prawosławnego Seminarju Duchownego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K22 



 80

 
501. Kasprowicz, J.  Marchołt gruby a sprośny / Jan Kasprowicz. – Lwów ; 

Warszawa : [s. l], 1920. – 288 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту 
ББК 84(4Пол)  

K22 
502. Kasprowicz, J.  Miłość / Jan Kasprowicz ; z ilustracyami E. Okunia i 

E. M. Liliena. – Lwów : Nakładem księgarni polskiej, 1902. – 183 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського  
ББК 84(4Пол)  

K22 
503. Kasprowicz, J.  Mój świat : pieśni na gęśliczkach i malowanki na szkle / Jan 

Kasprowicz. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", 1926. – 
324 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. 
Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
504. Kasprowicz, J.  Salve Regina / Jan Kasprowicz. – Lwów : Nakładem księgarni 

polskiej, 1902. – 84 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
505. Kasprowicz, J.  Taniec zbójnicki / Jan Kasprowicz ; cztery plahsze, inicjały, 

zakończenia i okładkę wykonał w drzeworycie Władysław Skoczylas. – Warszawa ; 
Kraków : Wyd. J. Mortkowicza, 1929. – 32 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту 
ББК 84(4Пол)  

K22 
506. Kasprowicz, J.  Wybór poezyi / Jan Kasprowicz ; z portretem autora i 

przedmową Konstantego Wojciechowskiego. – Lwów : Nakładem macierzy 
polskiej, 1910. – 77 s. – (Biblioteka macierzy polskiej). – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
507. Kasprowicz, M. J.  Dziennik. Cz. 3-4 : Bunt ; Pojednanie / Marja Janowa 

Kasprowicz. – Warszawa : Wydawnictwo domu książki polskiej, 1933. – 299 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. 
Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

K22 
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508. Kazecka, M.  Kędy milczy słońce / Marya Kazecka. – Lwów : Księgarnia 
polska (B. Połoniecki), 1903. – 88 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K26 
509. Kędziora, J.  Marcyna. T. 1 : Tatusiowa chałupa / Juljusz Kędziora. – 

Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1937. – 282 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Polska Macierz Szkolna Koło Krzemieńcu w woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

K27 
510. Kędziora, J.   Marcyna. T. 2 : Dopust Boży / Juljusz Kędziora. – Warszawa : 

Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1937. – 267 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Policyjna w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K27 
511. Kiedrzyński, S.  "Nie trzeba się niczemu dziwić" : komedja w 3-ch aktach / 

Stefan Kiedrzyński. – Warszawa : Bibljoteka domu polskiego, 1927. – 160 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
інституту 
ББК 84(4Пол)  

K22 
512. Kiedrzyński, S.  Pożar : powieść / Stefan Kiedrzyński. – 2-e wyd. – 

Warszawa : Nakład księgarni I. Rzepeckiego, 1923. – 213 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Polska Macierz Szkcina Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

K43 
513. Kiedrzyński, S.  Trujący kwiat : powieść / Stefan Kiedrzyński. – 2-e wyd. – 

Warszawa : Nakład księgarni I. Rzepeckiego, 1924. – 250 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського інституту 
ББК 84(4Пол)  

K43 
514. Kiedrzyński, S.  Wiosna wśród kamienic : powiećś / Stefan Kiedrzyński. – 

Warszawa : Nakładem Trzaski, Everta i Michalskiego, [19--?]. – 343 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
інституту 
ББК 84(4Пол)  

K43 
515. Kisielewski, J. A.  Karykatury : komedja / J. A. Kisielewski. – Warszawa : 

Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 85 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K49 
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516. Kisielewski, Z.  Dni listopadowe : powieść z 1918 roku / Zygmunt 

Kisielewski. – Warszawa : Dom książki polskiej, 1935. – 292 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського інституту 
ББК 84(4Пол) 

K49 
517. Kisielewski, Z.  Doktór Paweł : powieść / Zygmunt Kisielewski. – Warszawa : 

Skład główny: dom książki polskiej, 1931. – 173 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Księgarnia i Skład Papieru A. Krugielski.  
ББК 84(4Пол) 

K49 
518. Kisielewski, Z.  Feliks Żwardoń / Zygmunt Kisielewski. – Warszawa : 

Bibljoteka domu polskiego, [19--?]. – 127 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska 
Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K49 
519. Kisielewski, Z.  Juliusz Syreń : powieść / Zygmunt Kisielewski. – Kraków : 

Księgarnia J. Czerneckiego, 1918. – 287 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska 
Macierz Szkcina Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K49 
520. Klaczko, J.  Wieczory florenckie : dzieło uwieńczone przez akademię 

francuską / Julian Klaczko ; z upoważnienia autora tłumaczył St. Tarnowski.  
4-e wyd., poprawne. – Warszawa : Nakładem księgarni F. Hoesicka, 1908. – 
318 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту 
ББК 84(4Пол) 

K51 
521. Klejnoty poezyi polskiej : wybrane z dzieł najznakomitszych dawnych i 

nowoczesnych poetów. Poczet 2–5. – Warszawa : Nakładem Karola Bernsteina, 
1857. – 62 s., 63 s., 63 s., 64 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту 
ББК 84(4Пол) 

K53 
522. Kleszczyński, Z.  Białe noce : powieść / Zdzisław Kleszczyńsi. – Warszawa ; 

Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1925. – 215 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K54 
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523. Kleszczyński, Z.  W latarni / Zdzisław Kleszczyński. – Warszawa : Wyd. 
"Bibljoteki groszowej", [19--?]. – 156 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K54 
524. Klewe.  Wesołe kroniki. 1906–1908 / Klewe. – Brody : Nakładem księgarni 

Feliksa Westa, 1909. – 177 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K55 
525. Klonowicz, S. F.  Flis worek judaszów i inne pisma polskie w wyborze / 

Sebastjan Fabjan Klonowicz. – Warszawa : E. Wende i Spółka, [1920?]. – 125 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K57 
526. Kobylińska, E.  Świat w szkole : pamiętnik nauczycielki / Eugenja 

Kobylińska. – wydane z zasiłkiem funduszu kultury narodowej. – Poznań ; 
Warszawa : Skład główny w księgarni Św. Wojciecha, 1933. – 194 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K65 
 

Kochanowski, J. 
527. Kochanowski, J.  Dzieła. T. 1. / Jan Kochanowski. – [S. l. : s. n], [19--?]. – 

348 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. 
Krzemieńca. 
ББК 84(4Пол) 

K66 
528. Kochanowski, J.  Dzieła polskie. T. 1 / Jan Kochanowski ; opracowane przez 

Jana Lorentowicza. – wyd. kompletne. – Warszawa : Nakład i druk tow. akc. 
S. Orgelbranda i S-ów, [19--?]. – 143 s. – На тит. арк. кн. знаки: Gimnazium 
Samorządowei w Krzemieńcu; Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. 
Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
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529. Kochanowski, J. Dzieła polskie. T. 2 / Jan Kochanowski ; opracowane przez 
Jana Lorentowicza. – wyd. kompletne. – Warszawa : Nakład i druk tow. akc. 
S. Orgelbranda i S-ów, [19--?]. – 267 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
530. Kochanowski, J. Dzieła polskie. T. 3 / Jan Kochanowski ; opracowane przez 

Jana Lorentowicza. – wydanie kompletne. – Warszawa : Nakład i druk tow. akc. S. 
Orgelbranda i S-ów, [19--?]. – 306 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
531. Kochanowski, J.  Dzieła wszystkie. T. 1 / Jan Kochanowski. – wyd. 

pomnikowe. – Warszawa : Drukarnia Józefa Ungra, 1884. – 379 s. – На тит. арк. 
кн. знаки: Księgarnia Feliks West. Brody; Bibljoteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
532. Kochanowski, J.  Dzieła wszystkie. T. 3 / Jan Kochanowski. – wyd. 

pomnikowe. – Warszawa : Drukarnia Braci Jeżyńskich (Dawniej J. Ungra), 1884. – 
421 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu; Pracownia języka polskiego. Seminarjum.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
533. Kochanowski, J.  Dzieła wszystkie. T. 4. Cz. 1 / Jan Kochanowski. – wyd. 

pomnikowe. – Warszawa : Drukarnia Józefa Jeżyńskiego, 1884. – 674 s. – На тит. 
арк. кн. знак Panstwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
534. Kochanowski, J.  Muza ; Proporzec ; Marszałek / Jan Kochanowski ; z 

przedmową i objaśnieniami Henryka Gallego. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 
1918. – 23 s. – (Biblioteczka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту 
ББК 84(4Пол) 

K66 
535. Kochanowski, J.  Odprawa posłów greckich / Jan Kochanowski. – [B. m.] : 

[b. w.], [19--?]. – 58 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. 
Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
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536. Kochanowski, J.  Odprawa posłów greckich / Jan Kochanowski ; z wstępem i 

komentarzem Tadeusza Sinki. – 3-e wyd., przejrzane. – Krakow : Nakładem 
krakowskiej spółki wydawniczej, [19--?]. – 58 s. – (Bibljoteka narodowa). – На 
тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; 
Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
537. Kochanowski, J.  Odprawa posłów greckich / Jan Kochanowski. – [B. m.] : 

[b. w.], [19--?]. – 58 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. 
Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
538. Kochanowski, J.  Odprawa posłów greckich / Jan Kochanowski. – Warszawa : 

Bibljoteka polska, [19--?]. – 27 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. 
арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
539. Kochanowski, J.  Odprawa posłów greckich / Jan Kochanowski ; opracował 

Adam Münnich. – Przemyśl : Wydawnictwo polskiej książnicy naukowej, [19--?]. – 
30 s. – (Książnica arcydzieł literatury polskiej). – На тит. арк. кн. знаки: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca; Gimnazium 
Samorządowe w Krzemieńcu; Koło Młodzieży Polskiego Czerwonego Krzyża 
przy Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
540. Kochanowski, J.  Odprawa posłów greckich / Jan Kochanowski. – Lwów : 

Zakład Narodowy im. Ossolińskich, [1930?]. – 30 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
541. Kochanowski, J.  Pieśni / Jan Kochanowski. – Warszawa : Instytut 

wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 84 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
542. Kochanowski, J.  Pieśni i wybór innych wierszy / Jan Kochanowski ; 

opracował Tadeusz Sinko. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 
1927. – 208 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: 
Państwowa Szkoła Rzemiosł Budowlanych w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
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543. Kochanowski, J.  Pisma polskie 

wybrane / Jan Kochanowski. – 
Warszawa : E. Wende i S-ka, 1914. – 
195 s. – (Wendego bibljoteka 
klasykow polskich). – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum 
Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
544. Kochanowski, J.  Pisma 

zbiorowe. T. 1 / Jan Kochanowski ; 
wydał Aleksander Brückner. – 
Warszawa : Instutyt wydawniczy 
"Bibljoteka polska", 1924. – 453 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
545. Kochanowski, J.  Pisma zbiorowe. T. 2 / Jan Kochanowski ; wydał Aleksander 

Brückner. – Warszawa : Instutyt wydawniczy "Bibljoteka polska", 1924. – 383 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
546. Kochanowski, J.  Poematy : Satyr. Zgoda. Szachy. Proporzec. Muzy / Jan 

Kochanowski. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 
73 s. – (Wielka biblioteka). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K66 
547. Kochanowski, J.  Psałterz Dawidów / Jan Kochanowski. – Warszawa : Instytut 

wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 223 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту; Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca. 
ББК 84(4Пол) 

K66 
548. Kochanowski, J.  Psałterz Dawidowy / Jan Kochanowski ; z przedmową 

Bronisława Chlebowskiego. – Warszawa : Drukarnia Artystyczna Saturnina 
Sikorskiego, [19--?]. – 160 s. – На тит. арк. кн. знак: T-wo Biblioteki Publicznej 
w Łucku.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
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549. Kochanowski, J.  Szachy / Jan Kochanowski ; wydał i objaśnił Kazimierz 
Nitsch. – Lublin : Nakładem księgarni M. Arct i S-ka, 1923. – 32 s. – 
(Towarzystwo miłośników języka polskiego). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
550. Kochanowski, J.  Szachy / Jan Kochanowski ; ze wstępem i objaśnieniami 

Henryka Gallego. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1918. – 27 s. – (Biblioteczka 
narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
551. Kochanowski, J.  Treny ; Odprawa posłów greckich / Jan Kochanowski. – 

Złoczów : Nakładem i drukiem Wilhelma Zukerkandla, [19--?]. – 50 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
552. Kochanowski, J.  Treny / Jan Kochanowski ; opracował B. Janusz. – Lwów : 

Nakładem księgarń: A. Bardacha, M. Bodeka, [19--?]. – 40 s. – (Bibljoteka 
arcydzieł literatury). – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. 
Mag. m. Krzemieńca; Gimnazium Samorządowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
553. Kochanowski, J.  Treny / Jan Kochanowski ; z wstępem i komentarzem 

Tadeusza Sinki. – 2-e wyd., przejrzane. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki 
wydawniczej, [19--?]. – 87 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
554. Kochanowski, J.  Treny / Jan Kochanowski ; z wstępem i komentarzem 

Tadeusza Sinki. – 3-e wyd., przejrzane. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki 
wydawniczej, 1922. – 87 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знаки: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca; Koło Młodzieży 
Polskiego Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu; 
Gimnazium Samorządowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
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555. Kochanowski, J.  Treny / Jan Kochanowski ; z wstępem i komentarzem 

Tadeusza Sinki. – 4-e wyd., przejrzane. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki 
wydawniczej, 1924. – 87 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
556. Kochanowski, J.  Treny / Jan Kochanowski ; z wstępem i komentarzem 

Tadeusza Sinki. – 6-e wyd., ponownie opracowane. – Kraków : Nakładem 
krakowskiej spółki wydawniczej, 1927. – 56 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
557. Kochanowski, J.  Treny / Jan Kochanowski ; wstępem i objaśnieniami 

zaopatrzył Tadeusz Sinko. – 8-e wyd. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki 
wydawniczej, 1930. – 56 s., 46 s., 208 s. – (Bibljoteka narodowa). – Кн. міст.: 
Odprawa posłów greckich ; Pieśni. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
558. Kochanowski, J.  Treny / Jan Kochanowski. – 2-e wyd. – Warszawa : Nakład 

Gebethnera i Wolffa, 1930. – 33 s. – (Bibljoteczka uniwersytetów ludowych i 
młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
559. Kochanowski, J.  Wybór z pism / Jan Kochanowski ; wydany ściśle według 

pierwszych druków i objaśniony przez Kazimierza Nitscha. – Kraków : Gebethner 
i Sp., 1920. – 31 s. – (Bibljoteczka towarzystwa miłośników języka polskiego). – 
На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту 
ББК 84(4Пол) 

K66 
560. Kochanowski, J.  Zgoda. Satyr / Jan Kochanowski ; ze wstępem i 

objaśnieniami Henryka Gallego. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1917. – 31 s. – 
(Bibljoteczka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту 
ББК 84(4Пол) 

K66 
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561. Kochowski, W.  Psalmodja polska oraz wybór liryków i fraszek / Wespazjan 

Kochowski; wydał i objaśnił Juljan Krzyżanowski. – Kraków : Nakładem 
krakowskiej spółki wydawniczej, 1926. – 211 s. – (Bibljoteka narodowa). – На 
тит. арк. кн. знак: Państwowa Szkoła Rzemiosł Budowlanych w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K66 
562. Komorowski, I. A.  Wspomnienia podchorążego : z czasów 

W. Ks. Konstantego / Ignacy A. Komorowski. – Warszawa : Drukarnia 
A. T. Jezierskiego, 1900. – 124 s.  : ill.– На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K71 
563. Konar, A.  Dwór w Jędrzejewicach : powieść / Alfred Konar. – Warszawa : 

Nakładem księgarni F. Hoesicka, 1922. – 351 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
564. Konar, A.  Siostry Malinowskie  : powieść / Alfred Konar. – Warszawa : 

Nakład i druk S. Lewentala, 1894. – 326 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
565. Konar, A. A.  Spełnione marzenia : powieść / Aleksander Alfred Konar. – 

Warszawa : Nakładem księgarni F. Hoesicka, 1928. – 224 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
566. Konar, A. A.  W pogoni za szczęściem : powieść z czasów przedwojennych / 

Aleksander Alfred Konar. – Warszawa : Nakładem księgarni F. Hoesicka, 1927. – 
189 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
567. Konarski, K.  Wizerunek prawego polaka / Kazimierz Konarski. – Warszawa : 

Polska Macierz Szkolna, [19--?]. – 11 s. – (Wydawnictwo Polskiej Macierzy 
Szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło 
w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
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568. Konczyński, T.  Wyspa smutku / Tadeusz Konczyński. – Warszawa : Wyd. 
St. Sadowskiego, 1910. – 92 s. – (Nowości literackie). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
569. Kondratowicz, L.  Urodzony Jan Dęboróg i szkolne czasy : Nowe opowiadanie 

Jana Dęboroga / Ludwik Kondratowicz ; wydał i objaśnił Juljan Krzyżanowski. – 
Warszawa ; Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1925. – 200 s. – На тит. арк. 
кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
570. Konopacki, L.  Poezye / Leszek Konopacki. – Kraków : G. Gebethner i Spółka, 

1907. – 89 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
571. Konopacki, S.  Moja druga młodość : z niewydanych pamiętnikow ; b. Przesa 

Izby Cywilnej Wołyńskiej i Marszałka powiatu Zasławskiego (1816–1826). T. 1/2 / 
Szymon Konopacki. – Warszawa : Drukarnia A. T. Jezierskiego, 1899. – 160 s., 
160 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej 
Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
 

Konopnicka, M. 
572. Konopnicka, M.  Banasiowa / Marja Konopnicka. – 7-e wyd. – Warszawa ; 

Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1929. – 15 s. – (Bibljoteczka 
uniwersytetów ludowych i młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
573. Konopnicka, M.  Banasiowa / Marja Konopnicka. – 9-e wyd. – Warszawa : 

Nakład Gebethnera i Wolffa, 1934. – 15 s. – (Bibljoteczka uniwersytetów 
ludowych i młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
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574. Konopnicka, M.  Cztery pory roku : poezje / Marja Konopnicka. – 2-e wyd. – 

Warszawa : Wydawnictwo M. Arcta, 1922. – 32 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Bratnia Pomoc Młodzieży Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
575. Konopnicka, M.  Dym / Marja Konopnicka. – 7-e wyd. – Warszawa : Nakład 

Gebethnera i Wolffa, 1927. – 15 s. – (Bibljoteczka uniwersytetów ludowych i 
młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: Szkoła Ćwiczeń przy P. S. N. w 
Krzemieńcu. Bibljoteka.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
576. Konopnicka, M.  Dym / Marja Konopnicka. – 9-e wyd. – Warszawa : Nakład 

Gebethnera i Wolffa, 1929. – 15 s. – (Bibljoteczka uniwersytetów ludowych i 
młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: Szkoła Ćwiczeń przy P.S.N. w 
Krzemieńcu. Bibljoteka.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
577. Konopnicka, M.  Dym / Marja Konopnicka. – 15-e wyd. – Warszawa : Nakład 

Gebethnera i Wolffa, [19--?]. – 15 s. – (Bibljoteczka uniwersytetów ludowych i 
młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: Szkoła Ćwiczeń przy 
P. S. N. w Krzemieńcu. Bibljoteka.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
578. Konopnicka, M.  Dym / Marja Konopnicka. – 20-e wyd, 172–175 tysiąc. – 

Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1938. – 15 s. – (Bibljoteczka 
uniwersytetów ludowych). – На тит. арк. кн. знак: Szkoła Ćwiczeń przy P. S. N. 
w Krzemieńcu. Bibljoteka.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
579. Konopnicka, M.  Dym / Marja Konopnicka. – Nowe wyd. – Warszawa ; 

Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, [19--?]. – 15 s. – (Bibljoteczka 
uniwersytetów ludowych i młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знаки: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca; Gimnazium 
Samorządowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
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580. Konopnicka, M.  Hrabiątko. Jak Suzin zginął / Marja Konopnicka. –  

2-e wyd. – Warszawa ; Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1929. – 40 s. – 
(Bibljoteczka uniwersytetów ludowych i młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту 
ББК 84(4Пол) 

K72 
581. Konopnicka, M.  Imagina / Marya Konopnicka ; z przedmową A. Grzymały-

Siedleckiego; z wizerunkiem autorki z doby powstania "Imaginy". – Warszawa ; 
Lublin : Nakład Gebethnera i Wolffa, [19--?]. – 236 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
582. Konopnicka, M.  Książka dla Tadzia i Zosi / Marja Konopnicka. – 6-e wyd., z 

ilustracjami. – Warszawa : Wydawnictwo M. Arcta, 1926. – 145 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
583. Konopnicka, M.  Lalki moich dzieci / Marja Konopnicka. – Warszawa : 

Nakład Gebethnera i Wolffa, 1930. – 16 s. – (Bibljoteczka uniwersytetów 
ludowych i młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K72 
584. Konopnicka, M.  Mendel Gdański / Marja Konopnicka. – Warszawa : Nakład 

Gebethnera i Wolffa, 1930. – 36 s. – (Bibljoteczka uniwersytetów ludowych i 
młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K72 
585. Konopnicka, M.  Nasza szkapa / Marja Konopnicka. – 9-e wyd., poprawione. – 

Warszawa ; Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1928. – 52 s. – (Bibljoteczka 
uniwersytetów ludowych i młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu; Bibljoteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
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586. Konopnicka, M.  Nasza szkapa / Marja Konopnicka. – 10-e wyd. – Warszawa ; 

Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1928. – 52 s. – (Bibljoteczka 
uniwersytetów ludowych i młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
587. Konopnicka, M.  Nasza szkapa / Marja Konopnicka. – 13-e wyd. – Warszawa : 

Nakład Gebethnera i Wolffa, 1933. – 52 s. – (Bibljoteczka uniwersytetów 
ludowych i młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K72 
588. Konopnicka, M.  Niemczaki / Marja Konopnicka. – 7-e wyd. – Warszawa ; 

Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1929. – 17 s. – (Bibljoteczka 
uniwersytetów ludowych i młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
589. Konopnicka, M.  Niemczaki / Marja Konopnicka. – 9-e wyd., bez zmiany. – 

Warszawa ; Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1931. – 17 s. – (Bibljoteczka 
uniwersytetów ludowych i młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K72 
590. Konopnicka, M.  Niemczaki / Marja Konopnicka. – Nowe wyd. – Warszawa ; 

Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, [19--?]. – 16 s. – (Bibljoteczka 
uniwersytetów ludowych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
591. Konopnicka, M.  Pan Balcer w Brazylji / Marya Konopnicka ; opracował Jan 

Czubek. – 4-e wyd. – Warszawa ; Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1925. – 
414 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w 
Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
 

592. Konopnicka, M.  Poezje : dla dzieci i młodzieży. Cz. 3 / Marya Konopnicka. – 
Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1922. – 96 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
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593. Konopnicka, M.  Poezye / Marya Konopnicka.– 
Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1883. –258 s.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
594. Konopnicka, M.  Poezye. T. 1/2 / Marya 

Konopnicka ; opracował Jan Czubek. – Wyd. 
zupełne, krytyczne. – Warszawa ; Lublin : Nakład 
Gebethnera i Wolffa, [19--?]. – 292 s., 330 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
595. Konopnicka, M.  Poezye. T. 3/4 / Marya Konopnicka ; opracował Jan 

Czubek. – Wyd. zupełne, krytyczne. – Warszawa ; Lublin : Nakład Gebethnera i 
Wolffa, [19--?]. – 320 s., 311 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
596. Konopnicka, M.  Poezye. T. 5/6 / Marya Konopnicka ; opracował Jan 

Czubek. – Wyd. zupełne, krytyczne. – Warszawa ; Lublin : Nakład Gebethnera i 
Wolffa, [19--?]. – 319 s., 344 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
597. Konopnicka, M.  Poezye. T. 7/8 / Marya Konopnicka ; opracował Jan 

Czubek. – Wyd. zupełne, krytyczne. – Warszawa ; Lublin : Nakład Gebethnera i 
Wolffa, [19--?]. – 264 s., 16 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
598. Konopnicka, M.  Poezye. T. 1 / Marya Konopnicka ; opracował Jan Czubek; 

słowo wstępne Henryka Sienkiewicza. – wydanie zupełne, krytyczne. – 
Warszawa ; Lublin : Nakład Gebethnera i Wolffa, [19--?]. – 292 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum Spółdzielczości L. K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
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599. Konopnicka, M.  Poezye. T. 3 / Marya 

Konopnicka ; opracował Jan Czubek. – wyd. 
zupełne, krytyczne. – Warszawa ; Lublin : 
Nakład Gebethnera i Wolffa, [19--?]. – 
320 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum Spółdzielczości 
L. K. w Krzemieńcu; Pryw. Szkoła 
Handlowa koed. T-wa dla prowadz. Zkoły 
Handlowej w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
600. Konopnicka, M.  Poezye. T. 5 / Marya 

Konopnicka ; opracował Jan Czubek. – 
wydanie zupełne, krytyczne. – Warszawa ; 
Lublin : Nakład Gebethnera i Wolffa,  
[19--?]. – 319 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w 
Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
601. Konopnicka, M.  Poezye. T. 6 / Marya Konopnicka ; opracował Jan Czubek. – 

wyd. zupełne, krytyczne. – Warszawa ; Lublin : Nakład Gebethnera i Wolffa, 
[19--?]. – 344 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum Spółdzielczości L. K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K72 
602. Konopnicka, M.  Poezye. T. 7 / Marya Konopnicka ; opracował Jan Czubek. – 

wyd. zupełne, krytyczne. – Warszawa ; Lublin : Nakład Gebethnera i Wolffa, 
[19--?]. – 264 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum 
Spółdzielczości L. K. w Krzemieńcu; Pryw. Szkoła Handlowa koed. T-wa dla 
prowadz. Szkoły Handlowej w Krzemieńcu  
ББК 84(4Пол)  

K72 
603. Konopnicka, M.  Poezye. T. 8 / Marya Konopnicka ; opracował Jan Czubek. – 

wyd. zupełne, krytyczne. – Warszawa ; Lublin : Nakład Gebethnera i Wolffa,  
[19--?]. – 316 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państw. Pedagogium 
L. K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K72 
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604. Konopnicka, M.  Urbanowa / Marja Konopnicka. – 6-e wyd. – Warszawa ; 

Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1929. – 16 s. – (Bibljoteczka 
Uniwersytetów Ludowych i Młodzieży Szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту 
ББК 84(4Пол)  

K72 
605. Konopnicka, M.  W Gdańsku / Marja Konopnicka. – Warszawa ; Kraków : 

Nakład Gebethnera i Wolffa, [19--?]. – 21 s. – (Bibljoteczka Uniwersytetów 
Ludowych i Młodzieży Szkolnej). – Книга міст. твори: Wojciech Zapała ; Dym ; 
Nasza szkapa ; Hrabiątko. Jak Suzin zginął ; W Winiarskim forcie.  
ББК 84(4Пол)  

K72 
606. Konopnicka, M.  Wojciech Zapała / Marja Konopnicka. – Nowe wyd. – 

Warszawa ; Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1925. – 20 s. – (Bibljoteczka 
Uniwersytetów Ludowych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K72 
607. Konopnicka, M.  Z 1835 roku / Marja Konopnicka. – Kraków : Nakładem 

towarzystwa szkoły ludowej, 1909. – 51 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz 
Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

K72 
608. Konopnicka, M.  Z liryk i obrazków / Marja Konopnicka. – Warszawa ; 

Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, [19--?]. – 33 s. – (Bibljoteczka 
Uniwersytetów Ludowych i Młodzieży Szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол)  

K72 
609. Konopnicka, M.  Złoty wiek Peryklesa : olimpijczyk ; opowiadanie historyczne 

/ Marja Konopnicka ; podług Oskara Höckera. – 2-e wyd. : 8 ryc. – Warszawa : 
Wyd. M. Arcta, 1923. – 189 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum 
Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca; Gimnazium Samorządowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K72 
610. Kończyc, T.  Bracia : powieść dla młodzieży / Tadeusz Kończyc. – Warszawa : 

Nakład redakcyi "Przyjaciela dzieci", 1903. – 147 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K72 
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611. Kopczewska, A.  Dni chwały : powieść na tle wojny moskiewskiej 1610 r. / 

Anna Kopczewska. – Warszawa : "Iskry", 1936. – 254 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Państw. Szkola Rzemiosł Budowł. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K74 
 

Korczak, J. 
612. Korczak, J.  Bankructwo małego Dżeka : powieść / Janusz Korczak. –  

2-e wyd. – Warszawa ; Kraków : Wyd. J. Mortkowicza, 1930. – 221 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
613. Korczak, J.  Bankructwo małego Dżeka : powieść / Janusz Korczak. –  

3-e wyd. – Warszawa ; Kraków : Wyd. J. Mortkowicza, 1936. – 221 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
614. Korczak, J.  Bankructwo małego Dżeka : powieść / Janusz Korczak. – 

Warszawa ; Kraków : Towarzystwo wydawnicze, 1924. – 221 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K75 
615. Korczak, J.  Dziecko salonu : powieść / Janusz Korczak. – Warszawa ; 

Kraków : Wydawnictwo J. Mortkowicza, 1927. – 234 s. – (Bibljoteka 
beletrystyczna towarzystwa wydawniczego). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
616. Korczak, J.  Feralny tydzień : opowiadania / Janusz Korczak. – 2-e wyd. –  

Warszawa ; Kraków : Wyd. J. Mortkowicza, 1930. – 79 s. – На тит. арк. кн. 
знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
617. Korczak, J.  Józki, Jaśki i Franki / Janusz Korczak. – Warszawa ; Kraków : 

Towarzystwo wydawnicze w Warszawie, 1922. – 148 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca; Koło Młodzieży 
Polskiego Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
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618. Korczak, J.  Kiedy znów będę mały / Janusz Korczak. – Warszawa ; Kraków : 

Wyd. J. Mortowicza, 1925. – 225 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

K75 
619. Korczak, J.  Król Maciuś na wyspie bezludnej : powieść / Janusz Korczak. – 

Warszawa ; Kraków : Towarzystwo Wydawnicze w Warszawie, 1923. – 259 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
620. Korczak, J.  Król Maciuś Pierwszy : powieść / Janusz Korczak. – 2-e wyd. – 

Warszawa ; Kraków : Towarzystwo Wydawnicze w Warszawie, 1925. – 360 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
621. Korczak, J.  Mośki, Joski i Srule / Janusz Korczak ; ilustracye 

S. Lipszycowej. – 2-e wyd. – Warszawa ; Kraków : Towarzystwo wydawnicze w 
Warszawie, 1922. – 114 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
622. Korczak, J.  Sława : opowieść / Janusz Korczak ; okładka i ilustracje 

J. Toma. – Warszawa : Towarzystwo wydawnicze w Warszawie, 1925. – 91 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
623. Korczakowska, J.  "Chiński dwór" / Jadwiga Korczakowska. – Warszawa : 

Druk "Nowoczesnej Spółki Wydawniczej", 1935. – 103 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Szkoła Ćwiczeń przy P. S. N. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
 

624. Korczakowska, J.  Krzyk dziecka : obrazki z życia; studjum psychologiczne / 
Jadwiga Korczakowska. – Warszawa : Nakładem Tow. Wyd. "Bluszcz", 1935. – 
277 s. – На тит. арк. кн. знак: Księgarnia A. Krugielski.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
625. Koreywo, B.  Te i tamte : powieść / Bolesław Koreywo. – 2-e wyd. – Poznań : 

Nakładem księgarni Fr. Gutowskiego, 1922. – 171 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
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626. Korotyńska, E.  Żaba czarodziejka : baśń fantastychna w 1-ej odsłonie / Elwira 
Korotyńska. – Warszawa : Wyd. księgarni popularnej, [19--?]. – 16 s. – (Teatrzyk 
Milusińskich). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K75 
627. Korsak, W.  Pieśń puszczy : powieść myśliwska. T. 1 / Włodzimierz Korsak. – 

2-e wyd. – Warszawa : Nakładem księgarni i składu nut Benona Perzyńskiego, 
[19--?]. – 144 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
 

Korzeniowski, J. 
628. Korzeniowski, J.  Dzieła. T. 8 / Józef Korzeniowski. – Zupełne wyd., pod 

kierunkiem redakcyi "Kłosów". – Warszawa : Nakładem i drukiem S. Lewentala, 
1872. – 447 s. – На тит. арк. кн. знак: Skład głowny Księgarni Gubrynowicza i 
Schmidta we Lwowie.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
629. Korzeniowski, J.  Dzieła. T. 9 / Józef Korzeniowski. – Zupełne wyd. – 

Warszawa : Nakładem i drukiem S. Lewentala, 1873. – 472 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Skład głowny Księgarni Gubrynowicza i Schmidta we Lwowie.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
630. Korzeniowski, J.  Dzieła. T. 10 / Józef Korzeniowski. – Zupełne wyd. – 

Warszawa : Nakładem i drukiem S. Lewentala, 1873. – 447 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Skład głowny Księgarni Gubrynowicza i Schmidta we Lwowie.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
631. Korzeniowski, J.  Dzieła. T. 11 / Józef Korzeniowski. – Zupełne wyd. – 

Warszawa : Nakładem i drukiem S. Lewentala, 1873. – 464 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Skład głowny Księgarni Gubrynowicza i Schmidta we Lwowie.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
632. Korzeniowski, J.  Dzieła. T. 12 / Józef Korzeniowski. – Zupełne wyd. – 

Warszawa : Nakładem i drukiem S. Lewentala, 1873. – 366 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Skład głowny Księgarni Gubrynowicza i Schmidta we Lwowie.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
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633. Korzeniowski, J.  Karpaccy Górale : dramat w 3 aktach / J. Korzeniowski. – 

Warszawa : Bibljoteka polska, [19--?]. – 59 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

K75 
634. Korzeniowski, J.  Karpaccy Górale : dramat w 3 aktach / Józef Korzeniowski ; 

wstępem i objaśnieniami zaopatrzył Wiktor Hahn. – Kraków : Nakładem 
krakowskiej spółki wydawniczej, 1923. – 87 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
635. Korzeniowski, J.  Karpaccy Górale : dramat w 3 aktach / Józef Korzeniowski ; 

opracował Wiktor Hahn. – Brody : Nakładem i drukiem księgarni Feliksa 
Westa, [19--?]. – 67 s. – (Arcydzieła polskich i obcych pisarzy). – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
636. Korzeniowski, J.  Karpaccy Górale : dramat w 3 aktach / Józef 

Korzeniowski. – Złoczów : Nakładem księgarni Wilhelma Zukerkandla, [19--?]. – 
68 s. – (Biblioteka powszechna). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum 
Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
637. Korzeniowski, J.  Karpaccy Górale : dramat w 3 aktach / Józef Korzeniowski ; 

opracował Zofja Reutt-Witkowska. – Warszawa ; Kraków : Nakład Gebethnera i 
Wolffa, 1924. – 114 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K75 
638. Korzeniowski, J.  Karpaccy Górale  : dramat w 3 aktach / Józef 

Korzeniowski. – Nowe wyd. – Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, [19--?]. – 
67 s. – (Biblioteczka uniwersytetów ludowych). – На тит. арк. кн. 
знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
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639. Korzeniowski, J.  Kollokacja / Józef Korzeniowski ; opracował Władysław 

Jankowski. – Brody : Nakładem i drukiem księgarni Feliksa Westa, [19--?]. – 
227 s. – (Arcydzieła polskich i obcych pisarzy). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
640. Korzeniowski, J.  Kollokacja / Józef Korzeniowski ; z wstępem i 

objaśnieniami Konstantego Wojciechowskiego. – Kraków : Nakładem krakowskiej 
spółki wydawniczej, [19--?]. – 229 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. 
знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
641. Korzeniowski, J.  Kollokacja / Józef Korzeniowski ; z wstępem i 

objaśnieniami Konstantego Wojciechowskiego. – 2-e wyd. – Kraków : Nakładem 
krakowskiej spółki wydawniczej, 1925. – 189 s. – (Bibljoteka narodowa). – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
642. Korzeniowski, J.  Kollokacja / Józef Korzeniowski. – Warszawa : Instytut 

wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 251 s. – (Wielka bibljoteka). – На 
тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

K75 
643. Korzeniowski, J.  Kollokacja / Józef Korzeniowski. – 2-e wyd. – Warszawa ; 

Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1925. – 174 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
644. Korzeniowski, J.  Krewni : powieść. T. 2 / Józef Korzeniowski. – Lwów ; 

Złoczów : Nakładem i drukiem księgarni Wilhelma Zukerkandla, [19--?]. – 
462 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. 
Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
645. Korzeniowski, J.  Krewni : powieść. T. 4 / Józef Korzeniowski. – Wilno : 

Nakładem i drukiem Józefa Zawadzkiego, 1857. – 336 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka "Koła Polek" w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
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646. Korzeniowski, J.  Majątek albo imię : komedya w 5 aktach wierszem / Józef 
Korzeniowski. – Warszawa : Nakładem Gustawa Gebethnera i Spółki, 1860. – 
167 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka "Koła Polek" w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
647. Korzeniowski, J.  Mnich : tragedya w 

3 aktach / Józef Korzeniowski ; opracował 
Wiktor Hahn. – Brody : Nakładem i 
drukiem księgarni Feliksa Westa, 1906. – 
66 s. – (Arcydzieła polskich i obcych 
pisarzy).– На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. 
m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
648. Korzeniowski, J.  Mnich : tragedya w 

3 aktach / Józef Korzeniowski. – 2-e 
wyd. – Warszawa ; Kraków : Nakład 
Gebethnera i Wolffa, [19--?]. – 74 s. – 
(Bibljoteczka uniwersytetów ludowych i 
młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. 
Mag. m. Krzemieńca. 
ББК 84(4Пол) 

K75 
649. Korzeniowski, J.  Okrężne : komedya w 2 aktach / Józef Korzeniowski. –  

4-e wyd. – Poznań : Nakładem księgarni A. Cybulskiego, 1911. – 96 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Bratnia Pomoc Młodzieży. Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
650. Korzeniowski, J.  Spekulant / Józef Korzeniowski . – Warszawa : [s. n],  

[19--?]. – 272 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K75 
651. Korzeniowski, J.  Spekulant / Józef Korzeniowski ; z wstępem i objaśnieniami 

Konstantego Wojciechowskiego. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki 
wydawniczej, [19--?]. – 238 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: 
Bratnia Pomoc młodzieży Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
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652. Korzeniowski, J.  Spekulant / Józef Korzeniowski ; z wstępem i objaśnieniami 

zaopatrzył Konstanty Wojciechowski. – 2-e wyd., przejrzane. – Kraków : 
Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1924. – 199 s. – (Bibljoteka 
narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. 
Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
653. Korzeniowski, J.  Tadeusz Bezimienny / Józef Korzeniowski. – Warszawa : 

Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 469 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
654. Korzeniowski, J.  Wąsy i Peruka : komedya w 3 aktach / Józef 

Korzeniowski. – Wilno : Nakładem i drukiem Józefa Zawadzkiego, 1852. – 
153 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka "Koła Polek" w Krzemieńcu; Polska 
Macierz Szkcina Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
655. Korzeniowski, J.  Wdowiec : powieść we 2 tomach. T. 1 / Józef 

Korzeniowski. – Wilno : Nakładem i drukiem Józefa Zawadzkiego, 1856. – 
291 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej 
Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
656. Korzeniowski, J.  Żydzi : komedya w 4 aktach / Józef Korzeniowski. – Lwów ; 

Złoczów : Nakładem i drukiem księgarni Wilhelma Zukerkandla, [19--?]. – 
104 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K75 
657. Kosiakiewicz, W.  Rodzina Łatkowskich / Wincenty Kosiakiewicz. – 

Warszawa : Wyd. bibljoteki dzieł wyborowych, 1926. – 141 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K76 
658. Kossowski, J.  Ceglany dom : powieść / Jerzy Kossowski. – 2-e wyd. – 

Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1932. – 293 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K76 
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659. Kossowski, J.  Cyrk / Jerzy 

Kossowski. – [S. l. : s. n], [19--?]. – 
287 s. – (Bibljoteka autorów 
polskich). – На тит. арк. кн. знак: 
Polska Macierz Szkcina 
Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K76 
660. Kossowski, J.  Powroty / Jerzy 

Kossowski. – Warszawa : Nakład 
Gebethnera i Wolffa, 1930. – 252 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Państw. Szkoła 
Rzemiosł Budowl. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K76 
661. Kossowski, J.  Szyb / Jerzy Kossowski. – Warszawa : Nakład księgarni 

Gustawa Szylinga, [19--?]. – 250 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. 
Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Biblioteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K76 
662. Kowalski, F.  Fraszki : pisane od 1824 do 1828 r. / Franciszek Kowalski. – 

Lwów ; Stanisławów : Nakładem Jana Milikowskiego, 1839. – 128 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K79 
663. Kowalski, W.  W Grzmiącej : powieść / Władysław Kowalski. – Warszawa : 

Wyd. M. Fruchtmana, 1936. – 366 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K79 
664. Kozłowski, S.  Pochodnia : sztuka w 3 aktach z prologiem ; wystawiona na 

scenie Warszawskiej w dniu 16-ym lutego 1907 r. / Stanisław Kozłowski. – 
Warszawa : Drukarnia Ed. Nicz. i S-ka, 1907. – 144 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K80 
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665. Kozłowski, S.  Taboryci : dramat w 5 aktach / Stanisław Kozłowski. – 

Warszawa : Nakładem Redakcyi "Gazety Polskiej", 1898. – 173 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Polska Macierz Szkcina Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K80 
666. Koźmiński, K.  Queretaro : powieść / Karol Koźmiński. – Warszawa : 

Nakładem głównej księgarni wojskowej, 1932. – 280 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K80 
 

Krasicki, I. 
667. Krasicki, I.  Bajki i przypowieści / Ignacy Krasicki ; opracował dla użytku 

szkolnego Antoni M. Kurpiel. – Brody : Nakładem i drukiem księgarni Feliksa 
Westa, 1904. – 100 s. – (Arcydzieła polskich i obcych pisarzy). – На тит. арк. кн. 
знаки: Biblioteka Rozmaitości Dudaoktawian; Biblioteka Polska Oktawian Duda. 
Stare Brody.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
668. Krasicki, I.  Bajki i przypowieści / Ignacy Krasicki. – Nowe wyd. – 

Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1922. – 93 s. – (Bibljoteczka narodowa). – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
669. Krasicki, I.  Bajki i przypowieści / Ignacy Krasicki. – Warszawa : Wyd. 

M. Arcta, [19--?]. – 86 s. – (Bibljoteczka narodowa). – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu; Biblioteka 
Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
670. Krasicki, I.  Bajki i przypowieści / Ignacy Krasicki. – Warszawa : Bibljoteka 

polska, [19--?]. – 83 s. – (Wielka Bibljoteka). – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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671. Krasicki, I.  Bajki i przypowieści : 

wybór / Ignacy Krasicki. – Warszawa ; 
Lublin : Nakład Gebethnera i Wolffa, 
1919. – 40 s. – (Biblioteczka 
uniwersytetów ludowych i młodzieży 
szkolnej). – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu; 
Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
672. Krasicki, I.  Dzieła. T. 1/2 / Ignacy Krasicki. – Warszawa : Nakład i druk 

S. Lewentala, 1878. – 474 s., 32 s. – (Biblioteka najcelniejszych utworów literatury 
europejskiéj). – На тит. арк. кн. знаки: Polska Macierz Szkolna Koło w 
Krzemieńcu woj. Wołyńskie; Biblioteka "Koła Polek" w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
673. Krasicki, I.  Dzieła. T. 4 / Ignacy Krasicki. – Warszawa : Nakład i druk 

S. Lewentala, 1878. – 482 s. – (Biblioteka najcelniejszych utworów literatury 
europejskiéj). – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkcina Кoło w 
Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
674. Krasicki, I.  Mikołaja Doświadczyńskiego przypadki / Ignacy Krasicki ; z 

autografu wydał, wstępem i objaśnieniami zaopatrzył Bronisław Gubrynowicz. – 
Kraków : Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, [19--?]. – 192 s. – 
(Bibljoteczka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państw. 
Pedagogium L. K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
675. Krasicki, I.  Mikołaja Doświadczyńskiego przypadki / Ignacy Krasicki ; z 

autografu wydał, wstępem i objaśnieniami zaopatrzył Bronisław Gubrynowicz. – 
2-e  wyd., przejrzane. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 
1925. – 158 s. – (Bibljoteczka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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676. Krasicki, I.  Mikołaja Doświadczyńskiego przypadki : przez niegoż samego 

opisane, na trzy księgi rozdzielone (w wyjątkach i streszczeniach) / Ignacy 
Krasicki ; ze wstępem i objaśnieniami Kazimierza Króla. – 2-e wyd. – Warszawa ; 
Lublin : Nakład Gebethnera i Wolffa, [19--?]. – 115 s. – (Wybór pisarzów polskich 
dla domu i szkoły). – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło 
w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
677. Krasicki, I.  Monachomachja i antimonachomachja / Ignacy Krasicki ; wydała 

Zofja Gąsiorowska. – Warszawa ; Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa,  
[19--?]. – 123 s. – (Pisarze polscy i obcy). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
678. Krasicki, I.  Monachomachja i antymonachomachja / Ignacy Krasicki. – 

Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 82 s. – (Wielka 
Bibljoteka). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
679. Krasicki, I.  Myszeidos  : pieśni X / Ignacy Krasicki ; wydał i wstępem 

opatrzył Wilhelm Bruchnalski. – Lwów ; Warszawa : Nakładem czasopisma 
"Ex Libris", 1922. – 103 s. : 24 il. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
680. Krasicki, I.  Myszeis / Ignacy Krasicki. – Warszawa : Instytut wydawniczy 

"Bibljoteka polska", [19--?]. – 57 s. – (Wielka Bibljoteka). – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
681. Krasicki, I.  Myszeis / Ignacy Krasicki. – Złoczów : Nakładem i drukiem 

Wilhelma Zukerkandla, [19--?]. – 60 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
682. Krasicki, I.  Pan Podstoli / Ignacy Krasicki ; księcia Biskupa Warmińskiego, 

późniéj Arcybiskupa Gnieźnieńskiego. – Wydanie Kazimierza Józefa 
Turowskiego. – Kraków : Nakładem drukarni "Czasu", 1860. – 305 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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683. Krasicki, I.  Pan Podstoli : w wyjątkach i streszczeniach / Ignacy Krasicki ; ze 

wstępem i objaśnieniami Kazimierza Króla. – Warszawa : Nakład Gebethnera i 
Wolffa, 1910. – 136 s. – (Wybór pisarzów polskich dla domu i szkoły). – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
684. Krasicki, I.  Satyry i listy / Ignacy Krasicki ; dopełnione podług krytycznego 

wydania L. Bernackiego. – Warszawa ; Lublin : Nakład Gebethnera i Wolffa,  
[19--?]. – 138 s. – (Bibljoteczka uniwersytetów i młodzieży szkolnej). – На тит. 
арк. кн. знаки: Biblioteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie 
w Krzemieńcu; Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
685. Krasicki, I.  Satyry i listy / Ignacy Krasicki. – Złoczów : Nakładem i drukiem 

Wilhelma Zukerkandla, [19--?]. – 134 s. – (Biblioteka powszechna). – На тит. арк. 
кн. знаки: Biblioteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu; 
Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
686. Krasińska, F.  Dziennik : w ostatnich latach panowania Augusta III picany / 

Francizska Krasińska ; przez Klementynę z Tańskich Hofmanową ; z przedmową 
Teodora Jeske-Choińskiego. – Warszawa : Drukarnia Granowskiego i Sikorskiego, 
1898. – 159 s. – (Biblioteka dzieł wyborowych). – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka "Koła Polek" w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
687. Krasińska, M.  Wolny ptak : powieść / Marta Krasińska. – Warszawa ; 

Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, [19--?]. – 277 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państw. Szkoła Rzemiosł Budowl. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
 

Krasiński, Z. 
688. Krasiński, Z.  Irydion. Cz. 1/2 : Objaśnienia i przypisy / Zygmunt Krasiński ; 

opracował Władysław Szyszkowski. – Warszawa : Instytut wydawniczy 
"Bibljoteka polska", [19--?]. – 190 s., 131 s. – (Wielka bibljoteka). – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Państwowego Prawosławnego Seminarju Duchownego 
w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
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689. Krasiński, Z.  Irydion / Zygmunt Krasiński ; z wstępem i objaśnieniami 

Tadeusza Sinki. – 2-e wyd., przejrzane. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki 
wydawniczej, 1923. – 204 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
690. Krasiński, Z.  Irydion / Zygmunt Krasiński ; z wstępem i objaśnieniami 

Tadeusza Sinki. – 3-e wyd., przejrzane. – Kraków : Nakładem krakowskiej spłóki 
wydawniczej, [1925?]. – 204 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
691. Krasiński, Z.  Irydion / Zygmunt Krasiłski ; z wstępem i objaśnieniami 

zaopatrzył Tadeusz Sinko. – 4-e wyd., przejrzane. – Kraków : Nakładem 
krakowskiej spółki wydawniczej, 1929. – 204 s. – (Bibljoteka narodowa). – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
692. Krasiński, Z.  Irydion / Zygmunt Krasiński ; z wstępem i objaśnieniami 

Tadeusza Sinki. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, [19--?]. – 
204 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. 
Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczyciel 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
693. Krasiński, Z.  Irydion / Zygmunt Krasiński ; ze wstępem i objaśnieniami 

Henryka Gallego. – 2-e wyd., przejrzane i poprawione. – Warszawa ; Lublin : 
Nakład Gebethnera i Wolffa, 1918. – 176 s. – (Wybór pisarzów polskich i obcych 
dla domu i szkoły). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. 
Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
694. Krasiński, Z.  Irydion / Zygmunt Krasiński. – [S. l. : s. n], [19--?]. – 208 s. – 

На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
695. Krasiński, Z.  Irydjon / Zygmunt Krasiński. – Lwów : Spółka wydawnicza 

"Vita", [19--?]. – 206 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. 
Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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696. Krasiński, Z.  Irydjon / Zygmunt Krasiński. – Warszawa : Instytut wydawniczy 

"Bibljoteka polska", [19--?]. – 188 s. – (Wielka bibljoteka). – На 
тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
697. Krasiński, Z.  Listy / Z. Krasiński ; z przedmową Ignacego Chrzanowskiego i 

Adama Krasińskiego. – Warszawa : Vita Nuova, 1922. – 141 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
698. Krasiński, Z.  Listy do Stanisława Małachowskiego. – Krakow : Nakładem 

drukarni "Czasu" Fr. Kluczyckiego i Sp., 1885. – 317 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Księgarnia i Skład Not. Gubrynowicz i Schmidt we Lwowie.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
699. Krasiński, Z.  Nie-boska komedja / Zygmunt Krasiński ; opracował Juljusz 

Kleiner. – 2-e wyd., przejrzane. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki 
wydawniczej, 1922. – 128 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
700. Krasiński, Z.  Nie-boska komedja / Zygmunt Krasiński ; opracował Juljusz 

Kleiner. – 3-e wyd., przejrzane. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki 
wydawniczej, 1925. – 107 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
701. Krasiński, Z.  Nie-boska komedja / Zygmunt Krasiński ; opracował Juljusz 

Kleiner. – 4-e wyd., przejrzane. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki 
wydawniczej, 1927. – 107 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Biblioteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
702. Krasiński, Z.  Nie-boska komedja / Zygmunt Krasiński ; opracował Juljusz 

Kleiner. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, [19--?]. – 128 s. – 
(Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium 
L. K. w Krzemieńcu; Biblioteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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703. Krasiński, Z.  Nie-boska komedja / Zygmunt Krasiński ; wstępem, dokładną 

treścią i objaśnieniami zaopatrzył Adam Sulima. – Lwów : Dra M. Bodeka i 
A. Bardacha, 1923. – 127 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum 
Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
704. Krasiński, Z.  Nie-boska komedja / Zygmunt Krasiński. – Warszawa : Instytut 

wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 82 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
705. Krasiński, Z.  Nie-boska komedya / Zygmunt Krasiński ; do druku 

przygotował, wstępem i komentarzami opatrzył Zdzisław Dębicki. – Warszawa : 
Nakład i Druk Tow. Akc. S. Orgelbranda Synów, [19--?]. – 175 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
706. Krasiński, Z.  Nie-boska komedya / Zygmunt Krasiński ; opracował Piotr 

Chmielowski. – Brody : Nakładem i Drukiem Księgarni Feliksa Westa, [19--?]. – 
101 s. – (Arcydzieła polskich i obcych pisarzy). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
707. Krasiński, Z.  Nie-boska komedya / Zygmunt Krasiński ; ze wstępem i 

objaśnieniami Henryka Gallego. – 2-e wyd., przejrzane i poprawione. – 
Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1918. – 102 s. – (Wybór pisarzów 
polskich i obcych dla domu i szkoły). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
708. Krasiński, Z.  Nie-boska komedya / Zygmunt Krasiński ; ze wstępem i 

objaśnieniami Henryka Gallego. – Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 
1908. – 110 s. – (Wybór pisarzów polskich i obcych dla domu i szkoły). – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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709. Krasiński, Z.  Nie-boska komedya / Zygmunt Krasiński. – Złoczów : 

Nakładem i drukiem Wilhelma Zukerkandla, [19--?]. – 80 s. – (Biblioteka 
powszechna). – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Кoło 
w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
710. Krasiński, Z.  Nie-boska komedyja / Zygmunt Krasiński. – 4-a edycya. – 

Paryż : Księgarnia polskiej, 1862. – 133 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
711. Krasiński, Z.  Noc letnia / Zygmunt Krasiński. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 

1910. – 44 s. – (Bibljoteczka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
712. Krasiński, Z.  Pisma. T. 1 / Zygmunt Krasiński ; z portretem autora. – 

Mikołów ; Częstochowa : Nakładem Karola Miarki, 1912. – 335 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
713. Krasiński, Z.  Pisma. T. 3 / Zygmunt Krasiński ; z portretem autora. – 

Mikołów ; Częstochowa : Nakładem Karola Miarki, 1912. – 335 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
714. Krasiński, Z.  Pisma. T. 4 / Zygmunt Krasiński. – [S. l. : s. n], [19--?]. – 

497 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
715. Krasiński, Z.  Pisma. T. 1 / Zygmunt Krasiński ; wyd., objaśnił i wstępami 

poprzedził Józef Kallenbach. – Warszawa ; Kraków : Wyd. dzieł wyborowych,  
[19--?]. – 218 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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716. Krasiński, Z.  Pisma. T. 2 / Zygmunt 

Krasiński ; wyd., objaśnił i wstępami 
poprzedził Józef Kallenbach. – 
Warszawa ; Kraków : Wyd. Dzieł 
wyborowych, [19--?]. – 309 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81  
717. Krasiński, Z.  Pisma. T. 3 

/ Zygmunt Krasiński ; wyd., objaśnił i 
wstępami poprzedził Józef Kallenbach. – 
Warszawa ; Kraków : Wyd. dzieł 
wyborowych, [19--?]. – 329 s. – На тит. 
арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum 
Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca; Koło 
Młodzieży Polskiego Czerwonego 
Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
718. Krasiński, Z.  Pisma. T. 4 / Zygmunt Krasiński ; wyd., objaśnił i wstępami 

poprzedził Józef Kallenbach. – Warszawa ; Kraków : Wyd. dzieł wyborowych, 
[19--?]. – 327 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
719. Krasiński, Z.  Pisma. T. 1 : Utwory młodzieńcze (1825–1832) / Zygmunt 

Krasiński ; z portretem autora. – Wyd. jubileuszowe. – Kraków : G. Gebethner i 
Spółka, 1912. – 495 s. – На тит. арк. кн. знак: Inspektor Szkolny Pow. 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
720. Krasiński, Z.  Pisma. T. 2 : Władysław Herman ; Agaj-Han / Zygmunt 

Krasiński. – Wyd. jubileuszowe. – Kraków : G. Gebethner i Spółka, 1912. – 
605 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 



 114

 
721. Krasiński, Z.  Pisma. T. 3 : Nie-boska komedya ; Irydion ; Modlitwy / 

Zygmunt Krasiński. – Wyd. jubileuszowe. – Kraków : G. Gebethner i Spółka, 
1912. – 399 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. 
w  Krzemieńcu; Biblioteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
722. Krasiński, Z.  Pisma. T. 4 : Wanda ; Noc letnia ; Pokusa ; Herburt ; Ułamek z 

poematu ; Z sycylijskiej podróży kart kilka ; Trzy myśli. Fantazya życia ; 
Przedświt / Zygmunt Krasiński. – Wyd. jubileuszowe. – Kraków : G. Gebethner i 
Spółka, 1912. – 422 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
723. Krasiński, Z.  Pisma. T. 5 : Psalmy przyszłości ; Rok 1846 ; Dzień dzisiejszy ; 

Ostatni ; Nie-boskiej komedyi część 1 / Zygmunt Krasiński. – Wyd. 
jubileuszowe. – Kraków : G. Gebethner i Spółka, 1912. – 430 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Inspektor Szkolny Pow. Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
724. Krasiński, Z.  Pisma. T. 6 : Utwory liryczne (1833–1858) / Zygmunt 

Krasiński. – Wyd. jubileuszowe. – Kraków : G. Gebethner i Spółka, 1912. – 
388 s. – На тит. арк. кн. знак: Inspektor Szkolny Pow. Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
725. Krasiński, Z.  Pisma. T. 7 : Pisma filozoficzne i polityczne / Zygmunt 

Krasiński. – Wyd. jubileuszowe. – Kraków : G. Gebethner i Spółka, 1912. – 
217 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljоteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
726. Krasiński, Z.  Pisma. T. 8 : Utwory francuskie (1830–1832). Cz. 1 : Oryginały / 

Zygmunt Krasiński. – Wyd. jubileuszowe. – Kraków : G. Gebethner i Spółka, 
1912. – 435 s. – На тит. арк. кн. знак: Inspektor Szkolny Pow. Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
727. Krasiński, Z.  Pisma. T. 8 : Utwory francuskie (1830–1832). Cz. 2 : 

Tłómaczenia / Zygmunt Krasiński. – Wyd. jubileuszowe. – Kraków : G. Gebethner 
i Spółka, 1912. – 379 s. – На тит. арк. кн. знак: Inspektor Szkolny 
Pow. Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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728. Krasiński, Z.  Pisma. T. 4 : (1828–1829) / Zygmunt Krasiński ; za 

zezwoleniem rodziny poety wydał Tadeusz Pini; ze słowem wstępnem Józefa 
Kallenbacha. – Wyd. krytyczne zupełne. – Lwów : Nakładem księgarni polskiej 
B. Polonieckiego, 1904. – 227 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
729. Krasiński, Z.  Przedświt / Zygmunt Krasiński. – 5-a edycya. – Paryż : 

Księgarnia polskiej, 1862. – 79 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
730. Krasiński, Z.  Przedświt / Zygmunt Krasiński. – Lwów : Nakładem księgarni 

A. Bardacha, 1921. – 96 s. – (Bibljoteka arcydzieł literatury). – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
731. Krasiński, Z.  Przedświt / Zygmunt Krasiński. – Warszawa : Instytut 

wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 59 s. – (Wielka bibljoteka). – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
732. Krasiński, Z.  Przedświt : komentarz (geneza, charakterystyka osób, dokładna 

treść) / Zygmunt Krasiński ; opracował Zbigniew Zaturski. – Lwów : Nakładem 
spółki wydawniczej "Vita", 1925. – 32 s. – (Bibljoteka krytyk literackich). – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
733. Krasiński, Z.  Psalmy przyszłości / Zygmunt Krasiński. – Złoczów : Nakładem 

i drukiem Wilhelma Zukerkandla, [19--?]. – 79 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
734. Krasiński, Z.  Psalmy przyszłości / Zygmunt Krasiński ; Do autora trzech 

psalmów / Słowacki Juljusz. – Warszawa : Bibljoteka polska, [19--?]. – 79 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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735. Krasuska, W.  Zbiorek poezyj / Wanda Krasuska. – Warszawa : Drukarnia 

Estetyczna Br. Sierpińskich i W. Śniegockiego, 1896. – 151 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
 

Kraszewski, J. I. 
736. Kraszewski, J. I.  Bajbuza : czasy Zygmunta III / Józef Ignacy Kraszewski. – 

wyd. popularne, skrócone. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1927. – 111 s. – 
(Powieści historyczne obejmujące dzieje polski). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
737. Kraszewski, J. I.  Bajbuza : czasy Zygmunta III : powieść historyczna. T. 1–3 

/ J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem M. Arcta, 1912. – 140 s., 133 s., 
144 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
738. Kraszewski, J. I.  Banita : czasy Batorega. Cz. 1–3 / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 128 s., 136 s., 136 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Państwowa Szkoła Rzemiosł 
Budowlanych w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
739. Kraszewski, J. I.  Banita : czasy Batorega. Cz. 1–3 / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Nakładem M. Arcta, 1912. – 126 s., 130 s., 130 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
740. Kraszewski, J. I.  Banita : czasy Batorega / Józef Ignacy Kraszewski. – Wyd. 

popularne, skrócone. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1922. – 88 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. 
m. Krzemieńca; Gimnazium Samorządowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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741. Kraszewski, J. I.  Biały książę : 

czasy Ludwika Wegieskiego. T. 1 / 
J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem 
i drukiem M. Arcta, 1906. – 115 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
742. Kraszewski, J. I.  Biały książę : 

czasy Ludwika Wegieskiego. T. 3 / Józef 
Ignacy Kraszewski. – Warszawa : 
Nakładem i drukiem M. Arcta, 1906. – 
124 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego  
ББК 84(4Пол) 

K81 
743. Kraszewski, J. I.  Biały książę : czasy Ludwika Węgieskiego. T. 1–3 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem i drukiem M. Arcta, 1906. – 107 s., 
110 s., 110 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państw. Rzemiosł Budowl. w 
Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
744. Kraszewski, J. I.  Biały książę : powieść z czasów Ludwika Węgierskiego / 

J. I. Kraszewski. – Wyd. popularne, skrócone. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 
1922. – 84 s. – (Zajmujące czytanki). – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca; Gimnazium Samorządowe 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
745. Kraszewski, J. I.  Boleszczyce : czasy Bolesława Szczodrego ; Królewscy 

synowie : czacy Władysł. Hermana i Krzywoustego / J. I. Kraszewski ; streściła 
K. Łozińska. – Wyd. popularne. – Warszawa : Nakładem M. Arcta, 1922. – 54 s., 
60 s. – (Powieści historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum 
Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca; Koło Młodzieży Polskiego Czerwonego 
Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu; 
Gimnazium Samorządowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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746. Kraszewski, J. I.  Boleszczyce : powieść z czasów Bolesława Szczodrego. 

Cz. 1/2 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem M. Arcta, 1928. – 128 s., 
128 s. – (Powieści historyczne). – На тит. арк. кн. знак: Państwowa Szkoła 
Murarska. Krzemieniec.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
747. Kraszewski, J. I.  Boleszczyce : powieść z czasów Bolesława Szczodrego. 

Cz. 1 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1928. – 128 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
748. Kraszewski, J. I.  Boży gniew : czasy Jana Kazimierza / Józef Ignacy 

Kraszewski. – Wyd. popularne, skrócone. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1928. – 
95 s. – (Powieści historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. 
Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Biblioteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
749. Kraszewski, J. I.  Bracia zmartwychwstańcy : powieść z czasów Chrobrego. 

T. 1 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem Michała Glücksberga, 1899. – 
157 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej 
Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
750. Kraszewski, J. I.  Brühl : opowiadanie historyczne. T. 1 / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Nakładem Gebethnera i Wolffa, 1912. – 191 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Polska Macierz Szkolna Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
751. Kraszewski, J. I.  Brühl : opowiadanie historyczne. T. 1 / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Nakładem Michala Glücksberga, 1884. – 137 s. – На тит. арк. кн. 
знаки: Polski Komitet Wykonawczy na Rusi; Biblioteka "Koła Polek" 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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752. Kraszewski, J. I.  Brühl : opowiadanie historyczne; z 6-iu ilustracyami. T. 1/2 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1912. – 162 s., 
192 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Кoło w Krzemieńcu woj. 
Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
753. Kraszewski, J. I.  Budnik : obrazek / Józef Ignacy Kraszewski ; z wstępem i 

objaśnieniami Wiktora Hahna. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki 
wydawniczej, 1923. – 139 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
754. Kraszewski, J. I.  Chata za wsią : powieść. T. 1-3 / J. I. Kraszewski. – Lwów : 

Nakładem Wydawnictwa "Wszechświat", 1923. – 100 s., 129 s., 166 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
755. Kraszewski, J. I.  Chata za wsią : powieść. T. 1 / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 212 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
756. Kraszewski, J. I.  Chata za wsią : powieść. T. 1/2 / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Nakładem Zakł. Graficzn. "Drukarnia Bankowa", 1926. – 144 s., 
159 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej 
Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
757. Kraszewski, J. I.  Cygańskie dziecko : z powieści "Chata za wsią" / 

J. I. Kraszewski ; skróciła R. M. – 6-e wyd. – Warszawa : Księgarnia Polska, 
1922. – 56 s. – (Wydawnictwo imienia M. Brzezińskiego). – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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758. Kraszewski, J. I.  Cześnikówny : powieść. T. 1 / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Nakładem Michała Glücksberga, 1885. – 122 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Polska Macierz Szkolna Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
759. Kraszewski, J. I.  Cześnikówny : powieść. T. 2 : Wioska : sielanka / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem Michała Glücksberga, 1885. – 103 s.,  
36 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Кoło w Krzemieńcu woj. 
Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
760. Kraszewski, J. I.  Djabeł : czasy Stanisława Augusta. Cz. 1 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 120 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
761. Kraszewski, J. I.  Djabeł : czasy Stanisława Augusta. Cz. 2 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 128 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
762. Kraszewski, J. I.  Djabeł : czasy Stanisława Augusta. Cz. 3 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 127 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
763. Kraszewski, J. I.  Djabeł : powieść z czasów Stanisława Augusta. T. 2 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. bibljoteki dzieł wyborowych, 1926. – 112 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. 
Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
764. Kraszewski, J. I.  Djabeł : powieść z czasów Stanisława Augusta. T. 3 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. bibljoteki dzieł wyborowych, 1926. – 142 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państw. Praw. Semianarjum Duch. 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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765. Kraszewski, J. I.  Djabeł : powieść z czasów Stanisława Augusta. T. 4 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. bibljoteki dzieł wyborowych, 1926. – 160 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państw. Praw. Semianarjum Duch. w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 

 
 

766. Kraszewski, J. I.  Dwie królowe : Bona i Elżbieta. Cz. 1 / J. I. Kraszewski. – 
Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 127 s. – (Powieści historyczne). – На тит. 
арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu; Biblioteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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767. Kraszewski, J. I.  Dwie królowe : Bona i Elżbieta. Cz. 2 / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 127 s. – (Powieści historyczne). – На тит. 
арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu; Biblioteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
768. Kraszewski, J. I.  Dwie królowe : Bona i Elżbieta. Cz. 3 / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 124 s. – (Powieści historyczne). – На тит. 
арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu; Biblioteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
769. Kraszewski, J. I.  Dwie królowe : czasy Zygmunta Starego / J. I. Kraszewski. – 

Wyd. popularne, skrócone. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1924. – 91 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum 
im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
770. Kraszewski, J. I.  Dwie królowe (Bona i Elżbieta) : powieść historyczna.  

T. 1–3 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem M. Arcta, 1913. – 131 s., 132 s., 
136 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
771. Kraszewski, J. I.  Dziecię starego miasta : obrazek narysowany z natury / 

J. I. Kraszewski ; z wstępem i objaśnieniami Wiktora Hahna. – 2-e wyd., 
przejrzane i rozszerzone. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 
1928. – 143 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
772. Kraszewski, J. I.  Dziecię starego miasta : obrazek narysowany z natury 

/ J. I. Kraszewski ; z wstępem i objaśnieniami Wiktora Hahna. – Kraków : 
Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1924. – 142 s. – (Bibljoteka 
narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum 
im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 



 123

 
773. Kraszewski, J. I.  Dziecię starego miasta : obrazek narysowany z natury / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", 1925. – 
173 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
774. Kraszewski, J. I.  Dziecię starego miasta : obrazek narysowany z natury / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Bibljoteka polska, 1922. – 173 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
775. Kraszewski, J. I.  Dziecię starego miasta : obrazek narysowany z natury. T. 1 / 

J. I. Kraszewski. – Lwów : Księgarnia Gubrynowicza i Schmidta, 1893. – 159 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
776. Kraszewski, J. I.  Dziecię starego miasta : obrazek narysowany z natury. T. 2 / 

J. I. Kraszewski. – Lwów : Księgarnia Gubrynowicza i Schmidta, 1893. –  
S. 161–290. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
777. Kraszewski, J. I.  Emisarjusz / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Bibljoteka domu 

polskiego, 1925. – 120 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. 
Pow. Mag. m. Krzemieńca; Koło Młodzieży Polskiego Czerwonego Krzyża przy 
Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
778. Kraszewski, J. I.  Grześ z Sanoka : opowiadanie historyczne / 

J. I. Kraszewski. – 3-e wyd. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, [19--?]. – S. 15–76. – 
На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
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779. Kraszewski, J. I.  Historja Kółka w płocie  / J. I. Kraszewski. – Nowe wyd., 

przejrzane i poprawione przez Autora. – Lwów : Księgarnia Gubrynowicza i 
Schmidta, 1874. – 121 s. – Кн. міст. повість Mistrz Twardowski (T. 1/2). – На 
тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
780. Kraszewski, J. I.  Historja o Janaszu Korczaku i o pięknej miecznikównie. 

Cz. 2 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 121 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
781. Kraszewski, J. I.  Historja o Janaszu Korczaku i o pięknej miecznikównie. 

Cz. 1/2 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 126 s., 122 s. – 
(Powieści historyczne). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
782. Kraszewski, J. I.  Historja o Janaszu Korczaku i o pięknej miecznikównie : 

powieśc / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Bibljoteka polska, [19--?]. – 354 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
783. Kraszewski, J. I.  Historja prawdziwa o Petrku Właście palatynie którego 

zwano Duninem : opowiadanie historyczne z XII wieku. T. 1 / J. I. Kraszewski. – 
Warszawa : Nakładem i drukiem M. Arcta, 1904. – 170 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
784. Kraszewski, J. I.  Historja prawdziwa o Petrku Właście palatynie którego 

zwano Duninem : opowiadanie historyczne z XII wieku. Cz. 1 / J. I. Kraszewski. – 
Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1928. – 136 s. – (Powieści historyczne). – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
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785. Kraszewski, J. I.  Hołota : powieść współczesna. T. 1 / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Nakładem Michala Glücksberga, 1884. – 136 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka "Koła Połek" w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
786. Kraszewski, J. I.  Hołota : powieść współczesna. T. 2 / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Nakładem Michala Glücksberga, 1884. – 134 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka "Koła Połek" w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
787. Kraszewski, J. I.  Hrabina Cosel. T. 1 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : 

E. Wende i S-ka, 1925. – 212 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
788. Kraszewski, J. I.  Hrabina Cosel. T. 2 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : 

E. Wende i S-ka, 1925. – 223 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
789. Kraszewski, J. I.  Hrabina Cosel. T. 1/2 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : 

E. Wende i S-ka, 1925. – 212 s., 223 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca; Gimnazium Samorządowe 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
790. Kraszewski, J. I.  Infantka : Anna Jagiellonka; powieść historyczna. T. 1–3 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem M. Arcta, 1912. – 142 s., 133 s., 140 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej 
Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
791. Kraszewski, J. I.  Infantka (Anna Jagiellonka) : powieść historyczna. Cz. 1–3 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 128 s., 128 s., 127 s. – 
(Powieści historyczne). – На тит. арк. кн. знак: Państwowa Szkoła Rzemiosł 
Budowlanych w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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792. Kraszewski, J. I.  Infantka (Anna Jagiellonka) : powieść historyczna. Cz. 2 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 127 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. 
w Krzemieńcu; Biblioteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
793. Kraszewski, J. I.  Jaszka Orfanem zwanego żywota i spraw pamiętnik : 

Jagiełłowie do Zygmunta. T. 1 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem i 
drukiem M. Arcta, 1905. – 162 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
794. Kraszewski, J. I.  Jaszka Orfanem zwanego żywota i spraw pamiętnik : 

Jagiełłowie do Zygmunta. T. 2 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem i 
drukiem M. Arcta, 1905. – 167 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
795. Kraszewski, J. I.  Jaszka Orfanem zwanego żywota i spraw pamiętnik : 

Jagiełłowie do Zygmunta. T. 3 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem i 
drukiem M. Arcta, 1905. – 163 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
796. Kraszewski, J. I.  Jaszka Orfanem zwanego żywota i spraw pamiętnik : 

Jagiełłowie do Zygmunta. T. 4 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem i 
drukiem M. Arcta, 1905. – 142 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
797. Kraszewski, J. I.  Jaszka Orfanem zwanego żywota i spraw pamiętnik : 

Jagiełłowie do Zygmunta / J. I. Kraszewski. – Wyd. popularne skrócone. – 
Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1923. – 73 s. – (Powieści historyczne obejmujące 
dzieje Polski). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum 
im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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798. Kraszewski, J. I.  Jaszka Orfanem zwanego żywota i spraw pamiętnik : 

Jagiełłowie do Zygmunta. T. 1–4 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem 
M. Arcta, 1913. – 149 s., 148 s., 147 s., 127 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska 
Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
799. Kraszewski, J. I.  Jelita : legenda herbowa z roku 1331. T. 1 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem i drukiem M. Arcta, 1905. – 129 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
800. Kraszewski, J. I.  Jelita : legenda herbowa z roku 1331. T. 2 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem i drukiem M. Arcta, 1905. – 131 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
801. Kraszewski, J. I.  Jelita : legenda herbowa z roku 1331. T. 1/2 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem M. Arcta, 1912. – 120 s., 117 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
802. Kraszewski, J. I.  Jelita : legenda herbowa z roku 1331. Cz. 1/2 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 120 s., 120 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знак: Państw. Szkoła Rzemiosł 
Budowl. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
803. Kraszewski, J. I.  Jelita : legenda herbowa z roku 1331. Cz. 1 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 120 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. 
w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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804. Kraszewski, J. I.  Jelita : legenda herbowa z roku 1331. Cz. 2 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 120 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu; Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
805. Kraszewski, J. I.  Jesienią : powieść. T. 1–3 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : 

Nakładem Michała Glücksberga, 1886. – 135 s., 127 s., 122 s. – На тит. арк. кн. 
знаки: Biblioteka "Koła Połek" w Krzemieńcu; Polska Macierz Szkolna Кoło 
w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
806. Kraszewski, J. I.  Kawał literata : wizerunki społeczne z końca XVIII wieku. 

T. 1/2 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem Michała Glücksberga, 1885. – 
116 s., 152 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło 
w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
807. Kraszewski, J. I.  Kordecki : obrona Częstochowy. Cz. 2 / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 124 s. – (Powieści historyczne). – На тит. 
арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu; Biblioteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
808. Kraszewski, J. I.  Kordecki  : obrona Częstochowy. Cz. 3 / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 123 s. – (Powieści historyczne). – На тит. 
арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu; Biblioteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
809. Kraszewski, J. I.  Kordecki : powieść historyczna / J. I. Kraszewski. – Nowe 

wyd. – Warszawa : Wyd. imienia M. Brzezińskiego, 1925. – 339 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Polska Macierz Szkolna Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
810. Kraszewski, J. I.  Kraków za Łoktka : powieść historyczna. T. 1/2 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem M. Arcta, 1912. – 136 s., 130 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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811. Kraszewski, J. I.  Kraków za Łoktka. Cz. 1 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : 

Wyd. M. Arcta, 1929. – 136 s. – (Powieści historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Biblioteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
812. Kraszewski, J. I.  Kraków za Łoktka. Cz. 2 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : 

Wyd. M. Arcta, 1929. – 136 s. – (Powieści historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Biblioteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
813. Kraszewski, J. I.  Kraków za Łoktka. Cz. 1/2 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : 

Wyd. M. Arcta, 1929. – 136 s., 136 s. – (Powieści historyczne). – На тит. арк. кн. 
знак: Państwowa Szkoła Rzemiosł Budowlanych w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
814. Kraszewski, J. I.  Król Piast : Michał książę Wiśniowiecki. Cz. 1 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 128 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. 
w Krzemieńcu; Biblioteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
815. Kraszewski, J. I.  Król Piast : Michał książę Wiśniowiecki. Cz. 2 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 127 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. 
w Krzemieńcu; Biblioteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
816. Kraszewski, J. I.  Król Piast : Michał książę Wiśniowiecki. Cz. 1/2 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 128 s., 127 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знак: Państwowa Szkoła Rzemiosł 
Budowlanych w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
817. Kraszewski, J. I.  Król Piast : Michał książę Wiśniowiecki. T. 1 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem i drukiem M. Arcta, 1903. – 177 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
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818. Kraszewski, J. I.  Król Piast : Michał książę Wiśniowiecki. T. 2 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem i drukiem M. Arcta, 1903. – 173 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
819. Kraszewski, J. I.  Król Piast : Michał książę Wiśniowiecki / J. I. Kraszewski. – 

Wyd. popularne, skrócone. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 96 s. – (Powieści 
historyczne obejmujące Dzieje Polski). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
820. Kraszewski, J. I.  Królewscy synowie : czasy Władysława Hermana i 

Bolesława Krzywoustego. Cz. 1 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 
1928. – 126 s. – (Powieści historyczne). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
821. Kraszewski, J. I.  Królewscy synowie : czasy Władysława Hermana i 

Bolesława Krzywoustego. Cz. 3 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 
1928. – 126 s. – (Powieści historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu; Biblioteka Państw. 
Pedagogium L.K. w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
822. Kraszewski, J. I.  Krzyżacy : obrazy z przeszłości 1410 roku. Cz. 1/2 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 133 s., 127 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знак: Państw. Szkoła Rzemiosł 
Budowl. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
823. Kraszewski, J. I.  Kunigas : dzieje Litwy i Krzyżaków w początkach XIV 

wieku. Cz. 1 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1928. – 125 s. – 
(Powieści historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium 
L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie 
w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
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824. Kraszewski, J. I.  Kunigas : dzieje Litwy i Krzyżaków w początkach XIV 

wieku. Cz. 2 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1928. – 127 s. – 
(Powieści historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium 
L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie 
w ББК 84(4Пол) 

K81 
825. Kraszewski, J. I.  Latarnia Czarnoksięska : obrazy naszych czasów. T. 1. / 

J. I. Kraszewski. – Wyd. nowe, przejrzane i poprawione. – Lwów : Księgarnia 
Gubrynowicza i Schmidta, 1872. – 114 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
826. Kraszewski, J. I.  Latarnia Czarnoksięska : obrazy naszych czasów. T. 3. / 

J. I. Kraszewski. – Wyd. nowe, przejrzane i poprawione. – Lwów : Księgarnia 
Gubrynowicza i Schmidta, 1873. – 129 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
827. Kraszewski, J. I.  Legionista : powieść / J. I. Kraszewski. – [S. l. : s. n], 

[1890?]. – 320 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Кoło 
w Krzemieńcu woj. Wołyńskie. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
828. Kraszewski, J. I.  Lubonie  : powieść z X wieku. T. 1/2 / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Nakładem i drukiem M. Arcta, 1911. – 174 s., 158 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
829. Kraszewski, J. I.  Lubonie : powieść z X wieku. T. 1/2 / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Nakładem Michała Glücksberga, 1888. – 170 s., 144 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
830. Kraszewski, J. I.  Lubonie : powieść z IX wieku / J. I. Kraszewski ; streściła i 

opracowała K. Łozińska. – 2-e wyd., popularne. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 
1921. – 48 s. – (Powieści historyczne obejmujące dzieje polski). – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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831. Kraszewski, J. I.  Lubonie : powieść z X wieku. Cz. 1/2 / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1928. – 128 s., 128 s. – (Powieści historyczne). – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
832. Kraszewski, J. I.  Lubonie : powieść z IX wieku / J. I. Kraszewski ; streściła i 

opracowała K. Łozińska. – 3-e wyd., popularne. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 
1928. – 51 s. – (Powieści historyczne obejmujące dzieje polski). – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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833. Kraszewski, J. I.  Masław : powieść z XI wieku / J. I. Kraszewski ; streściła 

K. Łozińska. – wyd. popularne. – Warszawa : Nakładem M. Arcta, 1912. – 68 s. – 
(Powieści historyczne obejmujące dzieje polski). – На тит. арк. кн. знаки: Koło 
Młodzieży Polskiego Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem 
w Krzemieńcu; Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca; 
Gimnazium Samorządowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
834. Kraszewski, J. I.  Masław : powieść z XI wieku. Cz. 1/2 / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Wydawnictwo M. Arcta, 1928. – 128 s., 128 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w 
Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
835. Kraszewski, J. I.  Masław : powieść z XI wieku. T. 1/2 / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Nakładem M. Arcta, 1912. – 138 s., 127 s. – На тит. арк. кн. знак 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
836. Kraszewski, J. I.  Matka królów : czasy Jagiełłowe. T. 1 / J. I. Kraszewski. – 

Kraków : Gebethner i Wolff, 1883. – 288 s. – (Powieści historyczne). – На тит. 
арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca; Koło 
Młodzieży Polskiego Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
837. Kraszewski, J. I.  Matka królów  : czasy Jagiełłowe / J. I. Kraszewski. – wyd. 

popularne skrócone. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1922. – 89 s. – (Powieści 
historyczne obejmujące dzieje polski). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
838. Kraszewski, J. I.  Męczennica na tronie : opowiadanie historyczne. Cz. 1–3 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1930. – 120 s., 120 s., 124 s. – 
(Powieści historyczne). – На тит. арк. кн. знак: Państw. Szkoła Rzemiosł 
Budowl. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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839. Kraszewski, J. I.  Męczennica na tronie : opowiadanie historyczne. T. 2 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1887. – 218 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
840. Kraszewski, J. I.  Miljon posagu : powieść. T. 1 / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Nakład i druk S. Orgelbranda, 1847. – 203 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
841. Kraszewski, J. I.  Miód Kasztelański : komedya kontuszowa w 5 aktach prozą / 

J. I. Kraszewski. – Kijów : Nakładem Leona Idzikowskiego Księgarza, 1860. –  
228 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Кoło 
w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
842. Kraszewski, J. I.  Mistrz Twardowski : poweiść z podań gminnych. Cz. 2 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 117 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w 
Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
843. Kraszewski, J. I.  Morituri : powieść w 2 t. / Józef Ignacy Kraszewski ; 

wstępem o życiu i twórczości Kraszewskiego poprzedził Wiktor Hahn. – Kraków : 
Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1925. – 170 s. – (Bibljoteka 
narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. 
Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
844. Kraszewski, J. I.  Morituri : powieść w 2 t. / Józef Ignacy Kraszewski ; 

wstępem o życiu i twórczości Kraszewskiego poprzedził Wiktor Hahn. – Kraków : 
Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1925. – 170 s., 408 s. – (Bibljoteka 
narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
845. Kraszewski, J. I.  Na cmentarzu, na wulkanie : powieść współczesna / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem Michała Glücksberga, 1883. – 156 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Biblioteka "Koła Połek" w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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846. Kraszewski, J. I.  Na królewskim dworze : czasy Władysława IV. Cz. 1 / 
J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 128 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
847. Kraszewski, J. I.  Na królewskim dworze : czasy Władysława IV. Cz. 2 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 128 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. 
w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
848. Kraszewski, J. I.  Na królewskim dworze : czasy Władysława IV. Cz. 3 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 128 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w 
Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
849. Kraszewski, J. I.  Na królewskim dworze : czasy Władysława IV. Cz. 1/2 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 128 s., 128 s. – (Powiesci 
historyczne). – На тит. арк. кн. знак: Państwowa Szkoła Rzemiosł 
Budowlanych w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
850. Kraszewski, J. I.  Nera : powieść z życia współczesnego. Cz. 3 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Druk L. Bogusławskiego, [19--?]. – 383 s. – На 
тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca; 
Gimnazium Samorządowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
851. Kraszewski, J. I.  Niebieskie migdały : powieść. T. 1/2 / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Nakladem Michała Glücksberga, 1885. – 168 s., 167 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
852. Kraszewski, J. I.  Notatki Adama Polanowskiego Dworzanina Króla JMci Jana 

III  / J. I. Kraszewski. – Wyd. popularne, skrócone. – Warszawa : Nakładem 
M. Arcta, 1928. – 86 s. – (Powieści historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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853. Kraszewski, J. I.  Notatki Adama Polanowskiego Dworzanina Króla JMci  

Jana III. T. 1/2 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem M. Arcta, 1913. – 
140 s., 136 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
854. Kraszewski, J. I.  Ongi (krwawe znamię) : powieść / Józef Ignacy 

Kraszewski. – Warszawa : Bibljoteka domu polskiego, 1925. – 132 s. – На тит. 
арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca; Koło 
Młodzieży Polskiego Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
855. Kraszewski, J. I.  Ongi czyli krwawe znamię : powieść / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Bibljoteka domu polskiego, [19--?]. – 132 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
856. Kraszewski, J. I.  Orbeka : powieść. T. 1 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : 

Nakładem Michała Glücksberga, 1885. – 138 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska 
Macierz Szkolna Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
857. Kraszewski, J. I.  Pamiętnik Mroczka : powieść / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 172 s. – (Wielka 
bibljoteka). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
858. Kraszewski, J. I.  Pamiętniki Jana Duklana Ochockiego. Cz. 1 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem Michała Glücksberga, 1882. – 324 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
859. Kraszewski, J. I.  Pod Blachą  : powieść z końca XVIII wieku. Cz. 1–3 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1930. – 112 s., 115 s., 119 s. – 
(Powieści historyczne). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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860. Kraszewski, J. I.  Pogrobek  : czasy Przemysława / J. I. Kraszewski. – Wyd. 

popularne skrócone. – Warszawa : Wydawnictwo M. Arcta, 1922. – 75 s. – 
(Powieści historyczne obejmujące dzieje Polski). – На тит. арк. кн. знаки: 
Gimnazium Samorządowe w Krzemieńcu; Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. 
Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
861. Kraszewski, J. I.  Powrót do gniazda  : powieść z podań XVI wieku / 

J. I. Kraszewski. – Złoczów : Nakładem i drukiem Wilhelma Zukerkandla, 
[1895?]. – 400 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
862. Kraszewski, J. I.  Powrót do gniazda  : powieść z podań XVI wieku / 

J. I. Kraszewski ; w opracowaniu Wiktora Hahna. – Kraków : Nakładem 
krakowskiej spółki wydawniczej, 1923. – 263 s. – (Bibljoteka narodowa). – На 
тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту; Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
863. Kraszewski, J. I.  Powrót do gniazda  : powieść z podan XVI wieku / 

J. I. Kraszewski ; wstępem i objaśnieniami zaopatrzył Wiktor Hahn. – 2-e wyd., 
przejrzane. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1928. – 
263 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
864. Kraszewski, J. I.  Rodzeństwo  : obrazek współczesny. T. 1/2 / 

J. I. Kraszewski. – Kraków : Nakładem wydawnictwa "Dziennika powieści", 
1884. – 198 s., 210 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
865. Kraszewski, J. I.  Rzym za Nerona  : obrazy historyczne / J. I. Kraszewski. – 

Kraków : Nakładem Towarzystwa Szkoły Ludowej, [19--?]. – 271 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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866. Kraszewski, J. I.  Rzym za Nerona  : obrazy historyczne; opracowane dla 

młodzieży / J. I. Kraszewski. – Lwów : Nakładem Państwowego Wydawnictwa 
Książek Szkolnych, 1933. – 240 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
867. Kraszewski, J. I.  Semko : czasy bezkrólewia po Ludwiku. Jagiełło i Jadwiga. 

T. 1–3 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1912. – 186 s., 176 s., 
179 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K81 
868. Kraszewski, J. I.  Semko : czasy bezkrólewia po Ludwiku. Jagiełło i Jadwiga / 

J. I. Kraszewski. – Wyd. popularne skrócone. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 
1922. – 93 s. – (Powieści historyczne obejmujące Dzieje Polski). – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
869. Kraszewski, J. I.  Sprawa kryminalna : powiastka. T. 1/2 / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Nakładem Michała Glücksberga, 1885. – 131 s., 122 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Polska Macierz Szkcina Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
870. Kraszewski, J. I.  Stach z Konar : powieść historyczna z czasów Kazimierza 

Sprawiedliwego. T. 1 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem i drukiem 
M. Arcta, 1905. – 180 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
871. Kraszewski, J. I.  Stach z Konar : powieść historyczna z czasów Kazimierza 

Sprawiedliwego. T. 2 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem i drukiem 
M. Arcta, 1905. – 182 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
872. Kraszewski, J. I.  Stach z Konar : powieść historyczna z czasów Kazimierza 

Sprawiedliwego. T. 3 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem i drukiem 
M. Arcta, 1905. – 188 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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873. Kraszewski, J. I.  Stach z Konar : powieść historyczna z czasów Kazimierza 
Sprawiedliwego. T. 4 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem i drukiem 
M. Arcta, 1905. – 174 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
874. Kraszewski, J. I.  Stach z Konar : powieść historyczna z czasów Kazimierza 

Sprawiedliwego. Cz. 1–4 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1928. – 
128 s., 126 s., 126 s., 125 s. – (Powieści historyczne). – На тит. 
арк. кн. знак: Państwowa Szkoła Murarska w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
875. Kraszewski, J. I.  Stach z Konar : powieść historyczna z czasów Kazimierza 

Sprawiedliwego. Cz. 1 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1928. – 
128 s. – (Powieści historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. 
Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
876. Kraszewski, J. I.  Stach z Konar : powieść historyczna z czasów Kazimierza 

Sprawiedliwego. Cz. 2 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1928. – 
126 s. – (Powieści historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. 
Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
877. Kraszewski, J. I.  Stach z Konar : powieść historyczna z czasów Kazimierza 

Sprawiedliwego. Cz. 3 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1928. – 
126 s. – (Powieści historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. 
Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
878. Kraszewski, J. I.  Stara baśń : powieść z IX wieku / J. I. Kraszewski ; ilustracje 

i ozdoby A. Gawińskiego. – 5-e wyd. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1925. – 
272 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państw. Praw. 
Semianarjum Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
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879. Kraszewski, J. I.  Stara baśń : powieść z IX wieku / Józef Ignacy Kraszewski ; 

wstępem i objaśnieniami zaopatrzył Konstanty Wojciechowski. – Kraków : 
Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1922. – 404 s. – На тит. арк. кн. 
знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
880. Kraszewski, J. I.  Stara baśń : powieść z IX wieku / J. I. Kraszewski. –  

4-e wyd. – Warszawa : Wyd. J. Przeworskiego, 1937. – 456 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K81 
881. Kraszewski, J. I.  Stara baśń : powieść z IX wieku. T. 1–3 / J. I. Kraszewski. – 

Lwów : Nakładem księgarni Dra Maksymiljana Bodeka, 1925. – 159 s., 162 s., 
154 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum 
im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
882. Kraszewski, J. I.  Starosta warszawski : obrazy historyczne z XVIII wieku. 

Cz. 1 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 122 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. 
w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
883. Kraszewski, J. I.  Starosta warszawski : obrazy historyczne z XVIII wieku. 

Cz. 2 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 120 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. 
w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
884. Kraszewski, J. I.  Starosta warszawski : obrazy historyczne z XVIII wieku. 

Cz. 3 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 112 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. 
w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K81 



 141

 
885. Kraszewski, J. I.  Starosta warszawski : obrazy historyczne z XVIII wieku. 

Cz. 1–3 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 123 s., 120 s., 
112 s. – (Powieści historyczne). – На тит. арк. кн. знак: Państw. Szkoła 
Rzemiosł Budowl. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
886. Kraszewski, J. I.  Strzemieńczyk : czasy Władysława Warneńczyka. Cz. 1 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 128 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. 
w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
887. Kraszewski, J. I.  Strzemieńczyk : czasy Władysława Warneńczyka. Cz. 2 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 128 s. – (Powieści 
historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. 
w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
888. Kraszewski, J. I.  Strzemieńczyk : czasy Władysława Warneńczyka. T. 1 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem Michała Arcta, 1904. – 206 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
889. Kraszewski, J. I.  Strzemieńczyk : czasy Władysława Warneńczyka. T. 2 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem Michała Arcta, 1904. – 201 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол)  

K81 
890. Kraszewski, J. I.  Strzemieńczyk : czasy Władysława Warneńczyka / 

J. I. Kraszewski. – Wyd. popularne skrócone. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1922. – 
74 s. – (Powieści historyczne obejmujące Dzieje Polski). – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
891. Kraszewski, J. I.  Syn Jazdona : powieść historyczna z czasów Bolesława 

Wstydliwego i Leszka Czarnego. T. 1–3 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : 
Nakładem Michała Glücksberga, 1889. – 168 s., 152 s., 136 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj.Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
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892. Kraszewski, J. I.  Tomko Prawdzic : wierutna bajka / J. I. Kraszewski. – Wyd. 

nowe, przejrzane i poprawione przez autora. – Lwów : Księgarnia Gubrynowicza i 
Schmidta, 1873. – 135 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
893. Kraszewski, J. I.  W starym piecu : studyum psychograficzne / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem Michała Glücksberga, 1884. – 135 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Кoło w Krzemieńcu woj. 
Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
894. Kraszewski, J. I.  Waligóra : powieść historyczna z czasów Leszka Białego. 

T. 1–3 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem i drukiem M. Arcta, 1905. – 
163s., 161 s., 161 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
895. Kraszewski, J. I.  Waligóra ; Syn Jazdona : z czasów Leszka Białego / 

J. I. Kraszewski. – Wyd. popularne, skrócone. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 
1922. – 90 s., 47 s. – (Powieści historyczne obejmujące Dzieje Polski). – На тит. 
арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca; Koło 
Młodzieży Polskiego Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem 
w Krzemieńcu; Gimnazium Samorządowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
896. Kraszewski, J. I.  Wedrówki literackie : fantastyczne i historyczne / 

J. I. Kraszewski. – Wilno : Drukarnia S. Blumowicza, 1838. – 214 s. – На тит. 
арк. кн. знаки: Biblioteka "Koła Połek" w Krzemieńcu; Polska Macierz Szkolna 
Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
897. Kraszewski, J. I.  Wioska : sielanka / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem 

i drukiem Józefa Ungra, 1859. – 68 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
898. Kraszewski, J. I.  Wybór pism / J. I. Kraszewski. – [S. l. : s. n.], [19--?]. – 

S. 161–604.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
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899. Kraszewski, J. I.  Wybór pism. Cz. 2 : Pamiętniki Jana Duklana Ochockiego / 
J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem Michała Glücksberga, 1882. – 324 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Józef Zawadzki. Księgarnia i skład nót muzycznych 
w Zytomierzu.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
900. Kraszewski, J. I.  Z życia awanturnika : obrazki współczesne. T. 1 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakładem Michała Glücksberga, 1884. – 145 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. 
Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
901. Kraszewski, J. I.  Za Sasów : czasy Augusta II i Augusta III. T. 1/2 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1912. – 149 s., 157 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
902. Kraszewski, J. I.  Za Sasów  : czasy Augusta II i Augusta III / 

J. I. Kraszewski. – Wydanie popularne, skrócone. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 
1928. – 80 s. – (Powieści historyczne obejmujące Dzieje Polski). – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
903. Kraszewski, J. I.  Żacy Krakowscy w r. 1549 : prosta kronika spisana / 

J. I. Kraszewski. – Nowe wyd., przejrzane i poprawione przez autora. – Lwów : 
Księgarnia Gubrynowicza i Schmidta, 1873. – 149 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
904. Kraszewski, J. I.  Żeliga  : powieść. T. 1/2 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : 

Nakładem Michała Glücksberga, 1884. – 150 s., 127 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
905. Kraszewski, J. I.  Zygmuntowskie czasy : powieść z roku 1572. Cz. 1–3 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 115 s., 110 s., 121 s. – 
(Powieści historyczne). – На тит. арк. кн. знак: Państw. Szkoła Rzemiosł 
Budowl. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K81 



 144

 
906. Kraszewski, J. I.  Zygmuntowskie czasy : powieść z roku 1572. T. 1 / 

J. I. Kraszewski. – Nowe wyd. – Kraków : Nakładem Krakowskiego Towarzystwa 
Oświaty Ludowej, 1904. – 215 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол)  

K81 
907. Kraszewski, J. I.  Zygmuntowskie czasy : powieść z roku 1572 / 

J. I. Kraszewski ; opracował Adam Bar. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki 
wydawniczej, 1926. – 383 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca. 
ББК 84(4Пол)  

K81 
908. Kraszewski, J. I.  Zygmuntowskie czasy : powieść z roku 1572. T. 3/4 / 

J. I. Kraszewski. – Warszawa : Nakład i druk S. Orgelbranda Księgarza i 
Typografa, 1846. – 223 s., 225 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz 
Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
909. Kraszewski, J. I.  Zygzaki : powieść. T. 1/2 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : 

Nakładem Michała Glücksberga, 1886. – 158 s., 152 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
910. Kraszewski, J. I.  Żywot i sprawy Jmpana Medarda z Gołczwi Pełki : z notatki 

familijnych spisane. Cz. 2 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 
128 s. – (Powieści historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. 
Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
911. Kraszewski, J. I.  Żywot i sprawy Jmpana Medarda z Gołczwi Pełki : z notatki 

familijnych spisane. Cz. 3 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1929. – 
127 s. – (Powieści historyczne). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. 
Pedagogium L.K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

K81 
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912. Krechowiecki, A.  O tron : powieść historyczna z XVII wieku. Cz. 1 : Ostatni 

dynasta / Adam Krechowiecki. – Petersburg : Nakładem księgarni 
K. Grendyczyńskiego, 1898. – 350 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K82 
913. Krechowiecki, A.  O tron : powieść historyczna z XVII wieku. Cz. 2 : Piast / 

Adam Krechowiecki. – Lwów ; Poznań : Nakładem wydawnictwa polskiego,  
[19--?]. – 328 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K82 
914. Krechowiecki, A.  O tron : powieść historyczna z XVII wieku. Cz. 3 : Sława / 

Adam Krechowiecki. – Lwów ; Poznań : Nakładem wydawnictwa polskiego, [19--?]. – 
511 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K82 
915. Krechowiecki, A.  Stella. Tarłówna / Adam Krechowiecki ; z przędmowa 

Teodora Jeske-Choińskiego. – Warszawa : Drukarnia Granowskiego i Sikorskiego, 
1898. – 152 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K82 
916. Króliński, K.  Tonie : powieść / Kazimierz Króliński. – Lwów : Nakładem 

księgarni Wilhelma Zukerkandla, 1904. – 102 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K84 
917. Kruczkowski, L.  Kordjan i cham : powieść / Leon Kruczkowski. – 3-e wyd. – 

Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, [19--?]. – 327 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K85 
918. Kruczkowski, L.  Pawe pióra : powieść / Leon Kruczkowski. – Warszawa : 

Nakład Gebethnera i Wolffa, [19--?]. – 305 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K85 
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919. Kruk, J.  Władca przestworzy  : powieść fantastyczna/ J. Kruk. – Warszawa : 

Nakładem Michała Arcta, 1911. – 223 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz 
Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K85 
920. Kruk.  Zamek kniaziów Kiryłłów  : powieść historyczna / Kruk. – Poznań : 

Nakładem Księgarni Katolickiej, 1901. – 256 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K85 
921. Krzemicka, I.  O gród Ilionu / Irena Krzemicka. – Lwów : Wyd. filomaty, 

1935. – 101 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K86 
922. Krzywoszewski, S.  Rusałka / Stefan Krzywoszewski. – Warszawa : Wyd. 

Bibljoteki Dzieł Wyborowych, 1925. – 137 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K86 
923. Krzyżanowski, A.  Pasierby : powieść / Anatol Krzyżanowski ; z przędmowa 

Henryka Sienkiewicza. – [S. l. : s. n], [19--?]. – 340 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K86 
924. Kudliński, T.  Pierwsza miłość panny Elo i inne nowele o sporcie / Tadeusz 

Kudliński. – Kraków : Nakładem instytutu wydawniczego "Bibljoteka premjowa", 
1928. – 184 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Кoło 
w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K89 
925. Kulikowska, M.  W Promieniach  : powieść / Marcelina Kulikowska. – Lwów : 

Polskie Towarzystwo Nakładowe, 1908. – 257 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K91 
926. Kuncewiczowa, M.  Dwa księżyce / Maria Kuncewiczowa. – 2-e wyd. – 

Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1938. – 281 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K92 
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927. Kuncewiczowa, M.  Kowalscy się odnależli : uzupełnienie powieści radiowej 

dni powszednie państwa Кowalskich / Maria Kuncewiczowa. – Warszawa : 
Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1938. – 63 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K92 
928. Kuncewiczowa, M.  Miasto Heroda : notatki palestyńskie / Maria 

Kuncewiczowa. – Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1939. – 199 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Policyjna w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

K92 
929. Kuncewiczowa, M.  Miłość panieńska : sztuka w 4 aktach / Maria 

Kuncewiczowa. – Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1932. – 85 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K92 
930. Kurek, J.  Grypa szaleje w Naprawie : powieść / Jalu Kurek. – 2-e wyd. – 

Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1935. – 274 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

K93 
931. Kurek, J.  Grypa szaleje w Naprawie : powieść / Jalu Kurek. – 4-e wyd. – 

Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1935. – 273 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

K93 
932. Kurek, J.  Woda wyżej : powieść / Jalu Kurek. – Warszawa : Nakład 

Gebethnera i Wolffa, [19--?]. – 339 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K93 
 

L 
Lam, J. 
933. Lam, J.  Dzieła. T. 1 : Wielki świat Capowic / Jan Lam. – Lwów : W komisie 

księgarni Gubrynowicza i Schmidta, 1885. – 348 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L20 
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934. Lam, J.  Dzieła. T. 3 : Dziwne karyery / Jan Lam. – Lwów : W komisie 

księgarni Gubrynowicza i Schmidta, 1885. – 257 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L20 
935. Lam, J.  Dzieła. T. 4 : Głowy do pozłoty / Jan Lam. – Lwów : W komisie 

księgarni Gubrynowicza i Schmidta, 1885. – 297 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L20 
936. Lam, J.  Dzieła. T. 5 : Głowy do pozłoty / Jan Lam. – Lwów : W komisie 

księgarni Gubrynowicza i Schmidta, 1885. – 187 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L20 
937. Lam, J.  Pisma : w 5 t. T. 1 : Wielki świat Capowic ; Koroniarz w Galicji / Jan 

Lam. – Wyd. jubileuszowe – Kraków : Nakładem księgarni wydawniczej Trzaski, 
Everta i Michalskiego, [19--?]. – 326 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L20 
938. Lam, J.  Pisma : w 5 t. T. 2 : Idealiści : powieść / Jan Lam. – Wyd. 

jubileuszowe. – Kraków : Nakładem księgarni wydawniczej Trzaski, Everta i 
Michalskiego, [19--?]. – 322 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L20 
939. Lam, J.  Pisma : w 5 t. T. 3 : Dziwne kariery : powieść / Jan Lam. – Wyd. 

jubileuszowe – Kraków : Nakładem księgarni wydawniczej Trzaski, Everta i 
Michalskiego, [19--?]. – 240 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L20 
940. Lam, J.  Pisma : w 5 t. T. 4 : Głowy do pozłoty: powieść. Cz. 1 / Jan Lam. – 

wyd. jubileuszowe. – Kraków : Nakładem księgarni wydawniczej Trzaski, Everta i 
Michalskiego, [19--?]. – 265 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L20 
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941. Lam, J.  Pisma : w 5 t. T. 5 : Głowy do pozłoty : powieść. Cz. 2 : Rozmaitości i 

powiastki humoreski / Jan Lam. – wyd. jubileuszowe.– Kraków : Nakładem 
księgarni wydawniczej Trzaski, Everta i Michalskiego, [19--?]. – 431 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L20 
942. Lam, J.  Wielki świat Capowic  : powieść 

satyryczna / Jan Lam. – [S. l.] : Biesiada 
literacka, [19--?]. – 183 s. – На тит. арк. кн. 
знак Polska Macierz Szkolna Koło w 
Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

L20 
943. Lam, J.  Wybór pism . T. 4 : Głowy do 

pozłoty / Jan Lam. – Warszawa : Nakładem 
redakcyi "Gazety Polskiej", 1899. – 155 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

L20 
944. Lange, A.  Elfryda : nowele i fantazje / Antoni Lange. – Kraków : Spółka 

nakładowa "Książka", [19--?]. – 235 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

L24 
945. Lange, A.  Nowy Tarzan : opowiadania wesołe i niewesołe / Antoni Lange. – 

Warszawa ; Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1925. – 247 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Państw. Szkoła Rzemiosł Budowl. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

L24 
946. Lange, A.  Pochodnie w mroku : Żeromski-Reymont-Kasprowicz / Antoni 

Lange. – Warszawa : Bibljoteka domu polskiego, [19--?]. – 160 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L24 
947. Lange, A.  Przekłady z poetów obcych. Cz. 1 / Antoni Lange. – Warszawa : 

Nakładem Redakcyi "Gazety Polskiej", 1899. – 159 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

L24 
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948. Lange, A.  Róża polna : nowele i fantazje / Antoni Lange. – Warszawa : 
Bibljoteka domu polskiego, 1926. – 128 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L24 
949. Lange, A.  W czwartym wymiarze : opowiadania fantastyczne / Antoni 

Lange. – 2-e wyd. – Częstochowa : Nakładem księgarni A. Gmachowskiego, 
1925. – 211 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L24 
950. Lange, A.  Zbrodnia / Antoni Lange. – Warszawa ; Lwów : Druk Piotra 

Laskauera, 1907. – 96 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L24 
951. Laskowski, K.  Wybór prac poetyckich. T. 2 : Erotyki / K. Laskowski ; z 

przedmową Kazimierza Przerwy-Tetmajera. – Warszawa : Skład główny 
w księgarni Marji Kuhnke i S-ka, 1909. – 191 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska 
Macierz Szkolna Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

L35 
952. Lećcie pieśni : zbiór poezji. – Warszawa : Skład główny w "Księgarni polskiej", 

1908. – 253 s. – На тит. арк. кн. знак: Inspektor Szkolny Pow. Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

L45 
953. Lechoń, J.  Karmazynowy poemat / Jan Lechoń. – 3-e wyd. – Warszawa : 

Wyd. J. Mortkowicza, 1930. – 30 s. – (Pod znakiem poetów). – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

L45 
954. Lechoń, J.  Karmazynowy poemat / Jan Lechoń. – Toruń ; Warszawa : 

Towarzystwo wydawnicze "Ignis" S. A., 1922. – 55 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Polska Macierz Szkolna Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

L45 
955. Lechoń, J.  Srebrne i czarne / Jan Lechoń. – 2-e wyd. – Warszawa : Wyd. 

J. Mortkowicza, 1928. – 28 s. – (Pod znakiem poetów). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

L45 
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956. Lechoń, J.  Srebrne i czarne / Jan Lechoń. – Warszawa : Tow. Wyd. "Ignis", 

1924. – 24 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

L45 
957. Lemański, J.  Prawo własności / Jan Lemański ; z portretem autora. – 

Warszawa ; Lwów : Księgarnia St. Sadowskiego, 1909. – 112 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Polska Macierz Szkolna Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie. 
ББК 84(4Пол) 

L53 
958. Lemański, J.  Toast : bajki powojenne / Jan Lemański. – Warszawa : 

Nakładem związku polskich stowarzyszeń spożywców, 1923. – 95 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

L53 
 

Lenartowicz, T. 
959. Lenartowicz, T.  Bitwa Racławicka / Teofil Lenartowicz. – Warszawa : 

Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 40 s. – (Wielka bibljoteka). – 
На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 
Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

L54 
960. Lenartowicz, T.  Branka / Teofil Lenartowicz. – Warszawa : Instytut 

wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 39 s. – (Wielka bibljoteka). – На тит. 
арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L54 
961. Lenartowicz, T.  Cesarz : wedle francuzkiej prozy : legenda I / Teofil 

Lenartowicz. – Poznań : Nakładem księgarni Jana Konstantego Żupańskiego, 
1861. – 44 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L54 
962. Lenartowicz, T.  Lirenka / Teofil Lenartowicz. – Warszawa : Instytut 

wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 87 s. – (Wielka bibljoteka). – На тит. 
арк. кн. знак: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

L54 
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963. Lenartowicz, T.  Wybór poezyj / Teofil Lenartowicz ; wstępem i objaśnieniami 

zaopatrzyl Michał Janik. – 2-e wyd., rozszerzone. – Kraków : Nakładem 
krakowskiej spółki wydawniczej, 1922. – 143 s. – (Bibljoteka narodowa). – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

L54 
964. Lenartowicz, T.  Wybór poezyj / Teofil Lenartowicz. – 2-e wyd. – Warszawa ; 

Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1925. – 51 s. – (Bibljoteczka 
uniwersytetów ludowych i młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

L54 
965. Lenartowicz, T.  Wybór poezyj. T. 1 / Teofil Lenartowicz. – Kraków : 

W drukarni Wl. L. Anczyca i Spółki, 1876. – 326 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

L54 
966. Lenartowicz, T.  Wybór poezyj. T. 2 / Teofil Lenartowicz. – Kraków : 

W drukarni Wl. L. Anczyca i Spółki, 1876. – 326 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

L54 
967. Lenartowicz, T.  Wybór poezyj. T. 3 / Teofil Lenartowicz. – Kraków : 

Drukarnja Wł. L. Anczyca i Spółki, 1876. – 370 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

L54 
968. Lenartowicz, T.  Zachwycenie ; Błogosławiona ; Święta praca / Teofil 

Lenartowicz. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 
47 s. – (Wielka bibljoteka). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L54 
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969. Lenartowicz, T.  Zachwycenie / Teofil Lenartowicz. – Nowe wyd. – Warszawa ; 

Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1925. – 18 s. – (Bibljoteczka 
uniwersytetów ludowych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

L54 
970. Lenartowicz, T.  Ze starych ztronic : rytmy / Teofil Lenartowicz. – Warszawa : 

Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 177 s. – (Wielka bibljoteka). – 
На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L54 
971. Lepecki, M. B.  Pod tchnieniem sirocca : przygody w kraju Kabylów / 

M. B. Lepecki. – Warszawa : Nakładem "Polski zbrojnej", 1926. – 146 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

L56 
972. Lepecki, M. B.  W dzikich ustroniach : przygody, polowania i awantury / 

M. B. Lepecki. – Warszawa : Bibljoteka domu polskiego, [19--?]. – 123 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

L56 
973. Lepecki, M. B.  Zazdrosna dżungla : i inne opowieści egzotyczne / 

M. B. Lepecki. – Warszawa : Bibljoteka Domu Polskiego, 1925. – 130 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L56 
974. Leszczyńska-Mittelstaedt, M.  Frateco : powieść / Marja Leszczyńska-

Mittelstaedt. – Warszawa : Bibljoteka tygodnika illustrowanego, 1935. – 255 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Biblioteka powiatowa Z. O. S. w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол) 

L59 
975. Leszczyński, E.  Cupio Dissolvi / Edward Leszczyński. – Kraków : Nakładem 

księgarni D. E. Friedleina, 1903. – 63 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L59 
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976. Leszczyński, E.  Poezye / Edward Leszczyński. – Kraków : G. Gebethner i 

spółka, 1901. – 103 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L59 
977. Leszczyński, E.  Radość samotna / Edward Leszczyński. – Warszawa : Instytut 

wydawniczy "Bibljoteka polska", 1923. – 141 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L59 
978. Leśmian, B.  Łąka / Bolesław Leśmian. – Warszawa ; Kraków : Wyd. 

J. Mortkowicza, 1937. – 192 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L58 
979. Leśmian, B.  Łąka / Bolesław Leśmian. – Warszawa ; Kraków : 

Wyd. Mortkowicza, 1920. – 192 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca; Gimnazium 
Samorządowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

L58 
980. Leśmian, B.  Napój cienisty / Bolesław Leśmian. – Warszawa ; Kraków : Wyd. 

J. Mortkowicza, 1936. – 224 s. – (Pod znakiem poetów). – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

L58 
981. Leśmian, B.  Przygody Sindbada Żeglarza : powieść fantastyczna / Bolesław 

Leśmian ; ilustracye i okładka Józefa Toma. – Warszawa ; Kraków : Wyd. 
J. Мortkowicza, [19--?]. – 206 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

L58 
982. Lewicka, A.  Wielki czarodziej Tomasz Alva Edison / Anna Lewicka. – 

Warszawa : Nakładem Księgarni Wydawniczej "Polska Zjednoczona", [19--?]. – 
107 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

L63 
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983. Librowicz, Z.  Z wrażeń kapociarza / Zygmunt Librowicz. – Warszawa : 
Gebethner i Wolff, 1878. – 152 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L66 
984. Liebert, J.  Gusła / Jerzy Liebert. – Warszawa : Nakładem księgarni 

F. Hoesicka, 1930. – 80 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L69 
985. Liebert, J.  Kołysanka Jodłowa / Jerzy Liebert. – Warszawa : Wyd. 

J. Mortkowicza, 1932. – 63 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. 
Pedagogium L.K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

L69 
986. Lieder, W.  Wiersze. T. 3 / Wacław Lieder. – Paryż ; Warszawa : [s. n.],  

[19--?]. – 128 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L69 
987. Lieder, W. R.  Wiersze. T. 5 / Wacław Rolicz Lieder. – Paryż : [s. n.],  

[19--?]. – 151 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L69 
988. Ligocki, E.  Hamlet i Carmen / Edward Ligocki. – Warszawa : Księgarnia 

Bibljoteki Dzieł Wyborowych, [19--?]. – 141 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska 
Macierz Szkolna Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

L71 
989. Ligocki, E.  Komandor Sidi Numan zu Stollberg / Edward Ligocki. – 

Warszawa : "Książki ciekawe", [19--?]. – 80 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.   
ББК 84(4Пол) 

L71 
990. Ligocki, E.  Laguna Morta : powieść współczesna. T. 1 / Edward Ligocki. – 

Warszawa : Księgarnia Bibljoteki Dzieł Wyborowych, 1926. – 156 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Кoło w Krzemieńcu  woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

L71 



 156

 
991. Ligocki, E.  Laguna Morta : powieść współczesna. T. 2 / Edward Ligocki. – 

Warszawa : Księgarnia Bibljoteki Dzieł Wyborowych, 1926. – 172 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Кoło w Krzemieńcu  woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

L71 
992. Ligocki, E.  O Don Kiszocie Błękitnym : powieść współczesna / Edward 

Ligocki. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 331 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna w Кoło Krzemieńcu woj. 
Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

L71 
993. Ligocki, E.  Powrót Beatryczy : powieść współczesna / Edward Ligocki. – 

Warszawa : Księgarnia E. Wende i Ska, [19--?]. – 208 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Polska Macierz Szkolna Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

L71 
994. Ligocki, E.  Pustkowie : opowiadania / Edward Ligocki. – Kraków : Nakładem 

krakowskiej spółki wydawniczej, 1920. – 112 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Macierz Szkolna Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

L71 
995. Ligocki, E.  Sambra i Moza / Edward Ligocki. – [S. l.] : Drukarnia 

A. Dittmanna, [19--?]. – 271 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L71 
996. Ligocki, E.  Sen o Dwernickim : powieść / Edward Ligocki. – 2-e wyd. – 

Warszawa ; Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1922. – 286 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Państw. Szkoła Rzemiosł Budowl. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

L71 
997. Ligocki, E.  Thalassa : powieść współczesna / Edward Ligocki. – 2-e wyd. – 

Warszawa ; Lublin : Nakład Gebethnera i Wolffa, [19--?]. – 302 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Polska Macierz Szkolna Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

L71 
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998. Lisiewicz, M.  Trop nad jeziorem : opowieść naroczańska / Mieczysław 

Lisiewicz ; ilustrował Zbigniew Pronaszko. – Kraków : Księgarnia Powszechna, 
[19--?]. – 347 s. – (Podróże i przygody). – На тит. арк. кн. знаки: Jan Anselm. 
Adwokat; Кременецька міська бібліотека. 
ББК 84(4Пол) 

L80 
999. Loriot, F.  Tryumf Krzyża : wspomnienie z pierwszych wieków 

chrześcijaństwa / Florentyna Loriot. – Warszawa : Nakładem "Biesiady 
literackiej", [19--?]. – 302 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna 
Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

L90 
1000. Łoś, W.  High-life doktor : powieść współczesna / Wincenty Łoś. – Lwów ; 

Warszawa : Nakład Księgarni G. Gentnerszwera, 1896. – 291 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Macierz Szkolna Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie. 
ББК 84(4Пол) 

L91 
1001. Łoziński, W.  Madonna Busowiska : nowela / Władysław Łoziński. – 

Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 73 s. – (Wielka 
bibljoteka). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L95 
1002. Łoziński, W.  Oko proroka czyli Hanusz Bystry i jego przygody : powieść z 

dawnych czasów / Władysław Łoziński. – Lwów : Nakładem Macierzy Polskiej, 
1927. – 317 s. – (Bibljoteka Macierzy Polskiej). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państw. Praw. Semianarjum Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

L95 
1003. Łoziński, W.  Opowiadania Imć Pana Wita Narwoja rotmistrza konnej gwardji 

koronnej : A. D. 1760–1767 / Władysław Łoziński. – Warszawa : Instytut 
wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 233 s. – (Wielka bibljoteka). – На 
тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L95 
1004. Łoziński, W.  Opowiadania Imć Pana Wita Narwoja rotmistrza konnej gwardji 

koronnej : A. D. 1760–1767 / Władysław Łoziński. – Warszawa : Instytut 
wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 233 s. – (Wielka bibljoteka). – На 
тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L95 
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1005. Łoziński, W.  Skarb watażki : powieść z końca XVIII wieku / Władysław 

Łoziński. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 
254 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej 
Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

L95 
1006. Łoziński, W.  Zaklęty dwór : powieść z połowy XIX wieku / Władysław 

Łoziński ; przedmową zaopatrzył Stanisław Pazurkiewicz. – Częstochowa : 
Nakładem księgarni A. Gmachowskiego, 1925. – 369 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Macierz Szkolna Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

L95 
 

М 
1007. Makuszyński, K.  Narodziny serca / Kornel Makuszyński. – Lwów ; 

Warszawa : Nakładem Gubrynowicza i Syna, [19--?]. – 172 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M20 
1008. Makuszyński, K.  Perły i wieprze. T. 1 / Kornel Makuszyński. – Warszawa : 

Wydawnictwo tygodnika illustrowanego, [19--?]. – 111 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M20 
1009. Makuszyński, K.  Rzeczy wesołe / Kornel Makuszyński. – [S. l. : s. n.],  

[19--?]. – 159 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол)  

M20 
1010. Makuszyński, K.  Rzeczy wesołe / Kornel Makuszyński. – [S. l. : s. n.],  

[19--?]. – 178 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол)  

M20 
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1011. Makuszyński, K.  Wiersze zebrane / Kornel Makuszyński. – Warszawa : 

Nakładem księgarni F. Hoesicka, 1931. – 336 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M20 
1012. Makuszyński, K.  Wycinanki / Kornel Makuszyński. – 3-e wyd. – Warszawa ; 

Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1928. – 312 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Macierz Szkolna Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie. 
ББК 84(4Пол)  

M20 
1013. Makuszyński, K.  Wyprawa pod psem / Kornel Makuszyński. – Warszawa : 

Nakład Gebethnera i Wolffa, 1936. – 288 s. – На тит. арк. кн. знак: Macierz 
Szkolna Кoło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

M20 
1014. Malczewski, A.  Marja : powieść ukraińska / Antoni Malczewski ; opracował 

Władysław Dropiowski; przygotował do nowego wyd. W. Sołtysik. – Brody : 
Nakładem księgarni Feliksa Westa, 1923. – 74 s. – (Arcydzieła polskich i obcych 
pisarzy). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. 
m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

M21 
1015. Malczewski, A.  Marja : powieść ukraińska / Antoni Malczewski ; podług 

autografu wydał wstępem i objaśnieniami zaopatrzył Józef Ujejeski. – 2-e wyd., 
przejrzane. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1925. – 93 s. – 
(Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M21 
1016. Malczewski, A.  Marya : powieść ukraińska / Antoni Malczewski. – 

Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1910. – 60 s. – (Bibljoteka 
uniwersytetów ludowych i młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол)  

M21 
1017. Malczewski, A.  Marja : powieść ukraińska / Antoni Malczewski. – 

Warszawa : Nakładem księgarni Michała Frühlinga, 1857. – 63 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол)  

M21 
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1018. Malczewski, A.  Marja : powieść ukraińska / Antoni Malczewski. – 
Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 59 s. – (Wielka 
bibljoteka). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M21 
1019. Malczewski, A.  Marja : powieść ukraińska / Antoni Malczewski. – 3-e wyd., 

ze wstępem i objaśnieniami. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1923. – 63 s. – 
(Bibljoteczka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. 
Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

M21 
1020. Malczewski, A.  Marja / Antoni Malczewski. – [S. l. : s. n.], [1857?]. – 74 s. – 

На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M21 
1021. Malczewski, A.  Marja : powieść ukraińska / Antoni Malczewski ; podług 

autografu wydał, wstępem i objaśnieniami zaopatrzył Józef Ujejski. – Kraków : 
Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, [19--?]. – 93 s. – (Bibljoteka 
narodowa). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w 
Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M21 
1022. Malczewski, A.  Marja : powieść ukraińska / Antoni Malczewski ; ze wstępem 

i objaśnieniami Aleksandra Brücknera. – Lwów ; Warszawa : Wyd. zakładu narod. 
im. Ossolińskich, 1925. – 86 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M21 
1023. Malewska, H.  Wiosna grecka / Hanna Malewska. – 3-e wyd. – Warszawa : 

Główna księgarnia wojskowa, 1938. – 93 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

M21 
1024. Malewska, H.  Wiosna grecka / Hanna Malewska. – Warszawa : Główna 

księgarnia wojskowa, 1933. – 92 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M21 
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1025. Malewska, H.  Żelazna korona : powieść. T. 1 / Hanna Malewska. – Lwów ; 

Warszawa : Książnica-Atlas, 1937. – 90 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол)  

M21 
1026. Malewska, H.  Żelazna korona : powieść. T. 2 / Hanna Malewska. – Lwów ; 

Warszawa : Książnica-Atlas, 1937. – 293 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M21 
1027. Mann, M.  Szara godzina : powieść / Maurycy Mann. – Kraków : Nakładem i 

czcionkami drukarni "Czasu", 1854. – 127 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M25 
1028. Mańkowski, A.  Moja Helenka : powieść współczesna / Aleksander 

Mańkowski. – Petersburg : Nakład K. Grendyszyńskiego, 1897. – 326 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M24 
1029. Marcinkowski, K. T.  Rzeki polskie : poema : pomniki sławy narodowej / 

K. T. Marcinkowski. – Warszawa : Drukarnia N. Glücksberga, 1826. – 89 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Publiczna im. H. Łopacińskiego w Lublinie.  
ББК 84(4Пол)  

M29 
1030. Marjan, E.  Pisma. T. 1/2 / Edward Marjan. – Wilno : Nakładem i drukiem 

Józefa Zawadzkiego, 1842. – 233 s., 212 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол)  

M30 
1031. Marreńe-Morzkowska, W.  Błędne koła : powieść. T. 1 / Walerya Marreńe-

Morzkowska ; z przędmową Teodora Jeske-Choińskiego. – Warszawa : Drukarnia 
A. T. Jezierskiego, [1900?]. – 184 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.   
ББК 84(4Пол)  

M33 
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1032. Marreńe-Morzkowska, W.  Błędne koła : powieść. T. 2 / Walerya Marreńe-

Morzkowska ; z przędmową Teodora Jeske-Choińskiego. – Warszawa : Drukarnia 
A. T. Jezierskiego, [1900?]. – 176 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M33 
1033. Maurycy, W.  Barwinki : poezje / W. Maurycy. – Wilno : Drukiem Józefa 

Zawadzkiego, 1842. – 132 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

M41 
1034. Meissner, J.  Skok przez Atlantyk / Janusz Meissner. – Warszawa : Bibljoteka 

groszowa, [19--?]. – 179 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna 
Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

M50 
1035. Meissner, J.  Szkoła orląt : powieść / Janusz Meissner. – 2-e wyd. – 

Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1934. – 280 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

M50 
1036. Melcer, W.  Kochanek zamordowanych dziewcząt / Wanda Melcer. – 

Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1934. – 199 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Policyjna w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол) 

M52 
1037. Melcer-Rutkowska, W.  Miasto zwierząt : powieść odznaczona pierwszą 

nagrodą ; z portretem autorki / Wanda Melcer-Rutkowska. – Lwów ; Warszawa : 
Wydał "Lektor" instytut literacki, 1924. – 191 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

M52 
1038. Miciński, T.  Dęby Czarnobylskie / Tadeusz Miciński. – [S. l.  : s. n.],  

[19--?]. – 202 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło 
w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

M65 
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1039. Miciński, T.  W mrokach złotego pałacu czyli Bazilissa Teofanu : tragedja z 
dziejów Bizancjum X wieku / Tadeusz Miciński. – Kraków : Nakład autora, 
1909. – 244 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło 
w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол) 

M65 
1040. Miciński, T.  Xiądz Faust : powieść / Tadeusz Miciński. – Kraków : Spółka 

nakładowa "Książka", 1913. – 369 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
 

Mickiewicz, A. 
1041. Mickiewicz, A.  Bajki i powiastki / Adam Mickiewicz. – Nowe wyd. – 

Warszawa ; Lublin : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1919. – 42 s. – (Bibljoteczka 
uniwersytetów ludowych i młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол)  

M65 
1042. Mickiewicz, A.  Ballady i romanse / Adam Mickiewicz ; opracował Henryk 

Kopia. – Brody : Nakładem i drukiem księgarni Feliksa Westa, [19--?]. – 104 s. – 
(Arcydzieła polskich i obcych pisarzy). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1043. Mickiewicz, A.  Ballady i romanse / Adam Mickiewicz ; wstępem 

krytycznym, objaśnieniami i treścią zaopatrzył Jan Stur. – Lwów : Nakładem Sp. 
wydawn. "Vita", 1920. – 112 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum 
Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1044. Mickiewicz, A.  Ballady i romanse / Adam Mickiewicz. – [S. l.]: s. n.],  

[19--?]. – 82 s. – На тит. арк. кн. знак: Gimnazium Samorządowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1045. Mickiewicz, A.  Ballady i romanse / Adam Mickiewicz. – Warszawa : Instytut 

wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 90 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
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1046. Mickiewicz, A.  Ballady i romanse / Adam Mickiewicz. – Warszawa : Nakład 
Gebethnera i Wolffa, [19--?]. – 86 s. – (Bibljoteczka uniwersytetów ludowych i 
młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium 
L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1047. Mickiewicz, A.  Ballady i romanse. Sonety / Adam Mickiewicz. – Złoczów : 

Nakładem i drukiem Wilhelma Zukerkandla, [19--?]. – 144 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1048. Mickiewicz, A.  Dziadów. Cz. 3 / Adam Mickiewicz ; wydał i objaśnił 

Wacław Borowy. – Warszawa ; Kraków : Nakładem Gebethnera i Wolffa, 1920. – 
310 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1049. Mickiewicz, A.  Dziady : fragmenty Cz. 1/2, 4 / Adam Mickiewicz ; 

opracował dla użytku szkolnej Konstanty Wojciechowski. – Brody : Nakładem 
księgarni Feliksa Westa, 1905. – 130 s. – (Arcydzieła polskich i obcych pisarzy). – На 
тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1050. Mickiewicz, A.  Dziady : ludowe misterjum zaduszne / Adam Mickiewicz ; w 

opracowaniu scenicznem St. Iłowskiego. – Rowno : Nakładem wołyńskiego 
zrzeszenia chórów i teatrów ludowych, [19--?]. – 36 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1051. Mickiewicz, A.  Dziady : poemat. Cz. 3 / Adam Mickiewicz. – Paryż : 

Drukarnia A. Pinard, [19--?]. – 284 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1052. Mickiewicz, A.  Dziady : sceny dramatyczne / Adam Mickiewicz. – Kraków : 

Skład w księgarni S. A. Krzyżanowskiego, 1916. – 179 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
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1053. Mickiewicz, A.  Dziady : ze wstępem i objaśnieniami. Cz. 1–4 / Adam 

Mickiewicz. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1924. – 286 s. – (Bibljoteczka 
narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państw. Praw. Semianarjum 
Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1054. Mickiewicz, A.  Dziady. Cz. 1/2, 4 / Adam Mickiewicz ; opracował Henryk 

Biegeleisen. – Lwów : Księgarnia M. Bodeka i A. Bardacha, 1921. – 175 s. – 
(Bibljoteka pisarzy polskich). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1055. Mickiewicz, A.  Dziady. Cz. 3 / Adam Mickiewicz ; opracował Józef 

Kallenbach. – 5-e wyd. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 
1929. – 280 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1056. Mickiewicz, A.  Dziady. Cz. 3 / Adam Mickiewicz ; opracował Józef 

Kallenbach. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, [19--?]. – 
271 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1057. Mickiewicz, A.  Dziady. Cz. 3 / Adam Mickiewicz ; opracował Józef 

Kallenbach. – 4-e wyd., uzupełnione. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki 
wydawniczej, 1925. – 279 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1058. Mickiewicz, A.  Dziady. Cz. 3 / Adam Mickiewicz ; opracował dla użytku 

szkolnej Konstanty Wojciechowski. – Brody : Nakładem księgarni Feliksa Westa, 
1905. – 207 s. – (Arcydzieła polskich i obcych pisarzy). – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1059. Mickiewicz, A.  Dziady. Cz. 3 / Adam Mickiewicz. – Złoczów : Nakładem i 

drukiem Wilhelma Zukerkandla, [19--?]. – 172 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
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1060. Mickiewicz, A.  Dziady drezdeńskie : rozbiór krytyczny. Cz. 3 / Adam 
Mickiewicz ; opracował M. Konszarski. – Warszawa : Wyd. "Pomoc szkolna", 
[19--?]. – 190 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1061. Mickiewicz, A.  Dziady drezdeńskie. Cz. 1 : Tekst / Adam Mickiewicz ; 

opracował Henryk Schipper. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka 
polska", 1929. – 175 s. – (Wielka bibljoteka). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1062. Mickiewicz, A.  Dziady drezdeńskie. Cz. 2 : Objaśnienia i przypisy / Adam 

Mickiewicz ; opracował Henryk Schipper. – Warszawa : Instytut wydawniczy 
"Bibljoteka polska", [19--?]. – 197 s. – (Wielka bibljoteka). – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1063. Mickiewicz, A.  Dziady Wileńskie / Adam Mickiewicz ; opracował Józef 

Kallenbach. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, [19--?]. – 
150 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. 
Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1064. Mickiewicz, A.  Dzieła. T. 2 / Adam Mickiewicz. – Mikołów : Nakładem i 

drukiem spółki wydawniczej K. Miarki, 1921. – 254 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1065. Mickiewicz, A.  Dzieła. T. 3 : Grażyna ; Konrad Wallenrod ; Giaur / Adam 

Mickiewicz. – Lwów : Drukiem E. Winiarza, 1893. – 284 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1066. Mickiewicz, A.  Dzieła. T. 5 : Pan Tadeusz / Adam Mickiewicz. – Lwow : 

Nakładem towarzystwa, 1910. – 306 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
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1067. Mickiewicz, A.  Dzieła wszystkie. T. 1 : Drobne utwory poetyczne / Adam 

Mickiewicz ; wydał i objaśnił Tadeusz Pini. – Lwów : Nakład księgarni 
H. Altenberga, [19--?]. – 389 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1068. Mickiewicz, A.  Dzieła wszystkie. T. 2 : Poematy / Adam Mickiewicz ; wydał 

i objaśnił Tadeusz Pini. – Lwów : Nakład księgarni H. Altenberga, [19--?]. – 
495 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1069. Mickiewicz, A.  Dzieła wszystkie. T. 3 : Utwory dramatyczne / Adam 

Mickiewicz ; wydał i objaśnił Tadeusz Pini. – Lwów : Nakład księgarni 
H. Altenberga, [19--?]. – 446 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1070. Mickiewicz, A.  Dzieła wszystkie. T. 4 : Pisma literackie / Adam Mickiewicz ; 

wydał i objaśnił Tadeusz Pini. – Lwów : Nakład księgarni H. Altenberga, [19--?]. – 
405 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1071. Mickiewicz, A.  Dzieła wszystkie. T. 5 : Literatura słowiańska. Cz. 1 / Adam 

Mickiewicz ; wydał i objaśnił Tadeusz Pini. – Lwów : Nakład księgarni 
H. Altenberga, [19--?]. – 492 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1072. Mickiewicz, A.  Dzieła wszystkie. T. 6 : Literatura słowiańska. Cz. 2 / Adam 

Mickiewicz ; wydał i objaśnił Tadeusz Pini. – Lwów : Nakład księgarni 
H. Altenberga, [19--?]. – 350 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1073. Mickiewicz, A.  Dzieła wszystkie. T. 7 : Literatura słowiańska. Cz. 3 / Adam 

Mickiewicz ; wydał i objaśnił Tadeusz Pini. – Lwów : Nakład księgarni 
H. Altenberga, [19--?]. – 278 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. 
Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
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1074. Mickiewicz, A.  Dzieła wszystkie. T. 8 : Literatura słowiańska / Adam 
Mickiewicz ; wydał i objaśnił Maryan Reiter. – Lwów : Nakład księgarni 
H. Altenberga, [19--?]. – 350 s. – На тит. арк. кн. знак: Inspektor Szkolny Pow. 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1075. Mickiewicz, A.  Dzieła wszystkie . T. 9 : Pisma polityczne / Adam 

Mickiewicz ; wydał i objaśnił Tadeusz Pini. – Lwów : Nakład księgarni 
H. Altenberga, [19--?]. – 317 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1076. Mickiewicz, A.  Dzieła wszystkie. T. 10 : Listy i przemówienia / Adam 

Mickiewicz ; wydał i objaśnił Maryan Reiter. – Lwów : Nakład księgarni 
H. Altenberga, [19--?]. – 274 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1077. Mickiewicz, A.  Dzieła wszystkie. T. 11 : Listy i przemówienia / Adam 

Mickiewicz ; wydał i objaśnił Maryan Reiter. – Lwów : Nakład księgarni 
H. Altenberga, [19--?]. – 520 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. 
Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1078. Mickiewicz, A.  Dzieła wszystkie. T. 12 : Listy i przemówienia / Adam 

Mickiewicz ; wydał i objaśnił Maryan Reiter. – Lwów : Nakład księgarni 
H. Altenberga, [19--?]. – 327 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. 
Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1079. Mickiewicz, A.  Dzieła wszystkie. T. 4 / Adam Mickiewicz ; zebrane i 

opracowane staraniem kometetu redakcyjnego. – Warszawa : Nakładem Skarbu 
Rzeczypospolitej Polskiej, 1934. – 602 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
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1080. Mickiewicz, A.  Dzieła wszystkie. T. 5 / Adam Mickiewicz ; zebrane i 
opracowane staraniem kometetu redakcyjnego. – Warszawa : Nakładem Skarbu 
Rzeczypospolitej Polskiej, 1933. – 472 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1081. Mickiewicz, A.  Dzieła wszystkie. T. 7 / Adam Mickiewicz ; zebrane i 

opracowane staraniem kometetu redakcyjnego. – Warszawa : Nakładem Skarbu 
Rzeczypospolitej Polskiej, 1936. – 535 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1082. Mickiewicz, A.  Grażyna / Adam Mickiewicz ; krytycznym wstępem i 

objaśnieniami zaopatrzył Jan Stur. – 2-e wyd., poprawione. – Lwów : Księgarnia 
M. Bodeka i A. Bardacha, 1922. – 63 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. I Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1083. Mickiewicz, A.  Grażyna / Adam Mickiewicz. – 4-e wyd. – Warszawa : 

Nakład Gebethnera i Wolffa, 1925. – 48 s. – (Bibljoteczka uniwersytetów 
ludowych i młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum 
Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1084. Mickiewicz, A.  Grażyna / Adam Mickiewicz. – 7-e wyd. – Warszawa : 

Nakład Gebethnera i Wolffa, 1930. – 64 s. – (Bibljoteczka uniwersytetów 
ludowych i młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1085. Mickiewicz, A.  Grażyna : powieś litewska : ze wstępem i objaśnieniami 

/ Adam Mickiewicz. – 3-e wyd. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1922. – 47 s. – 
(Bibljoteczka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1086. Mickiewicz, A.  Grażyna : powieść litewska / Adam Mickiewicz ; z wstępem 

Józefa Tretiaka i objaśnieniami Henryka Życzyńskiego. – 2-e wyd. – Kraków : 
Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1925. – 72 s. – (Bibljoteka 
narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Gimnazjum Państwowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
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1087. Mickiewicz, A.  Grażyna : powieść litewska / Adam Mickiewicz ; wydał, 

wstępem i objaśnieniami opatrzył Wilhelm Bruchnalski. – Lwów ; Warszawa : 
Wydawnictwo zakładu nar. imienia Ossolińskich, 1922. – 102 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1088. Mickiewicz, A.  Grażyna : powieść litewska / Adam Mickiewicz ; opracował 

Konstanty Wojciechowski. – Brody : Nakładem księgarni Feliksa Westa, [19--?]. – 
62 s. – (Arcydzieła polskich i obcych pisarzy). – На тит. арк. кн. знаки: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca; Koło Młodzieży 
Polskiego Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1089. Mickiewicz, A.  Grażyna : powieść litewska / Adam Mickiewicz. – 

Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 55 s. – (Wielka 
bibljoteka). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1090. Mickiewicz, A.  Grażyna : powieść litewska / Adam Mickiewicz ; z wstępem 

Józefa Tretiaka i objaśnieniami Henryka Życzyńskiego. – 3-e wyd. – Kraków : 
Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1928. – 72 s. – (Bibljoteka 
narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1091. Mickiewicz, A.  Grażyna : powieść litewska / Adam Mickiewicz ; z wstępem 

Józefa Tretiaka i objaśnieniami Henryka Życzyńskiego. – Kraków : Nakładem 
krakowskiej spółki wydawniczej, 1924. – 72 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. 
арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca; 
Gimnazium Samorządowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1092. Mickiewicz, A.  Grażyna : powieść litewska. Cz. 1/2 : Tekst. Objaśnienia i 

przypisy / Adam Mickiewicz ; opracował Juljusz Saloni. – Warszawa : Instytut 
wydawniczy "Bibljoteka polska", 1929. – 56 s., 93 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
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1093. Mickiewicz, A.  Grażyna i oda do młodości / Adam Mickiewicz ; krytycznym 
wstępem i objaśnieniami zaopatrzył Jan Stur. – 3-e wyd. – Lwów : Spółka 
wydawnicza "Vita", 1925. – 63 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum 
Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1094. Mickiewicz, A.  Inscenizacja "Pana Tadeusza" / Adam Mickiewicz ; ułożona 

w dziewięciu odsłonach przez Kazimierza Missonę. – Kraków : Nakład I. Koła 
T. S. L., 1934. – 90 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. 
Pow. I Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1095. Mickiewicz, A.  Konrad Wallenrod / Adam Mickiewicz ; opracował Józef 

Ujejski. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1926. – 98 s. – 
(Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. 
Pow. I Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1096. Mickiewicz, A.  Konrad Wallenrod : powieść historyczna z dziejów litewskich 

i pruskich / Adam Mickiewicz. – Warszawa : Instutyt wydawniczy "Bibljoteka 
polska", [19--?]. – 80 s. – (Wielka bibljoteka). – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1097. Mickiewicz, A.  Konrad Wallenrod : powieść historyczna z dziejów litewskich 

i pruskich / Adam Mickiewicz ; wstępem krytycznym i objaśnieniami zaopatrzył 
Adam Stodor. – Lwów : Księgarnia A. Bardacha i M. Bodeka, [19--?]. – 96 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1098. Mickiewicz, A.  Konrad Wallenrod : powieść historyczna z dziejów litewskich 

i pruskich. Cz. 2 : Objaśnienia i przypisy / Adam Mickiewicz ; opracował Konrad 
Górski. – Warszawa : Instutyt wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 108 s. – 
(Wielka bibljoteka). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
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1099. Mickiewicz, A.  Konrad Wallenrod : powieść historyczna z dziejów litewskich 

i pruskich / Adam Mickiewicz ; wstępem krytycznym i objaśnieniami zaopatrzył 
Adam Stodor. – Lwów : Drukarnia Ign. Jaegera, [19--?]. – 78 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1100. Mickiewicz, A.  Konrad Wallenrod : powieść historyczna z dziejów litewskich 

i pruskich / Adam Mickiewicz. – Wydanie nowe. – Złoczów : Nakładem i drukiem 
Wilhelma Zukerkandla, 1897. – 82 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz 
Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1101. Mickiewicz, A.  Konrad Wallenrod i farys : powieść historyczna z dziejów 

litewskich i pruskich / Adam Mickiewicz ; wstępem krytycznym i objaśnieniami 
zaopatrzył Adam Stodor. – 2-e wyd. – Lwów : Spółka wydawnicza "Vita", 1928. – 
96 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1102. Mickiewicz, A.  Korespondencya. T. 1 / Adam Mickiewicz. – 4-e wyd. – 

Paryż : Księgarnia Luxemburgska, 1874. – 315 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1103. Mickiewicz, A.  Korespondencya. T. 2 / Adam Mickiewicz. – 4-e wyd. – 

Paryż : Księgarnia Luxemburgska, 1875. – 295 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол)  

M65 
1104. Mickiewicz, A.  O życiu duchowem / Adam Mickiewicz ; z pism, 

przedmówień i listów zebrał Stanisław Pigoń. – Poznań : Fiszer i Majewski, 
1922. – 137 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1105. Mickiewicz, A.  Pan Tadeusz / Adam Mickiewicz ; opracował Konrad 

Górski. – Lwów : Wydawnictwo zakładu narodowego im. Ossolińskich, [19--?]. – 
397 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
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1106. Mickiewicz, A.  Pan Tadeusz / Adam Mickiewicz. – [S. l. : S. n.], [19--?]. – 
S. 17-374. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. 
m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1107. Mickiewicz, A.  Pan Tadeusz czyli ostatni zajazd na Litwie : historya 

szlachecka z 1811 i 1812 r. w dwunastu księgach, wierszem / Adam Mickiewicz. – 
Lwów : Nakładem Macierzy Polskiej, [19--?]. – 296 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1108. Mickiewicz, A.  Pan Tadeusz czyli ostatni zajazd na Litwie : historya 

szlachecka z 1811 i 1812 r. w dwunastu księgach, wierszem / Adam Mickiewicz ; z 
ilustracjami M. E. Andriollego. – Łódź : Nakład A. F. Mittlera, [19--?]. – 136 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1109. Mickiewicz, A.  Pan Tadeusz czyli ostatni zajazd na Litwie : historya 

szlachecka z 1811 i 1812 r. w dwunastu księgach, wierszem / Adam Mickiewicz ; z 
ilustracjami M. E. Andriollego. – Warszawa : Nakładem Księgarni 
J. Przeworskiego, [19--?]. – 127 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1110. Mickiewicz, A.  Pan Tadeusz czyli ostatni zajazd na Litwie  : historya 

szlachecka z 1811 i 1812 r. w dwunastu księgach, wierszem / Adam Mickiewicz. – 
Lwów : Nakładem Macierzy Polskiej, 1909. – 320 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1111. Mickiewicz, A.  Pan Tadeusz czyli ostatni zajazd na Litwie : historya 

szlachecka z 1811 i 1812 r. w dwunastu księgach, wierszem / Adam Mickiewicz. – 
Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 338 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 



 174

 
1112. Mickiewicz, A.  Pan Tadeusz czyli ostatni zajazd na Litwie : historya 

szlachecka z 1811 i 1812 r. w dwunastu księgach, wierszem / Adam Mickiewicz ; 
objaśnił i zastosował do potrzeb szkolnych Jan Bystrzycki i Michał Janik. – Lwów ; 
Warszawa : Książnica-Atlas, 1925. – 370 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka 
Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1113. Mickiewicz, A.  Pan Tadeusz czyli ostatni zajazd na Litwie / Adam 

Mickiewicz. – [S. l. : s. n.], [19--?]. – 496 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1114. Mickiewicz, A.  Pan Tadeusz czyli ostatni zajazd na Litwie. Cz. 2 : 

Objaśnienia i przypisy / Adam Mickiewicz ; opracował Jan Nepomucen Miller. – 
Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 287 s. – На тит. 
арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu; Bibljoteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1115. Mickiewicz, A.  Pisma. T. 1 / Adam Mickiewicz ; wydał, objaśnił i wstępem 

poprzedził Józef Kallenbach. – Warszawa ; Kraków : Wyd. dzieł wyborowych 
Marjan Haskler, [19--?]. – 237 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1116. Mickiewicz, A.  Pisma. T. 3 / Adam Mickiewicz ; wydał, objaśnił i wstępem 

poprzedził Józef Kallenbach. – Warszawa ; Kraków : Wyd. dzieł wyborowych 
Marjan Haskler, [19--?]. – 384 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1117. Mickiewicz, A.  Pisma. T. 4 / Adam Mickiewicz ; wydał, objasnił i wstępem 

poprzedził Józef Kallenbach. – Warszawa ; Kraków : Wyd. dzieł wyborowych 
Marjan Haskler, [19--?]. – 384 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M65 



 175

 
 

1118. Mickiewicz, A.  Pisma. T. 4 / Adam Mickiewicz ; z portretem autora i ośmią 
rycinami na stali. – wydanie nowe, znacznie powiększone. – Warszawa : 
Nakładem S. H. Merzbacha Księgarza, 1858. – 283 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1119. Mickiewicz, A.  Pisma poetyczne  / Adam Mickiewicz ; wydał Tadeusz Pini. – 

Wyd. kompletne, ilustrowane. – Kraków : Drukarnia narodowa, 1925. – 458 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1120. Mickiewicz, A.  Poezje. T. 1 : Wiersze młodzieńcze. Ballady i romanse. 

Wiersze do r. 1824 / Adam Mickiewicz ; wybór, wstęp i objaśnienia Józefa 
Kallenbacha. – 3-e wyd. – Kraków : Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 
1924. – 191 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
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1121. Mickiewicz, A.  Poezje. T. 2 : Wiersze z lat 1825–1855 / Adam Mickiewicz ; 
wstęp i układ Józefa Kallenbacha ; objaśnieniami zaopatrzył Jan Bystrzycki. – 
Kraków : Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1924. – 298 s. – (Bibljoteka 
narodowa). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w 
Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1122. Mickiewicz, A.  Poezje. T. 4 : Giaur : ułamki powieści tureckiej (z Lorda 

Byrona) / Adam Mickiewicz ; Julianowi Niemcewiczowi w dowód głębokiego 
szacunku poświęca tłumacz. – [S. l. : s. n.], [19--?]. – 376 s. – На тит. арк. кн. 
знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca; Gimnazium 
Samorządowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1123. Mickiewicz, A.  Poezye. T. 1 / Adam Mickiewicz. – Wiłno : Drukiem Józefa 

Zawadzkiego, 1922. – 155 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1124. Mickiewicz, A.  Poezye. T. 2 / Adam Mickiewicz ; z życiorysem autora, 

skreślonym przez Piotra Chmielowskiego. – Nowe wydanie. – Warszawa : 
Księgarnia Gebethnera i Wolffa, 1888. – 340 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca; Gimnazium 
Samorządowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1125. Mickiewicz, A.  Poezye. T. 3 / Adam Mickiewicz ; z życiorysem autora, 

skreślonym przez Piotra Chmielowskiego. – Nowe wydanie. – Warszawa : 
Księgarnia Gebethnera i Wolffa, 1888. – 363 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1126. Mickiewicz, A.  Poezye liryczne. Cz. 3 / Adam Mickiewicz ; ze wstępem 

H. Gallego i objaśnieniami. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1913. – 48 s. – 
(Bibljoteczka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum 
Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

M65 



 177

 
1127. Mickiewicz, A.  Poezye liryczne. Cz. 4 : Przekłady / Adam Mickiewicz ; ze 

wstępem H. Gallego i objaśnieniami. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1913. – 72 s. – 
(Bibljoteczka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1128. Mickiewicz, A.  Przekłady / Adam Mickiewicz ; ze wstępem i objaśnieniami 

Henryka Gallego. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1918. – 90 s. – (Arcydzieła 
literatury wszechświatowej). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1129. Mickiewicz, A.  Sonety i sonety krymskie / Adam Mickiewicz. – Warszawa : 

Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 42 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
1130. Mickiewicz, A.  Sonety krymskie ; Farys  / Adam Mickiewicz. – Nowe wyd. – 

Warszawa ; Lublin : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1925. – 26 s. – (Bibljoteczka 
uniwersytetów ludowych i młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca. 
ББК 84(4Пол)  

M65 
1131. Mickiewicz, A.  Sonety krymskie ; Farys ; Szanfary ; Almotenabbi  : z 

przedmową i objaśnieniami / Adam Mickiewicz. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 
1922. – 36 s. – (Bibljoteczka narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Gimnazjum Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca. 
ББК 84(4Пол)  

M65 
1132. Mickiewicz, A.  Wiersze różne  / Adam Mickiewicz. – Lwów ; Złoczów : 

Nakładem i drukiem księgarni Wilhelma Zukerkandla, [19--?]. – 132 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M65 
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1133. Mickiewicz, A.  Wybór poezji  / Adam Mickiewicz ; przedmową i 

objaśnieniami opatrzył Józef Maciejowski. – Warszawa : Bibljoteka domu 
polskiego, 1925. – 156 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. 
Pow. i Mag. m. Krzemieńca; Koło Młodzieży Polskiego Czerwonego Krzyża przy 
Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca. 
ББК 84(4Пол)  

M65 
1134. Miecznik, A.  Cztery dni  : powieść. Cz. 1/2 / Antoni Miecznik. – Warszawa : 

Drukarnia A. T. Jezierskiego, [1903?]. – 142 s., 141 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол)  

M66 
1135. Miecznik A.  Krwawa szarotka / A. Miecznik. – Warszawa : Nakladem 

ksiegarni popularnej, 1906. – 113 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Panstwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол)  

M66 
1136. Miecznik, A  Na odajach stepowych  : powieść / Antoni Miecznik. – 

Warszawa : Druk i nakład WarszawskiegoTowarzystwa Akcyjnego Artystyczno 
Wydawniczego, 1902. – 416 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол)  

M66 
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1137. Miłaszewska, W.  Księżniczka Dagny  : romans / Wanda Miłaszewska. – 
Warszawa : Księgarnia Bibljoteki Dzieł Wyborowych, [1924?]. – 130 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

M69 
1138. Mirski, J.  Tajemnice / Józef Mirski. – Lwów : Księgarnia polska, 1904. – 

107 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M74 
1139. Młoda Polska : zbiór poezji 1834. – [S. l : s. n], [19--?]. – 190 s. – На тит. арк. 

кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

M77 
1140. Modrzec, S.  O tych co pozostały / Stefan Modrzec. – Kraków : Nakładem 

Franciszka M. Muchy, 1916. – 121 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M78 
1141. Moers, J.  Pisma. T. 4 : Dramaty : Księżna Gorysława ; Lilia Wawelu / Julian 

Moers z Poradowa. – Lwów : Księgarnia H. Altenberga, 1907. – 264 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M78 
1142. Moers, J.  Pisma. T. 5 : Dramaty : Bolesław Szczodry ; Przeor Paulinów / 

Julian Moers z Poradowa. – Lwów : Księgarnia H. Altenberga, 1907. – 312 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M78 
1143. Moers, J.  Pisma T. 6 : Dramaty : Rodzina Kraka ; Spytek z Melsztyna / Julian 

z Poradowa Moers. – Lwów : Księgarnia H. Altenberga, 1907. – 212 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M78 
1144. Moers, J.  Pisma. T. 7 : Dramaty : Savonarola ; Daniel / Julian Moers z 

Poradowa. – Lwów : Księgarnia H. Altenberga, 1907. – 312 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M78 
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1145. Mohort, J.  Listy: "Do przyszłej narzeczonej", "Do cudzej żony" / Julian 

Mohort, Klemens Junosza ; z przędmowa Teodora Jeske-Choińskiego. – [S. l.] : 
[s. n.], 1898. – 124 s. – (Bibljoteka dzieł wyborowych). – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M78 
1146. Morawska, Z.  Skarbiec faraona  : opowieść egipska / Zuzanna Morawska. – 

Poznań ; Warszawa : Księgarnia Św. Wojcecha, [19--?]. – 65 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M84 
1147. Morawski, F.  Dworzec mojego dziadka : wizyta w sąsiedztwo / Franciszek 

Morawski. – Lwów ; Złoczów : Nakładem i drukiem księgarni Wilhelma 
Zukerkandla, [19--?]. – 50 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M84 
1148. Morawski, F.  Dworzec mojego dziadka i wizyta w sąsiedztwo / Franciszek 

Morawski ; opracował Stanisław Zathey. – Brody : Nakładem i drukiem księgarni 
Feliksa Westa, [19--?]. – 71 s. – (Arcydzieła polskich i obcych pisarzy). – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

M84 
1149. Morawski, S.  Pobitna pod Rzeszowem : powieść prawdziwa z czasów 

Konfederacyi Barskiej z roku 1769 / Szczęsny Morawski. – Kraków : Nakładem 
autora, 1864. – 380 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M84 
1150. Morawski, S.  W Peterburku. 1827–1838 : wspomnienia pustelnika i koszałki 

kobiałki / Stanisław Morawski ; z 18 miedziodrukami wydali Adam Czartkowski i 
Henryk Mościcki. – Poznań : Wydawnictwo Polskie, [1927?]. – 370 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M84 
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Morcinek, G. 
1151. Morcinek, G.  Duńskie serce / Gustaw Morcinek. – 5-e wyd. – Warszawa : 

Nakład Gebethnera i Wolffa, [19--?]. – 58 s. : 4 ilustracje. – (Polska i Świat 
Współczesny Biblioteka Młodzieży). – На тит. арк. кн. знак: Państw. Szkola 
Rzemiosł Budowl. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M84 
1152. Morcinek, G.  Gołębie na dachu / Gustaw Morcinek. – 2-e wyd. – Warszawa : 

Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1937. – 227 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

M84 
1153. Morcinek, G.  Noc listopadowa  : nowela / Gustaw Morcinek. – Poznań ; 

Warszawa : Księgarnia Św. Wojciecha, [19--?]. – 58 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

M84 
1154. Morcinek, G.  Po kamienistej drodze / Gustaw Morcinek. – Warszawa ; 

Lwów : Państwowe wydawnictwo książek szkolnych, 1936. – 177 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

M84 
1155. Morcinek, G.  Serce za tamą : nowele / Gustaw Morcinek ; z przedmową 

A. Kossak-Szczuckiej. – Poznań ; Warszawa : Nakład księgarni Św. Wojciecha, 
[19--?]. – 459 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M84 
1156. Morcinek, G.  Serce za tamą : nowele / Gustaw Morcinek. – 3-e wyd. – 

Poznań ; Warszawa : Księgarnia Św. Wojciecha, 1938. – 166 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Пол)  

M84 
1157. Morcinek, G.  Uśmiech na drodze : powieść o śląskich dzieciach / Gustaw 

Morcinek. – Warszawa : Odcinek powieściowy II tomy "Płomyka", [1934?]. – 
94 s. – На тит. арк. кн. знак: Szkoła Ćwiczeń przy P. S. N. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M84 
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1158. Morcinek, G.  W zadymionem słońcu / Gustaw Morcinek. – Warszawa : 

Nakład Gebethnera i Wolffa, 1933. – 58 s. – (Polska i Świat Współczesny 
Biblioteka Młodzieży). – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło 
w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

M84 
1159. Morcinek, G.  W zadymionem słońcu / Gustaw Morcinek. – 9-e wyd. – 

Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1938. – 64 s. – (Polska i Świat 
Współczesny Biblioteka Młodzieży). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum Spółdzielczości L. K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

M84 
1160. Morcinek, G.  Wyrąbany chodnik : powieść nagrodzona na śląskim konkursie 

literackim w roku 1931. Cz. 1 / Gustaw Morcinek. – Cieszyn : Nakładem księgarni 
"Dziedzictwa", [19--?]. – 497 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz 
Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

M84 
1161. Morcinek, G.  Wyrąbany chodnik : powieść nagrodzona na śląskim konkursie 

literackim w roku 1931. Cz. 2 / Gustaw Morcinek. – Cieszyn : Nakładem księgarni 
"Dziedzictwa", [19--?]. – 520 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M84 
1162. Mortkowiczówna, H.  Gorycz wiośniana : powieść / H. Mortkowiczówna. - 

Warszawa ; Kraków : Wyd. J. Mortkowicza, 1928. – 225 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол)  

M87 
1163. Morton, J.  Spowiedż / Józef Morton. – Warszawa : Towarzystwo 

wydawnicze "Rój", 1937. – 239 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M87 
1164. Morton, J.  Wawrzek syn Wawrzyńca : powieść / Józef Morton. – Warszawa : 

Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1939. – 278 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M87 
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1165. Mossoczowa, M.  Z dawnych czasów : powiastki z historji polskiej dla dzieci 

od lat ośmiu. Cz. 2 / Michalina Mossoczowa ; z ilustracjami I. Illinicza. –  
4-e wyd. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1918. – 175 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Inspektor Szkolny Pow. Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M88 
1166. Mossoczowa, M.  Z dawnych czasów : opowiadania z historji polskiej. Cz. 1-3 

/ Michalina Mossoczowa ; z ilustracjami I. Illinicza. – Warszawa : Wydawnictwo 
M. Arcta, 1924. – 162 s., 180 s., 194 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

M88 
1167. Mrozowicka, I.  Dzwony / Irena Mrozowicka. – Lwów : Księgania Polska 

Bernarda Połonieckiego, 1911. – 230 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M91 
1168. Mrozowicka, I.  W płytkim prądzie : powieść / Irena Mrozowicka. – 

Warszawa : Nakładem Redakcyi "Gazety Polskiej", 1898. – 171 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M91 
1169. Mrozowicka, Z.  Z piastowego pnia : dwa jednoaktowe : obrazki dramatyczne / 

Zofia Mrozowicka. – Lwów : Nakładem Związku Teatrów i Chórów 
Włościańskich, 1911. – 96 s. – (Biblioteka Teatrów Włościańskich). – На тит. арк. 
кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wołyńskie.  
ББК 84(4Пол)  

M91 
1170. Mycielski, S.  W sercu dżungli / Stanisław Mycielski. – Poznań : Wydawnictwo 

Polskie R. Wegnera, [19--?]. – 201 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M99 
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Uśmiech dzieciństwa 29, 30 
Uśmiech na drodze  181 
Utwory 53 
Utwory dramatyczne 167 
Utwory francuskie 114 
Utwory liryczne 114 
Utwory młodzieńcze 113 
Utwory rozproszone 75, 78 
Von Molken 32 
W czwartym wymiarze  150 
W dzikich ustroniach  153 
W Gdańsku 96 
W Grzmiącej  104 
W Kielcach 33 
W latarni 83 
W legji cudzoziemskiej 65 
W mrokach złotego pałacu czyli Bazilissa Teofanu  163 
W Paryżu 32 
W Peterburku. 1827–1838 180 
W płytkim prądzie  183 
W pogoni za szczęściem  89 
W Promieniach   146 
W puszczy 33, 34 
W sercu dżungli 183 
W starym piecu 142 
W Swojczy czyli żywot poczciwego włościanina 33 
W tysiąc lat  58 
W wąwozach Somosierry 70 
W Winiarskim forcie 96 
W zadymionem słońcu 182 
Waligóra 142 
Wanda 52, 64, 114 
Wasyl Hołub  69 
Wawrzek syn Wawrzyńca  182 
Wąsy i Peruka 103 
Wdowa z placem 72 
Wdowiec 103 
Wedrówki literackie  142 
Wernyhora wieszcz ukrainski 24, 25 
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Wesołe kroniki 83 
Wiatr w oczy 29 
Wiatraki 19 
Wieczne zmartwienie 28 
Wieczory florenckie  82 
Wielki czarodziej Tomasz Alva Edison 154 
Wielki człowiek 41 
Wielki szlem 50 
Wielki świat Capowic 147-149 
Wielkie łowy 34 
Wiersz do M. i inne utwory różnych autorów 20 
Wiersze 155 
Wiersze do r. 1824 175 
Wiersze młodzieńcze 175 
Wiersze różne   177 
Wiersze wybrane 65 
Wiersze z lat 1825–1855 176 
Wiersze zebrane 159 
Wiesław 17, 18 
Wigilia wojewody 23 
Wilki wyją 13 
Wiosenny poranek  74 
Wioska 142 
Wiosna grecka 160 
Wiosna wśród kamienic 81 
Wizerunek prawego polaka 89 
Władca przestworzy 146 
Władysław Herman 113 
Właściciele 33 
Wnuczek i inne nowelle i obrazki 72 
Woda wyżej 147 
Wojciech Zapała 96 
Wojewodzic 59 
Wolny ptak 108 
Wrażenia więzienne 27 
Wspomnienia mojej młodości i inne pisma autobiograficzne 18 
Wspomnienia myśliwskie 35 
Wspomnienia podchorążego  89 
Wspomnienia z Riwiery 35 
Wśród skwaru i lodu 59 
Wujaszek 50 
Wybór liryk 53 
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Wybór nowel 51 
Wybór pism 12, 22, 46, 142, 

143, 149 
Wybór poezji 178 
Wybór poezyi 6, 80 
Wybór poezyj 6, 19, 74, 152 
Wybór prac poetyckich 150 
Wybór z pism 88 
Wychowanka 41 
Wycinanki 159 
Wyprawa pod psem 159 
Wyrąbany chodnik  182 
Wyspa smutku 90 
Xiądz Faust  163 
Z 1835 roku 96 
Z chłopa król 9 
Z chłopskiego zagonu 74 
Z ciężkich czasów obrazki wesołe 9 
Z dalekich lądów 60 
Z dawnych czasów  183 
Z dziejów prasy podziemnej roku 1863 4 
Z galeryi chytrych ludzie 60 
Z jakim się wdajesz 41 
Z liryk i obrazków 96 
Z minionych dni 27 
Z Nadhoryńskich Błoni  65 
Z piastowego pnia 183 
Z pod nieba Wschodniego 59 
Z Przemyśla do Przyszowa 41 
Z przestrzeni  52 
Z roku 1861 4 
Z sycylijskiej podróży kart kilka 114 
Z wrażeń kapociarza 155 
Z życia awanturnika  143 
Z życia naturalisty 20 
Za króla Olbrachta  70 
Za Sasów  143 
Za wieku starego  66 
Zachwycenie 152, 153 
Zagrzebani 72 
Zaklęte Jezioro 10 
Zaklęty dwór  158 
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Zamek Kaniowski 53 
Zamek kniaziów Kiryłłów 146 
Zaślubiny śmierci i Mary Vetsera 10 
Zatartym szlakiem 66 
Zazdrosna dżungla 153 
Zbiorek poezyj 116 
Zbrodnia 150 
Zbydowski i Zawisza  52 
Ze starych ztronic  153 
Zemsta 40, 43, 44, 45 
Zgoda 86, 88 
Złe miasto 9 
Złota rybka 49 
Złoty wiek Peryklesa  96 
Zmierzchy 30 
Znaki życia 30 
Zofijówka 10 
Zrzędność i przekora 40, 41 
Zrzędzenia 49 
Zwierzęta z lasu dziewiczego 38 
Zygmuntowskie czasy  143, 144 
Zygzaki 144 
Żaba czarodziejka  99 
Żacy Krakowscy w r. 1549  143 
Żelazna korona  161 
Żeliga 143 
Żydzi  103 
Żywe kamienie 11 
Żywot i sprawy Jmpana Medarda z Gołczwi Pełki  144 
Żywoty drzew 35 
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Хронологічний покажчик 
 

1800 9, 11, 20, 59 
[1800-1900?] 35 
[18--?] 7, 8, 15, 16, 18, 20, 21, 24, 25, 31, 33, 43, 58, 63, 71, 72 
1821 38 
1823 36 
1829 19 
1838 142 
1837 70 
1839 104 
1842 161, 162 
1844 25 
1845 50 
1846 144 
1847 134 
1849 63 
[1850?]. 11-13, 26 
1852 14, 103 
1853 41 
1854 161 
1856 46, 103 
1857 20, 82, 101, 159 
1858 30, 175 
1859 73, 142 
[1859?] 14 
1860 102, 107, 134 
1861 151 
1862 70, 112, 115 
1863 24 
1864 180 
1867 52 
1872 10, 23, 59, 99, 131 
1873 99, 131, 142, 143 
1874 124, 172 
1875 61, 62, 172 
1876 62, 63, 152 
1877 52, 63 
1878 106, 155 
1879 65 
1880 21 
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1881 61 
1882 136, 143 
1883 94, 133, 134 
1884 52, 84, 118, 125, 137, 142, 143 
1885 110, 120, 128, 135, 136, 138, 147, 148 
[1885-1895?] 32 
1886 55, 128, 144 
1887 33, 134 
1888 30, 131, 176 
1889 73, 141 
[1890?] 131 
1891 32 
1893 66, 123, 166 
1894 35, 46, 49, 52, 89 
1895 51, 67 
[1895?] 137 
1896 72, 116, 157 
1897 72, 161, 172 
1898 6, 11, 12, 24, 57, 67, 69, 105, 108, 145, 180, 183 
1899 8, 15, 33, 50, 51, 72, 90, 118, 149 
[19--?] 4, 17-19, 22, 24, 32, 36, 37-47, 50-54, 56-58, 60, 64, 65, 66, 70, 

71, 74, 81-89, 91-96, 99-113, 115, 119, 123, 124, 135-137, 142, 
145-149, 151-158, 160, 162-168, 170-174, 176, 177, 179-183  

[1900?] 5-7, 9, 10, 11, 13, 161, 162,  
1900 19, 20, 30, 35, 58, 59, 89 
[1901?] 27 
1901 39, 54, 58, 64, 146, 154 
1902 14, 59, 60, 68, 80, 178 
[1902?] 32 
1903 16, 19, 22, 34, 81, 96, 129, 130, 153 
[1903?] 178 
1904 13, 23, 31, 35, 48, 50, 66, 73, 105, 115, 124, 141, 144, 145, 179 
1905 16, 45, 49, 126, 128, 138, 139, 142, 164, 165 
1906 25, 31, 36, 64, 67, 102, 117, 178 
1907 16, 26, 46, 74, 90, 104, 150, 179 
1908 27, 36, 65, 71, 74, 82, 83, 111, 146, 150 
1909 16, 25, 59, 69, 83, 96, 150, 151, 163, 173 
[1909?] 58 
1910 4, 17, 46, 57, 67, 80, 90, 108, 112, 159, 166 
1911 10, 17, 60, 73, 74, 102, 131, 146, 157, 183 
1912 34, 50, 76, 112, 113, 114, 116, 118, 119, 125, 127, 128, 133, 

138, 143 
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[1912?] 33 
1913 9, 22, 23, 51, 122, 127, 136, 163, 176, 177 
1914 7, 20, 22, 25, 30, 53, 66, 86 
1916 5, 9, 67, 164, 179 
[1917?] 6, 31 
1918 4, 67, 72, 82, 84, 87, 109, 111, 177, 183 
1919 23, 106, 163 
1920 5, 16, 48, 49, 66, 70, 80, 88, 154, 156, 163, 164  
[1920?] 26, 83 
1921 8, 12, 14, 17, 39, 46, 61, 65, 66, 70, 73, 115, 131, 165, 166 
1922 7, 8, 11, 14, 16, 18, 31, 44, 53, 54, 56-58, 79, 87, 89, 91, 93, 97, 

98, 105, 107, 110, 116, 117, 119, 123, 137, 138, 140-142, 150, 
152, 156, 169, 170, 176, 177 

1923 29, 30, 59, 61, 64, 65, 81, 87, 96, 98, 100, 109, 111, 119, 126, 
137, 151, 154, 159, 160 

1924 4, 5, 6, 8, 10, 22, 37, 43, 45, 79, 81, 86, 88, 97, 100, 103, 122, 
151, 162, 165, 170, 175, 176, 183 

[1924?] 179 
1925 7, 9, 14, 19, 20, 26, 32, 33, 44, 48, 55, 56-60, 74, 82, 90, 93, 96, 

98, 101, 106, 110, 115, 123, 125, 128, 134, 136, 139, 140, 146, 
149, 150, 152, 153, 158, 159, 160, 165, 169, 171, 174, 175, 177, 
178 

1926 6, 22, 26, 27, 40-42, 45, 57, 64, 71, 74, 80, 89, 92, 103, 119, 
120, 121, 144, 150, 153, 155, 156, 171 

[1926?] 34 
1927 23, 26, 27, 28, 33, 34, 39, 42, 46, 57, 79, 81, 85, 88, 89, 91, 97, 

110, 116, 157 
[1927?] 180 
1928 17, 18, 22, 44, 47, 49, 54, 56, 59, 60, 61, 66, 89, 92, 93, 118, 

122, 124, 130, 131, 132, 133, 135, 137, 139, 143, 146, 150, 159, 
170, 172, 182 

1929 4, 27, 35, 45, 57, 66, 80, 90, 91, 92, 93, 96, 109, 116, 120, 121, 
122, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 134, 135, 140, 141, 143, 
144, 165, 166, 170, 

1930 9, 13, 47, 68, 69, 70, 74-78, 85, 88, 92, 97, 104, 133, 136, 150, 
155, 169 

[1930?] 13, 85,  
1931 31, 56, 69, 77, 82, 993, 159 
1932 15, 28, 61, 103, 105, 147, 155 
1933 15, 28, 29, 64, 80, 83, 93, 138, 160, 169, 182 
1934 10, 19, 28-30, 47, 61, 65, 90, 162, 168, 171, 182 
[1934?] 181 
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1935  20, 27-29, 38, 49, 55, 79, 82, 98, 146, 147, 153 
1936 26, 29, 38, 47, 50, 51, 55, 97, 104, 154, 159, 169, 181 
1937 15, 23, 38, 50, 55, 81, 140, 154, 161, 181, 182 
1938 23, 28, 29, 30, 31, 38, 51, 65, 91, 146, 147, 160, 181, 182 
1939 4, 13, 47, 55, 147, 182 
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Покажчик місць видань 
 

Berlin 63 
Bochnia 50 
Brody 18, 36, 38, 42, 53, 54, 83, 100-102, 105, 111, 159, 163-165, 

170, 180 
Cieszyn 182 
Częstochowa 112, 150, 158 
Kijów 134 
Kraków 4-6, 8-10, 13-15, 17-19, 22, 23, 26-32, 34, 36, 37, 39, 42-45, 

51-54, 56-58, 60, 61, 64, 65, 71, 72, 74, 75-78, 80, 82, 85,  
87-93, 96-98, 100-103, 106-110, 112-114, 119, 122, 128, 129, 
133, 134, 137, 140, 144, 146, 148, 149, 152-154, 156, 157, 
159-161, 163-166, 169-171, 174-176, 179, 180, 182 

Lipsk 24, 52 
Łódź 33, 173 
Lwów 4, 7-14, 16, 17, 20, 21, 23, 27, 35, 39-44, 46, 48-50, 52, 53, 

56-61, 64-66, 70, 71, 73, 74, 76, 80, 81, 85, 87, 101, 103, 104, 
107, 109, 111, 115, 119, 123, 124, 131, 138, 140, 142, 143, 
145-148, 150, 151, 157, 158, 160-163, 165-174, 177, 179, 
180, 181, 183 

Lublin 7, 8, 22, 45, 56, 87, 92, 94, 95, 106-109, 156, 161, 163, 177 
Miejsce-Piastowe 66 
Mikołów 112, 166 
Paryż 46, 112, 115, 155, 164, 172 
Petersburg 49, 145, 161 
Poznań 10, 15, 31, 46, 47, 50, 51, 58, 65-67, 70-72, 74, 83, 98, 102, 

145, 146, 151, 172, 180, 181, 183 
Przemyśl 43, 85 
Rowno 164 
Stanisławów 104 
Szamotuły  61, 104 
Tarnów 21, 42, 54 
Toruń 64, 150 
Warszawa 4-20, 22-36, 38, 39, 41-51, 53-74, 79-113, 115-147, 149-164, 

166, 169-171, 173-179, 181-183 
Wilno 20, 22, 25, 70, 72, 101, 103, 142, 161, 162 
Złoczów 11, 12, 18, 21, 36, 39, 40-43, 63, 87, 100, 101, 103, 107, 108, 

112, 115, 137, 164, 165, 172, 177, 180 
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Покажчик книжкових знаків 
 
Biblioteka "Koła Połek" w Krzemieńcu 30, 54, 56, 101, 102, 103, 106, 108, 118, 

125, 128, 134, 142 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego 5, 10, 11, 15-17, 19, 20, 24-26, 30-32, 34, 

38, 40, 41, 43, 45, 52, 53, 55, 57, 58, 63, 
64, 68-71, 74-76, 79-81, 84-87, 90, 92, 94, 
97-99, 101, 103, 107, 110-117, 123, 130, 
131, 133, 136, 138, 139, 141, 142, 144, 
146-158, 160, 161, 165, 167-171, 174, 
176, 177, 179, 180 

Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w 
Krzemieńcu 

6, 18, 24-26, 28, 29, 31, 34, 36, 42, 44, 45, 
53-56, 61, 65, 68, 69, 79, 85, 87, 90, 92, 
93, 95, 97, 101, 104-106, 108-110, 114, 
118, 121, 122, 126-131, 133-135, 137, 
139-141, 144, 145, 151, 152, 154, 155, 
160, 164, 166-168, 173, 174, 176 

Biblioteka Państw. Szkoła Rzemiosł 
Budowl. w Krzemieńcu 

56, 71, 104, 108, 117, 127, 130, 133, 141, 
143, 149, 156, 182 

Biblioteka Polska Oktawian Duda. 
Stare Brody 

105 

Biblioteka powiatowa Z. O. S. w  
Krzemieńcu 

153 

Biblioteka Rozmaitości Dudaoktawian 105 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 

Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego 

4, 7, 9, 12, 14-16, 20-25, 27, 30-33, 35, 
39, 40, 45, 46-52, 56-61, 64-72, 74, 80, 
82, 83, 89, 90, 98, 103, 105, 118, 119, 
125, 127, 131, 136, 137, 143, 145, 146, 
149, 150, 153, 155, 158, 159, 161-163, 
166, 178-180, 183 

Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. 
m. Krzemieńca 

4, 7-10, 12, 14, 15, 18, 19, 23, 26, 28, 29, 
30, 36-43, 45, 49, 53-55, 66, 69, 72-74, 
78, 81,  
83-88, 97, 100, 101-103, 105-107, 109-
111. 115-118, 134, 137, 144, 159, 160, 
163, 165, 166, 169, 171-173, 175-181 

Bibljoteka Koła Wzajemnej Pomocy 
im. J. B. Lewinsona przy szkole 
rzemieślniczo-pzemysłowej 
w Krzemieńcu 

4 

Bibljoteka L. K. Bratnia Pomoc Młodzieży 4, 14, 17, 32, 41, 91, 102 
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Bibljoteka Państw. Fabryka Wybor. 
Tytoniowych Poznań-Jeżyce 

72 

Bibljoteka Państw. Praw. Semianarjum 
Duch. w Krzemieńcu 

6, 11, 22, 54, 120, 121, 139, 157, 165 

Bibljoteka Państwowe Gimnazjum 
im. T.Czackiego w Krzemieńcu 

9, 18, 19, 27-29, 32, 34, 35, 38, 40, 41, 43-
45, 50, 56, 57, 60, 64, 71, 74, 76, 77, 93, 
96, 97, 100, 101, 109, 111, 116, 119, 122-
126, 130, 132, 134, 138, 140, 146, 150-
153, 159, 160, 162-165, 170, 172, 173 

Bibljoteka Państwowe Gimnazjum 
Spółdzielczości L. K. w Krzemieńcu 

23, 38, 94, 95, 182 

Bibljoteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu 

6, 11, 15, 17, 20, 26-29, 31, 34, 36, 42, 43, 
45, 50, 53-55, 61, 69, 79, 80, 84, 85, 87, 
88, 90, 92, 93, 95, 97, 101, 104-106, 108, 
110, 114, 118, 119, 121, 122, 124, 126-
135, 139-141, 144, 152, 154, 155, 160, 
164, 166-169, 173, 174, 176, 180 

Bibljoteka Państwowa Średnia Szkola 
Rolnicna w Białokrynicy 

7 

Bibljoteka Państwowego Prawosławnego 
Seminarjum Duchownego w 
Krzemieńcu 

18, 28, 79, 108 

Bibljoteka Policyjna w Krzemieńcu 4, 38, 47, 55, 81, 147, 162 
Bibljoteka Publiczna im. H. Łopacińskiego 

w Lublinie 
161 

Bibljoteka Stowarzyszenie Domu 
Ludowego Spółdzielni z 
odpowiedzialnością udziałami w Woli 
Korydotowieckiej 

16 

Bibljoteka Szkoła Ćwiczeń przy P.S.N.w 
Krzemieńcu 

19, 51, 57, 98 

Czytelnia Zofji Olszowskiej. 16 
Dar Zarządu Głównego Towarzystwa 

Rozwoju Ziem Wschodnich w 
Warszawie 

61, 62, 63 

Gimnazjum Państwowe w Krzemieńcu 169 
Gimnazium Samorządowe w Krzemieńcu 7, 19, 23, 26, 73, 83, 85, 87, 91, 96, 116, 

117, 125, 133, 135, 137, 142, 154, 163, 
170, 176 

Inspektor Szkołny Pow. Krzemienieckiego 12, 21, 113, 114, 150, 168, 183 
Jan Anselm. Adwokat 157 
Józef Zawadzki. Księgarnia i skład nót 143 
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muzycznych w Zytomierzu 
Klas. Szkoła Średnia Adama 

Maciurzyńskiego 
14 

Koło Młodzieży Polskiego Czerwonego 
Krzyża przy Gimnazjum 
Samorządowem w Krzemieńcu 

7, 8, 10, 12, 14-16, 26, 40, 43, 45, 56, 63, 
64, 72, 73, 85, 87, 97, 113, 117, 123, 133, 
136, 142, 170 

Krzemienieckie Prawosławne Towarzystwo
Dobroczynności 

26 

Księgarnia Feliks West. Brody 84 
Księgarnia i Skład Papieru A. Krugielski 82, 98 
Księgarnia M. J. Frreid 4 
Państwowa Szkoła Murarska. Krzemieniec 118 
Państwowa Szkoła Rzemiosł Budowlanych 

w Kremieńcu 
47, 54, 55, 85, 89, 104, 116, 125, 129, 135 

Polska Macierz Szkolna Czytelnia w 
Krzemieńcu 

67 

Polska Macierz Szkolna koło w 
Krzemieńcu woj.Wołyńskie 

8, 9, 13, 14, 20, 22, 25, 26, 27, 30, 31, 33, 
35, 36, 47, 48-50, 55, 57, 60, 64, 67, 71, 
73, 80, 82, 83, 89, 96, 100, 101, 103, 106, 
107, 112, 118, 119, 120, 127, 128, 131, 
134-137, 142-144, 146, 147, 150, 151, 
155-157, 162, 163, 172, 175, 179, 181-183

Polski Komitet Wykonawczy na Rusi 118 
Pracownia języka polskiego Seminarjum L. 18, 84 
Pryw. Szkoła Handlowa koed. T-wa dla 

prowadz. Zkoły Handlowej 
w Krzemieńcu 

95 

Skład głowny Księgarni Gubrynowicza i 
Schmidta we Lwowie 

99 

Stowarzyszenie Urzędników Skarbowych 
Koło Krzemienieckie 

49 

Szkoła Ćwiczeń przy P.S.N. w 
Krzemieńcu. Bibljoteka 

51, 65, 91, 98, 181 

Szkoła Powszechna w Białokrynicy 28, 31, 66 
T-wo Biblioteki Publicznej w Łucku 58, 86 
Władysława Gościcka 13 
Wzajemna Pomoc Uczniowska 

w Kremieńcu 
17 

Zakład Uprawy Tytoniu P. M. T. w 
Krzemieńcu 

72 

Zjedn. Organ. Społ. Bibljocteczka 
Wędrowna 

10, 13, 20 
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Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту 

12, 61, 65-67, 70, 71, 73, 80-82, 84, 86-
88, 90, 92, 94, 96, 97, 99, 100, 102-104, 
107, 108, 111, 112, 115, 119, 120, 123, 
124, 126, 127, 129, 130, 134, 136, 137, 
138, 141-143, 145-147, 149, 152-154, 
158, 159, 161, 162, 164-166, 169-175, 
177, 181-183 

Кременецька міська бібліотека 31, 157 
Міська бібліотека в Кременці 28 
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